I. Утверждаемая часть.
Мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры.

Водоснабжение:

В р.п.Ирша  проектом предлагается выполнить строительство централизованной системы водоснабжения. Водоснабжение предлагается осуществлять путем устройства вводов в жилые дома.
Для этого проектом предлагается выполнить строительство водозаборных сооружений в составе дополнительных водозаборных скважин, резервуаров хранения запаса воды, станции обеззараживания и насосной станции водоснабжения. 

На 1 очередь строительства и на Расчетный срок проектируется строительство сетей водоснабжения из труб полиэтиленовых по ГОСТ 15899 – 2001 марки «Т». 

В необходимых местах установить предохраненную от замерзания запорно-регулирующую арматуру и пожарные гидранты.  

Проектом предлагается при проектоировании и строительстве  сооружений систем водоснабжения и их оборудования применять  решения, обеспечивающие ресурсо и энергосбережение, снижение затрат на их последующую эксплуатацию.

Канализация:

Проектом предлагается канализование общественно-деловой и жилой затройки выполнить при помощи герметичных выгребов расположенных для каждого здания. Вывоз сточных вод осуществлять специализированным автотранспортом на очистные сооружения г.Заозерный.
Сточные воды туб.диспансера необходимо перед вывозом очищать на локальных очистных сооружениях полной биологической очистки с обеззараживанием стоков.
Связь:

         В состав проектируемых устройств,  входят:

         - телефонные аппараты

         - телефоны-автоматы

  - уличные громкоговорители 

   Теплоснабжение:

К обеспечению автономным теплоснабжением и горячим водоснабжением приняты все 1-2  этажные дома в проектируемых и существующих кварталах. Для обеспечения теплоснабжением объектов проектируемой общественно-деловой застройки  проектом предлагается осуществить строительство реконструкцию котельной «УТС-1». 
Проектом предлагается теплоснабжение усадебной и индивидуальной малоэтажной застройки поселка осуществлять от индивидуальных отопительных котлов, работающих на различных видах топлива, в том числе газовых.  Индивидуальные отопительные котлы оборудовать системами дожига и оснастить фильтрами для очистки дымовых газов.

Энергоснабжение:

Для энергоснабжения проектируемых жилых кварталов проектом предлагается строительство ТП 10/0,4 кВ и воздушных линий энергоснабжения ВЛ 10 кВ на опроах железобетонных. 

Проектом предлагается выполнить модернизацию и капитальный ремонт существующих сетей  ВЛ 10/0,4 кВ и оборудования ТП 10/0,4 кВ.
