Информация 
о работе контрольно – счетного органа Рыбинского района 
за 3 квартал 2023 года


Информация о деятельности контрольно-счетного органа Рыбинского района, результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий подготовлена в соответствии с п. 9 ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", подпункта 9 пункта 4 статьи 31-1 Устава Рыбинского района, пункта 9 статьи 8 Положения о контрольно – счетном органе Рыбинского района, утвержденного решением Рыбинского районного Совета депутатов от 03.11.2022 № 21-177р.
В третьем квартале текущего года, согласно плану работы контрольно – счетного органа Рыбинского района, проведение контрольных и экспертно – аналитических мероприятий не запланировано.
 В соответствии с пунктом 7 статьи 8 Положения о контрольно – счетном органе, пунктом 1.3 плана работы, в течение третьего квартала контрольно – счетным органом проводилась финансово – экономическая экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ), в части касающейся расходных обязательств Рыбинского района.
За 3 квартал 2023 года контрольно – счетным органом подготовлено 13 заключений на проекты постановлений администрации Рыбинского района  о внесений изменений в нормативно – правовые акты об утверждении муниципальных программ.
Изменения были связаны с уточнением объема денежных средств, выделяемых на финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ.
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