Информация 
о работе контрольно – счетного органа Рыбинского района 
за 4 квартал 2023 года

Информация о деятельности контрольно-счетного органа Рыбинского района, результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий подготовлена в соответствии с п. 9 ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", подпункта 9 пункта 4 статьи 31-1 Устава Рыбинского района, пункта 9 статьи 8 Положения о контрольно – счетном органе Рыбинского района, утвержденного решением Рыбинского районного Совета депутатов от 03.11.2022 № 21-177р.
В четвертом квартале текущего года проведены плановые мероприятия, согласно плану работы контрольно – счетного органа Рыбинского района.
1) При проведении экспертно – аналитического мероприятия «Проверка эффективности учета, распоряжения, управления и использования движимого и недвижимого имущества (за исключением земельных участков), находящихся в казне Рыбинского района в 2022 году»   установлено:
1. Органом, осуществляющим проведение единой политики в сфере имущественных и земельных отношений на территории Рыбинского муниципального района, является структурное подразделение администрации Рыбинского района - Комитет по управлению муниципальным имуществом Рыбинского района. 
2. В результате выборочной проверки Реестра муниципальной собственности выявлено несоответствие данных, указанных в Реестре, размещенном на сайте, и представленных на бумажном носителе и в электронном варианте (Excel). 
3. При выборочной проверке соответствия данных бухгалтерского учета с данными Реестра муниципального имущества установлены нарушения п.145 Инструкции 157н. Так наименования объектов, находящихся на бюджетном учете и их характеристики не соответствуют Реестру муниципального имущества, что не позволяет сопоставить данные Реестра и данные учета. Не все объекты, включенные в реестр муниципального имущества, приняты к бухгалтерскому учету. 
	По данным справки КУМИ Рыбинского района № б/н от 11.10.2023 «в казне муниципального образования Рыбинский район Красноярского края по состоянию на 31.12.2022 находилось 120 единиц движимого имущества общей балансовой стоимостью 31 477 848,81 руб. и 358 объектов недвижимого имущества общей балансовой стоимостью 629 334 087,65 руб.». 
	По данным оборотной ведомости движения имущества казны, по состоянию на 31.12.2022 числится 218 объектов движимого имущества  общей балансовой стоимостью 36 722 130,25 руб. и 266 объектов недвижимого имущества общей балансовой стоимостью 481 735 659,29 руб. Сумма отклонения составляет: 
· по объектам движимого имущества – 5 244 281,44 рублей (98 единиц имущества);
· по объектам недвижимого имущества – 147 598 428,36 рублей (92 единиц имущества).
Вышеуказанные факты свидетельствуют о нарушении КУМИ Рыбинского района требований ведения бюджетного (бухгалтерского) учета.
В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской (финансовой) отчетности активы, включая имущество государственной (муниципальной) казны, и обязательства подлежат ежегодной инвентаризации. Однако в проверяемом периоде инвентаризация объектов казны Рыбинского района не проводилась.  Данный факт может свидетельствовать о недостоверности информации о составе имущества Рыбинского района в целом.
Согласно справки комитета по управлению муниципальным имуществом просроченная дебиторская задолженность за пользование муниципальным имуществом Рыбинского района по состоянию на 31.12.2023 года составила 19 053 898,74 рублей, в том числе сумма пени – 4 041 249,59 рублей. При этом данные годового отчета КУМИ (ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности») не содержит информации о размере просроченной дебиторской задолженности.
Указанное нарушение требований к ведению бюджетного (бухгалтерского) учета, в том числе к составлению бухгалтерской отчетности, содержит признаки правонарушения, ответственность за нарушение которого предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.
4. В нарушение Федерального закона № 115-ФЗ "О концессионных соглашениях", перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений в муниципальном образовании Рыбинский район, на 2022 год не был разработан и утвержден, а объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения, отдельные объекты таких систем, входящие в состав муниципального имущества района, передаются муниципальным образованием Рыбинский район хозяйствующим субъектам по договорам безвозмездного пользования и обслуживания муниципальным имуществом. Однако, согласно требованиям действующего законодательства, такие объекты должны являться предметом концессионных соглашений.
5.  Решение Рыбинского районного Совета депутатов № 34-384р «Об утверждении прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества Рыбинского района на 2020-2022 годы» принято 19.12.2019 года, т. е. с нарушением предельных сроков утверждения указанного НПА (программы приватизации утверждаются не позднее 10 рабочих дней до начала планового периода).
В нарушение статьи 8 Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, решение Рыбинского районного Совета депутатов от 19.12.2019 № 34-384р «Об утверждении прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества Рыбинского района на 2020-2022 годы» не размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 
Учитывая наличие установленных контрольно-счетным органом существенных нарушений и замечаний, касающихся:
- ведения реестра муниципального имущества, выразившиеся в отсутствии данных о количестве и остаточной стоимости имущества;  
- расхождения между данными реестра, сформированного КУМИ в программе Excel, данными в программе ГМИС и размещенными на официальном сайте муниципального образования;
- недоработки по поступлению платежей по арендной плате за пользование муниципальным имуществом Рыбинского района и платы по договорам найма жилого помещения для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- грубых нарушений ведения бюджетного и бухгалтерского учета, в том числе непроведение инвентаризации имущества казны;
-расхождения между регистрами бухгалтерского учета и отчетности с исходными данными реестра муниципального имущества;
- недостоверность бюджетной и бухгалтерской отчетности, влекущие за собой возникновение административной ответственности 
- передачи объектов муниципального имущества в безвозмездное пользование, при установленных требованиях действующего законодательства по таким объектам передачи по концессионным соглашениям и др.
 главным образом:
 - ставит под сомнение достоверность и полноту отражения информации в вышеуказанных документах о наличии и   движении муниципального имущества и имущества казны  в количественном и стоимостном выражении,
 -влекут затруднения в  осуществлении контроля  над правомерностью использования муниципального имущества, а так же  возникновение коррупционных  рисков  в высокой степени;
По итогам проверки можно сделать вывод о низком уровне эффективности управления и распоряжения объектами движимого и недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности. 
Неэффективное использование муниципального имущества по целевому назначению, отсутствия выработки рекомендаций по более рациональному использованию объектов муниципальной собственности в зависимости от изменения состояния экономики, оперативного решения вопросов приватизации объектов муниципальной собственности, информационно-справочного обеспечения процесса подготовки принятия решений по вопросам, касающимися муниципальной собственности и реализации прав собственника на эти объекты – не способствует увеличению доходов от использования муниципального имущества, а так же эффективному управлению и распоряжению муниципальным имуществом  и соответственно, более качественному решению вопросов местного значения.
По результатам проведенного экспертно – аналитического мероприятия проверяемому объекту были подготовлены и вручены заключение по результатам проверки и предписание для устранения нарушений. 
По факту искажения информации при предоставлении форм годовой бухгалтерской отчетности и грубого нарушения требований к бухгалтерскому (бюджетному) учету, в том числе к составлению либо предоставлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4  ст. 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Мировым судьей судебного участка № 119 рассмотрена информация о привлечении виновного лица к административной ответственности, и вынесено постановление о наложении штрафа в размере 15 000,00 рублей.

2) Контрольно – счетным органом Рыбинского района проведена проверка проектов решений бюджетов городских и сельских поселений района на 2024  год и плановый период 2025-2026 годов. По результатам внешней проверки подготовлено 20 заключений. Проекты решений о бюджете в целом признаны соответствующими требованиям бюджетного законодательства и рекомендованы  к рассмотрению Советами депутатов городских и сельских поселений с учетом выводов и предложений, изложенных в заключениях контрольно – счетного органа в 14 поселениях..В трех поселениях (Бородинский сельсовет, Уральский сельсовет, Иршинской поселковый совет) проекты решений о бюджете признаны не соответствующими законодательству, по ним составлены повторные заключения с учетом устранения всех замечаний, указанных контрольно – счетным органом в первоначальных заключениях. 
Кроме того Иршинский поселковый Совет депутатов представил проект решения о бюджете с нарушением предельного срока, определенного законодательством (по законодательству не позднее 15 ноября, фактический срок предоставления 23 ноября 2023 г.)  и состава документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета.
По данному факту составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Мировым судьей судебного участка № 119 рассмотрена информация о привлечении виновного лица к административной ответственности, и вынесено постановление о наказании в виде предупреждения.
В соответствии с п. 2 ст. 157  Бюджетного Кодекса РФ, в рамках бюджетных полномочий контрольно – счетных органов муниципальных образований, проведена экспертиза проекта решения Рыбинского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».
В ходе экспертизы проекта решения, контрольно-счетным органом  проведен анализ основных характеристик проекта, проверено наличие и оценено состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования показателей бюджета, а также проанализирован представленный администрацией Рыбинского района Прогноз социально-экономического развития  Рыбинского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. Рассмотрены предварительные итоги социально-экономического развития района за 2023 год.
По результатам экспертизы проекта решения районного Совета депутатов подготовлено заключение, которое озвучено на публичных слушаниях. В заключении контрольно – счетного органа Рыбинскому районному Совету депутатов предложено рассмотреть и утвердить проект решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

3) В соответствии с п. 5 статьи 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», п.п. 9 п. 1 ст. 8 Положения о контрольно – счетном органе, утвержденного решением районного Совета депутатов от 03.11.2022  № 21-177р «Об утверждении Положения о контрольно-счетном органе Рыбинского района», ст. 30, 31, 33, 34 «Положения о бюджетном процессе в Рыбинском районе»,  утвержденного решением Рыбинского районного Совета депутатов от 06.08.2010г № 7-39р,  статьи 27, 59 Устава Рыбинского района, проведена проверка  исполнения районного бюджета за 3 квартал 2023 года. Проведен анализ исполнения бюджета по доходам и расходам на 1 октября 2023 года по отношению к годовым плановым показателям на 2023 год.
В соответствии со ст. 36  Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 4 ст. 57  Устава Рыбинского района Красноярского края, принцип прозрачности (открытости), предусматривающий обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, а так же ежеквартальные сведения о численности муниципальных служащих органов МСУ, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание соблюден в полной мере.
По итогам исполнения бюджета за отчетный период все основные параметры соблюдены. Нарушений при проведении проверки не установлено.

4) В соответствии с пунктом 7 статьи 8 Положения о контрольно – счетном органе, пунктом 1.3 плана работы, в течение 4 квартала контрольно – счетным органом проводились финансово – экономическая экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ), в части касающейся расходных обязательств Рыбинского района.
За 4 квартал 2023 года контрольно – счетным органом подготовлено 26 заключений на проекты постановлений администрации Рыбинского района  о внесений изменений в нормативно – правовые акты об утверждении муниципальных программ.
Изменения были связаны с уточнением объема денежных средств, выделяемых на финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ.
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