Рыбинская межрайонная прокуратура разъясняет:

В УПК внесены изменения, направленные на оптимизацию отдельных процессуальных процедур по уголовным делам в судах первой и апелляционной инстанций
[bookmark: _GoBack]Федеральный закон направлен на оптимизацию отдельных процессуальных процедур, осуществляемых судом в рамках как судебного контроля, так и судебного разбирательства по уголовным делам в судах первой и апелляционной инстанций.
В целях обеспечения надлежащего порядка подготовки и проведения судебного заседания по жалобам на решения и действия (бездействие) органов предварительного расследования и прокурора предусматривается увеличение с пяти до 14 суток срока, в течение которого судья должен приступить к рассмотрению жалобы в судебном заседании. Жалобы на действия (бездействие) и решения при производстве дознания в сокращённой форме будут рассматриваться, как и раньше, в срок, не превышающий пяти суток.
В соответствии с новыми правилами будут оглашаться только вводная и резолютивная части приговора и иного итогового судебного решения. Одновременно срок апелляционного обжалования таких решений увеличивается с 10 до 15 суток со дня постановления приговора или вынесения иного итогового судебного решения.
Из процедуры рассмотрения апелляционных жалоб на промежуточные судебные решения исключаются такие стадии судебного разбирательства, как судебное следствие и прения сторон. При рассмотрении апелляционных жалоб на приговор или иное итоговое судебное решение судебное следствие будет проводиться только в случае удовлетворения заявленных сторонами ходатайств об исследовании доказательств либо по инициативе суда.
Устанавливаются дифференцированные сроки вынесения судом апелляционной инстанции мотивированного судебного решения и направления его вместе с уголовным делом для исполнения в суд, постановивший приговор, в зависимости от уровня суда апелляционной инстанции. Реализация положений Федерального закона будет способствовать совершенствованию процедуры уголовного судопроизводства, повышению уровня гарантий процессуальных прав его участников, в том числе права на рассмотрение уголовного дела в разумные сроки.

