Вакансии инвестпредприятий
Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы: 20 дней работы, 10 дней отдыха, Кежемский район)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения категории «Е», опыт работы по профессии, навыки вождения автомобиля с прицепом и полуприцепом по бездорожью, зарплата от 60000 рублей);
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, трудовую книжку (копию), водительское удостоверение)
 
Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
http://rabota.polyusgold.com/vakansii-gruppy-polyus
 1. Работодатель – АО «Полюс»
 График web-собеседований с кадровой службой АО "Полюс" 2017 год
 (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· аппаратчик воздухоразделения (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы апаратчиком химических и металлургических производств от 1 года,зарплата 49000-57000 руб.);
· аппаратчик-гидрометаллург (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы аппаратчиком химических и металлургических производств от года,зарплата 55000-64000 руб.);
· аппаратчик-гидрометаллург 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 85000-99600 руб.);
· взрывник (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от  3-х лет, наличие единой книжки взрывника (ЕКВ) с правом производства взрывных работ, зарплата 55000-65000 руб.);
· водитель автомобиля БеЛАЗ (среднее профессиональное образование, наличие удостоверения машинист а-тракториста (открытая категория AIII), водительского удостоверения категории «В, С»; опыт работы на самосвале БелАЗ (30 и 40 тонн) от 2-х лет, зарплата 77000-115000 руб.);
· водитель пожарного автомобиля (среднее специальное образование по специальности «Транспортные средства», наличие водительского удостоверения с открытыми категориями «В, С, Е», наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту Федерации об успешно сданном экзамене и присвоении профессии «водитель пожарного автомобиля», опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 69000-81000 руб.);
· водитель вездехода (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 72000-84000 руб.);
· вулканизаторщик (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 70000-82000 руб.);
· геолог (высшее образование по специальности «Геология и разведка месторождения полезных ископаемых», опыт работы в должности геолога в сфере добычи рудного золота от 2-хлет, знание программ: Micromine, Datamine, AutoCAD, зарплата 104300-121000 руб.);
· гидрогеолог (высшее образование по специальности «Гидрогеология и инженерная геология», опыт работы от 3-х лет, зарплата 75000-80000 руб.);
· гидротехник (высшее образование по специальности «Гидрогеология и инженерная геология», опыт работы от 3-х лет, зарплата 67000-80000 руб.);
· горный инженер (высшее образование по специальности «Программное обеспечение вычислит. техники и автоматизированных систем», опыт работы от 5-и лет в должности инженера-программиста, зарплата 59000-72200 руб.);
· горнорабочий на геологических работах (среднее профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 1 года, зарплата 69000-81000 руб.);
· горнорабочий на маркшейдерских работах (среднее профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 1 года, зарплата 69000-81000 руб.);
· дробильщик извести (машинист мельниц, среднее профессиональное образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 2-х лет, опыт работы на измельчительных машинах, зарплата 79000-92000 руб.);
· горный инженер (высшее образование по специальности «Горное дело», опыт работы по профессии не менее 3-х лет, зарплата 85500-103000 руб.);
· инженер-обогатитель (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата 83000-93900 руб.);
· инженер (высшее образование (энергетика, автоматизация), опыт работы от 3-х лет в сфере строительства, знание ПО: MS Office, 1С, AutoCAD, зарплата 50000-56000 руб.);
· ведущий инженер (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3-х лет, зарплата 79400-91000);
· инженер по автоматизированным системам управления технологическими процессами (высшее образование по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств», Свободное владение ПК.Знание SCADA-систем InTouch, WinCC.Опыт работы с ПЛК Siemens S7 300/400, опыт работы от 3-х лет, зарплата 88500-103000 руб.);
· инженер по буровзрывным (взрывным) работам (высшее образование по специальности «Горное дело», опыт работы от 3-х лет, зарплата 10100-117000 руб.);
· инженер по охране труда (высшее образование, специализация: «Горное дело», «Безопасность производственных процессов», «Энергетика», «Теплоэнергетика», Промышленное Гражданское Строительство», опыт работы по профессии не менее 2 лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Word, MS Excel (cводные таблицы и т.п.), 1С, зарплата 75000-85000 руб.);
· инженер по ремонту (высшее техническое образование, опыт работы от 3-х лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel (cводные таблицы и т.п.), Word, зарплата 88500-103000 руб.);
· ведущий инженер по эксплуатации оборудования (высшее образование, по специальности «Металлургия цветных металлов», опыт работы от 3-х лет, знание английского языка на уровне Upper-Intermediate, зарплата 60000-70000 руб.);
· ведущий инженер (высшее образование по специальности «Строительство», опыт работы от 3-х лет, зарплата 79000-83000 руб.);
· инженер-лаборант (высшее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет в должности лаборанта/инженера/технолога в сфере металлургической, химической промышленности, зарплата 47000-10300 руб.);
· инженер-механик (высшее профессиональное образование, опыт работы в должности «инженер-механик» не менее 3-х лет, знание специального ПО: 1С: УПП, Склад, ТОиР, Microsoft Office, зарплата 88500-103000 руб.);
· кладовщик (высшее или среднее профессиональное образование, опыт работы кладовщиком не менее 3-х лет, Знание нормативных и методических материалов по вопросам организации складского хозяйства, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Ms Office, Ms Excel, Ms Word, 1С:УПП, 1С: АСБНУ, зарплата 70000-82000 руб.);
· концентраторщик (среднее профессиональное образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 1 года, зарплата 85000-99600 руб.);
· маляр (профессиональное образование, опыт от 3-х лет, зарплата 40000-45000 руб.);
· маркшейдер карьера, рудника, шахты, участковый (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 104300-121000 руб.);
· мастер (средне-профессиональное образование (металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых) и опыт работы в должности мастера кучного выщелачивания,  от 3-х лет, зарплата 104300-121000 руб.);
· мастер (средне-профессиональное образование (металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых) и опыт работы в должности мастера смены или технолога от 3-х лет, либо Высшее профессиональное образование (металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых) опыт работы в должности мастера смены или технолога от 1 года, зарплата 66000-75000 руб.);
· мастер производственного обучения (супервайзер) (высшее образование, опыт работы о 3-х лет, зарплата 104300-121000 руб.);
· мастер строительных и монтажных работ (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 1 года, зарплата 95000-110000 руб.);
· горный мастер (высшее образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 3-х лет, зарплата 140300-121000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное образование; опыт работы не менее 3 лет; знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов; зарплата 94000-110000 руб.);
· машинист бульдозера (Комацу Д84А-21, Д-375, Т3501, Д475А-5, Т-130, Т-170, среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы не мене 3-х лет; знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории Е, с особой отметкой: машинист бульдозера, зарплата 80600-94000 руб.);
· машинист буровой установки (ДМЛ-215, СБШ-250, ROCL, PV) (среднее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и тд., для трудоустройства на буровой станок с дизельным приводом обязательно наличие  прав машиниста-тракториста с открытой категорией "Е" (самоходная техника 25,7 кВт), зарплата 84000-98000 руб.);
· машинист дробильно-погрузочного агрегата (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения машиниста дробильно-разгрузочного агрегата, зарплата 74600-87800 руб.);
· машинист холодильных установок (среднее профессиональное образование по специальности «Электромеханик по холодильному и кондиционерному оборудованию), опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· машинист экскаватора (гидравлического) (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы на импортных экскаваторах от 3-х лет, технические знания узлов и агрегатов экскаваторов и опыт производства ремонтных работ, наличие удостоверения по электробезопастности, удостоверения тракториста-машиниста соответствующей категории (для работы на гидравлических экскаваторах), наличие медицинской водительской справки зарплата 70200-114800 руб.);
· машинист экскаватора одноковшового (ЭКГ 10, WК20) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, техническое знание экскаватора и опыт производства ремонтных дорог, зарплата 98300-114800 руб.);
· медник (профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 2-х лет, зарплата 74800-87600 руб.);
· механик (высшее образование по специальности «механик», опыт работы от 5 лет, зарплата 92000-121000 руб.);
· начальник группы (в промышленности, высшее образование, опыт работы от 5-и лет, зарплата 80000-120000 руб.);
· обжигальщик 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 78800-92300);
· плотник 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 67000-78700 руб.);
· сверловщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000-53000 руб.);
· сверловщик 3 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 59600-70200 руб.);
· слесарь механосборочных работ (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 63100-74300 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; опыт работы от 3 лет; опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word; зарплата 74800-87600 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 6 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; опыт работы от 3 лет; опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word; зарплата 80600-94400 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 7 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; опыт работы от 3 лет; опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word; зарплата 87000-10100 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 8 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; опыт работы от 3 лет; опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word; зарплата 94000-11000 руб.);
· слесарь по обслуживанию оборудования технологического регулирования 7 разряда (среднее профессиональное образование ,опыт работы от 3-х лет., зарплата 87000-101000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 3,4,7 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; наличие квалификационных удостоверений, соответствующих профилю, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word, основ электротехники, электроники и микроэлектроники, пневмоавтоматики, опыт работы слесарем по ремонту автомобилей (большегрузных карьерных самосвалов) от 3-х лет, зарплата 66200-102000 руб.);
· слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (профессиональное образование; опыт работы по профессии не менее 3 лет; опыт работы трансмиссии агрегатов и узлов дорожных и строительных машин; зарплата от 74700 до 87800 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре (наличие среднего профессионального образования; опыт работы слесарем по ремонту топливной аппаратуры от 3-х лет; зарплата 51000-60000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре 4 разряда (среднее профессиональное образование; опыт работы слесарем по ремонту топливной аппаратуры от 3-х лет; зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь-инструментальщик 4 разряда (среднее профессиональное образование ,опыт работы от 3-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь-ремонтник 4,5,6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 67000-94400 руб.);
· слесарь-сантехник (профессиональное образование; опыт работы от 3-х лет, зарплата 38000-45000 руб.);
· ведущий специалист (высшее образование по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», опыт работы от 5-и лет, зарплата 59000-72000 руб.);
· технолог (высшее профессиональное (инженерно-техническое) образование, опыт работы не менее 3-х лет в должности  инженера, в сфере технологии, опытный пользователь ПК: MS Excel, Word, Power Point, MS Outlook, зарплата 87000-103000 руб.);
· токарь 4 разряда (опыт работы от 3-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· фрезеровщик 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 3-х лет, зарплата 63100-74300);
· штукатур (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет в сфере: строительство, ремонт, отделочные работы зарплата 63100-74300 руб.);
· электрогазосварщик 4 разряда (среднее профессиональное образование; опыт работы по профессии от 3-х лет в сфере «Строительство»; удостоверения НАКС, зарплата 70200-82500 руб.);
· электрогазосварщик 6 разряда (среднее профессиональное образование; опыт работы по профессии от 3-х лет в сфере «Строительство»; удостоверения НАКС, зарплата 80600-94400 руб.);
· электромонтер по обслуживанию подстанции (профессиональное образование по специальности «Электроснабжение (по отраслям)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 74700- 87600 руб.)
· электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций 4 разряда (профессиональное образование, опыт от 3-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· электромонтер по монтажу кабельных линий (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, знание нормативных и методических материалов по вопросам организации ремонтов и технических обслуживаний грузоподъёмных механизмов, зарплата 72000-84600 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование, опыт работы электрослесарем от 2-х лет, зарплата 74700-87600 руб.);
· электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 6 разряда  (среднее профессиональное образование, опыт работы не менее 2-х лет, зарплата 72000-84600 руб.).
 
 (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район)
· водитель пожарного автомобиля (среднее специальное образование по специальности «Транспортные средства», наличие водительского удостоверения с открытыми категориями «В, С, Е», наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту Федерации об успешно сданном экзамене и присвоении профессии «водитель пожарного автомобиля», опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 64000-71000 руб.);
· водитель автомобиля (среднее специальное образование по специальности «Транспортные средства», наличие водительского удостоверения с открытыми категориями В, С, Е. Наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту федерации о успешно сданном экзамене и присвоении профессии «водитель пожарного автомобиля», опыт работы от 2-х лет, зарплата 71000-80000 руб.).

 (постоянное место работы, п. Еруда, Северо-Енисейский район)
· ведущий инженер (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3-х лет, зарплата 58000-85000 руб.);
· инженер-лаборант (высшее образование, опыт работы от 2-х лет в должности лаборанта/инженера/технолога в сфере металлургической, химической промышленности, зарплата 50000-55000 руб.);
· инженер-микробиолог (высшее образование по специальности «Химия», «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет в должности микробиолога, зарплата 58000-72000 руб.);
· машинист катка самоходного и полуприцепного на пневматических шинах (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 3-х лет, зарплата 80800-94000);
· машинист мельницы (среднее профессиональное образование, опыт работ от 2-х лет, знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов, зарплата 78000-92300);
· машинист насосных установок (профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-47000 руб.);
· машинист трубоукладчика (ТР 20.19.02, ТР 12.19.01) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов, зарплата 72000-84800 руб.);
· машинист электростанции передвижной (среднее профессиональное образование по специальности «Электрические станции, сети и системы», опыт работы от 3-х лет, зарплата 67000-78700 руб.);
· координатор проекта (высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности аналитика, инженера ПТО, инженера по календарно-сетевому планированию не менее 3-х лет, уверенное владение MS Office, MS Project, Spider Project, Oracle Primavera, опыт работы с проектной документацией, знание основ  производства и технологий, знание методологии управления проектами, зарплата 73400-90300 руб.);
· фельдшер (среднее профессиональное образование по специальности «Здравоохранение», специализация по скорой медицинской помощи, сертификат по скорой медицинской помощи, специализация с удостоверением по проведению предрейсовых (предсменных) медосмотров, опыт работы от 3-х лет, зарплата 76000-89000 руб.);
· флотатор (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 85100-99800 руб.);
· ведущий экономист по труду (высшее образование по специальности «Экономика и управление», опыт работы от 3-х лет в должности ведущего экономиста по труду/ведущего специалиста в сфере организации, мотивации и оплаты труда, опытный пользователь ПК: 1С:ЗУП, MS Excel, Word, Power Point, MS Outlook, умение работать со сводными таблицами, знание современных систем оплаты труда, методик управления по целям (МВО), навыки постановки KPI для ТОП-руководителей зарплата 59000-72200 руб.);
· электромонтер по обслуживанию подстанции 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрические станции», опыт работы от 3-х лет, зарплата 74700-87600);
· электромонтер по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики (среднее профессиональное образование,  опыт работы от 3-х лет, зарплата 72000-84600 руб.).
 
 2. Работодатель – АО «Полюс Логистика» 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, г. Лесосибирск)
· слесарь по топливной аппаратуре 5 разряда (опыт работы от 3-х лет, зарплата 17000 тыс.)
 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, п. Еруда Северо-Енисейского района)
· машинист крана автомобильного 7 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 50000-55000 руб.);
· электромонтажник по освещению и осветительным сетям 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 40000 руб.).
 
(постоянное место работы в  г. Красноярск)
· машинист крана (крановщик) 2 разряда на плавкран КПЛ-16/30, ГАНЦ-2392 (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 50000 руб.)
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


Инвестиционный проект: 
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода» 
Работодатель – ООО «Нолекон-Монтаж»
(вахтовый метод: 1,5 месяца работы, 1 месяц отдыха, Богучанский район, промзона Промышленный район БоАЗ)
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 4-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 28000 руб.);
· начальник участка (строительство, высшее профильное образование, опыт работы в аналогичной должности от 5-ти лет, зарплата 26000 руб.);
· электрогазосварщик 5-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, желательно наличие удостоверения НАКС, зарплата 30000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 

Инвестиционный проект:
Освоение Васильевского рудного месторождения
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· водитель автомобиля (БелАЗ, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, опыт работы от 3-х лет, зарплата 38000-61000 руб.);
· инженер по наладке аппаратуры релейной защиты и автоматики (высшее образование по специальности «Электротехника», опыт работы от 2-х лет, зарплата 45000-50000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (моторист, профессиональное образование по направлению «Автомеханик», опыт работы по профессии 2 года, зарплата до 48000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре 5 разряд (опыт работы от 3-х лет, зарплата 37000-47000 руб.).
 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, г. Минусинск)
· водитель автомобиля (БелАЗ, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-60000 руб.);
· водитель автомобиля (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства»,  наличие удостоверения В,С, Д, Е, плюс ДОПОГ, опыт работы по профессии от 2х лет, зарплата 30000-50000 руб.);
· водитель автомобиля (VOLVO, (шарнирно-сочлененный), Наличие квалификационного удостоверения машиниста-тракториста АIII. Опыт в аналогичной должности обязателен от 3 лет,  заработная плата от 48000 до 72000 рублей);
· машинист бульдозера (Т-15, Т-35, профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы на бульдозерах Четра (Т-15, Т-25, Т-35), опыт работы от 3-х лет, зарплата 44000-67000 руб.);
· машинист насосных установок 4 разряда, занятый на дренажных работах (опыт работы от 2-х лет, зарплата 29000-37000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (шиномонтажник, шиномонтаж самосвальной техники (БелАз, Volvo). работа на шиномонтажном комплексе "НАВИГАТОР", "ВУЛКАН-3", опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 28000-35000 руб.).
 
(постоянное место работы, г. Минусинск) 
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, опыт работы от 2-х лет, навыки работы с автоматизированными системами управления ЕКВ (водителя оператора обслуживающего СЗМ), зарплата от 49000 до 54000 руб.)
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


Инвестиционный проект: 
Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (1 класса) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 40038 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (2 класса) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 35996 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 46607 руб.);
· моторист цементированного агрегата 6 разряда (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 39667 руб.);
· оператор котельной 3 разряда (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 28312 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

Инвестиционный проект:
Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
Работодатель – ООО «Велесстрой»
  (вахтовый метод, режим: 3 месяца работы, 3 недели отдыха, Богучанский район, п. Ангарский)
· инженер по организации управления производством (высшее образование, опыт работы в строительных и инженерных компаниях, опыт по координации деятельности инженерных, технологических подразделений и субподрядных организаций, участвующих в проекте, опыт работы от 5 лет, зарплата 45000 руб.);
· инженер по подготовке производства (высшее образование, опыт по координации деятельности инженерных, технологических подразделений и субподрядных организаций, участвующих в проекте, опыт работы от 5 лет, зарплата 45000 руб.);
· техник по наладке и испытаниям (среднее профессиональное образование, опыт работы от 5 лет, знание на хорошем уровне оборудования РЗА, знание теории и практики релейной защиты и автоматики, зарплата 45000 руб.)

 
Инвестиционный проект:
Создание в Богучанском районе Красноярского края лесоперерабатывающего комплекса по производству беленой хвойной и лиственной крафт-целлюлозы, продукции лесопиления и лесопереработки
Работодатель – Богучанское подразделение АО «Краслесинвест» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха; Богучанский р-н, с. Богучаны, Урочище Абакан)
· водитель автомобиля (ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В РЕЗЕРВ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, категория В, С, зарплата 40000 руб.);
· контролер-приемщик (опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· машинист-крановщик (занятый на лесосеках, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, лесопогрузочных пунктах, зарплата 40000 руб.).
 
(постоянное место работы; Богучанский р-н, с. Богучаны, Урочище Абакан)
· водитель погрузчика (Синебоген-310, тракторист машинист, ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В РЕЗЕРВ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· инженер (АСУТП, автоматизация технологических процессов, высшее образование, опыт работы от 3-х лет, проверка знаний и электробезопасности не ниже III группы, зарплата 57000 руб.);
· ведущий инженер по организации и нормированию труда (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· менеджер по логистике (высшее образование, опыт работы от 1 года, знать: порядок разработки бизнес-планов, договоров, соглашений, контрактов; требования к оформлению снабженческой, транспортной, складской, сбытовой и финансовой документации; выполнять иные указания генерального директора зарплата 44000 руб.);
· механик (АТЦ, высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 44000 руб.);
· нормировщик по лесозаготовке (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 30000 руб.).
 
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 
Анкеты ЗАО «Краслесинвест» -    скачать формы для ИТР  и  рабочих 
         Анкету направлять в «Центр занятости населения Богучанского района»: dszn22@mail.ru
 

 Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель погрузчика (вилочный погрузчик, опыт работы от 1 года, зарплата 20000 руб.);
· геолог участковый (среднее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 25000 руб.);
· инженер (высшее образование по специальности «Контролер технического состояния автомототранспортных средств», опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· горный мастер (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 40000 руб.);
· машинист бульдозера Д-65 (опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· машинист буровой установки (ROC, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000 руб.);
· машинист крана (крановщик) (ДЭК, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· машинист экскаватора (ЭКГ-5А, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· сортировщик (опыт работы от 1 года, зарплата 23000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

 Инвестиционный проект:
Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· бункеровщик дробильного отделения (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 24200 руб.);
· водитель автомобиля МОАЗ (удостоверение тракториста-машиниста А-III, опыт работы от 2-х лет, зарплата 42700 руб.);
· инженер по метрологии (специализация – электрохимическая лаборатория обогатительной фабрики, высшее образование по специальности «Метрология», опыт работы от 3-х лет, не ниже IV группы по электробезопасности (до и свыше 1000В), зарплата 29100 руб.);
· заместитель главного механика в промышленности удерейского участка открытых горных работ карьера (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 5 лет, зарплата 49100 руб.);
· машинист экскаватора 5 разряда (наличие удостоверения машиниста экскаватора, профессиональная подготовка не менее 4 месяцев(при первичном обучении), зарплата 40800 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (автоэлектрик) (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь по ремонту автомобилей», опыт работы от 2 лет, зарплата 24600 руб.);
· электрогазосварщик 4 разряда (среднее профессиональное образоване по специальности «Сваршик (электросварочные и газосварочные работы)», опыт работы от 1 года, знание правил по охране труда, промышленной и противопожарной безопасности, опыт работы по трубопроводам, зарплата 34900 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы от 1 года, зарплата 31700 руб.).
 
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля КАМАЗ 65115-62 (спец.фургон) ДОПОГ(В/В) (опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения кат. «С», зарплата 31000);
· мастер рудного склада дробильного отделения ОФ (высшее образование по специальности «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата до 32400 руб.);
· сметный мастер обогатительной фабрики (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, знание технологического процесса изготовления бетона, технических и экономических требований к сырью, материалам и готовой продукции, знание оборудования земляных работ, AutoCAD,  зарплата 38600 руб.);
· машинист мельниц 3, 4 разряд (профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата 23000 -28800 руб.);
· плотник 5 разряда участка по ремонту и строительству объектов ремонтно-строительного цеха (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 26800 руб.);
· руководитель службы охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее техническое образование и профессиональная переподготовка в области охраны труда, опыт работы в области промышленной безопасности и охраны труда от 5-и лет, зарплата 40500 руб.);
· специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 3 лет, зарплата 38800 руб.);
· специалист по нормированию и оплате труда цех ремонта (высшее инженерное образование по специальности «Безопасность технологических процессов и производств», опыт работы от 1 года, зарплата 34300 руб.);
· специалист по оценке и аттестации персонала учебно-курсового комбината аппарат управления (высшее образование по специальности «Инженер (Безопасность технологических процессов и производств )», опыт работы от 1 года,  зарплата 34300 руб.);
· ведущий специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 2 лет, зарплата 37500 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект:
««Строительство магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель - Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка ЦРС «Ангарский»)
· водитель автомобиля (опыт работы от 3-х лет, наличие категорий «A, B, C, D, E», зарплата 65000 руб.);
· заведующий столовой (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000-45000 руб.);
· инженер-дефектоскопист (высшее образование, опыт работы от 1 года, желателен опыт работы на нефтепроводе, зарплата 40000 руб.);
· кухонный рабочий (опыт работы от 1 года в данной сфере, зарплата 20000 руб.);
· мастер участка (высшее образование по специальности «Нефтегазовое дело», опыт работы от 1 года, зарплата 50000 руб.);
· начальник участка (калибровки средств автоматики, высшее образование, опыт работы на руководящих должностях от 3-х лет, зарплата 70000 руб.);
· машинист экскаватора (на базе автомобиля КАМАЗ, опыт работы от 3-х лет , дополнительно категории Е или Д, зарплата 60000 руб.);
· повар 4-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 25000 руб.);
· слесарь по ремонту технологических установок (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000 руб.);
· фрезеровщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000 руб.);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики (среднее профессиональное образование по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.)
 
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Октябрьский, площадка ЦРС №4)
· водитель вездехода (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики (среднее профессиональное образование по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.).
 
(вахтовый метод работы: 2 недели работы, 2 недели отдыха,  Богучанский район, п. Ангарский, площадка НПС)
· водитель автобуса (опыт работы от 3-х лет, зарплата 65000 руб.);
· машинист автовышки и автогидроподъемника (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 

 Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый завод»
(постоянное место работы, Богучанский район, промплощадка ЗАО «БоАЗ»)
· грузчик 2 разряда (среднее профессиональное образование, наличие удостоверения «Водитель погрузчика категории «С», зарплата 25000 руб.);
· лаборант спектрального анализа 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 20000-25000 руб.);
· мастер локомотивного депо (высшее образование, опыт работы в инженерно-технических должностях от 3-х лет, зарплата 55000 руб.);
· машинист насосных установок 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 22000-25000 руб.);
· менеджер (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 35000-40000 руб.);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (среднее профессиональное образование, наличие допуска по работе с газовым оборудованием, зарплата 30000 руб.);
· слесарь-сантехник 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 22000-25000 руб.);
· электрогазосварщик 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000-30000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000-27000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
«Создание лесозаготовительного и лесоперерабатывающего комплекса восточной группы районов Красноярского края с безотходной переработкой»
Работодатель – ООО «СП-Древ»
(постоянное место работы; г. Канск)
· заведующий складом (опыт работы кладовщиком не менее 2-х лет, зарплата 16000 руб.);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке (оператор линии сращивания) (опыт работы от 1 года, зарплата 18000 руб.);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке 3 разряда (оператор станочник автоматических и полуавтоматических линий в деревообработке и лесопилении) (опыт работы от 1 года, зарплата 23000 руб.);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке 4 разряда (оператор станочник автоматических и полуавтоматических линий в деревообработке и лесопилении) (опыт работы от 2 года, зарплата 24000 руб.);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке 5 разряда (оператор станочник автоматических и полуавтоматических линий в деревообработке и лесопилении) (опыт работы от 2 года, зарплата 25000 руб.);
· слесарь-ремонтник (опыт работы от 1 года, зарплата 15000 руб.);
· столяр (опыт работы от 1 года, зарплата 18000 руб.);
· учетчик-брокер (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года ,зарплата 18000 руб.).
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 

Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы, Кежемский район)
· машинист трелевочной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д", зарплата от 80000 руб.);
· машинист лесозаготовительной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д", зарплата от 80000 руб.);
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, удостоверениемашиниста-тракториста категории "Д", зарплата 40000 руб.)
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 

Инвестиционный проект: 
«Освоение Ванкорского нефтегазового месторождения»
1.Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
(вахтовый метод работы: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Ванкорское и Сузунское месторождения)
· водитель автомобиля (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, наличие медицинской книжки, зарплата 45000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· машинист экскаватора (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 45000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
«Модернизация деревообрабатывающего производства»
Работодатель – ООО «Деревообрабатывающая компания «Енисей» 
(вахтовый метод работы в Мотыгинском районе)
· водитель автомобиля (водитель лесовоза, кат. «Е», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-60000 руб.).
 
(постоянное место работы в Мотыгинском районе)
· оператор манипулятора (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000-35000 руб.);
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 Инвестиционный проект: 
«Создание производства футеровочных анкерных листов»
Работодатель – ЗАО  «Техполимер»
(постоянное место работы, г. Дивногорск)
· инженер по экструдерному оборудованию (высшее образование, специальность «Инженер по экструдерному оборудованию», опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· начальник испытательной группы (высшее образование, опыт работы по профессии от года, зарплата 50000 руб.);
· технолог по переработке пластмасс (высшее образование, специальность «Технология переработки пластмасс», опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.).
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.

 
Инвестиционный проект
Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии, доставка служебным транспортом)
· гидрохимик (высшее образование, опыт работы 3 лет, зарплата 20000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· начальник (заведующий) мастерской (на транспорте, в связи, материально-техническом снабжении и сбыт (высшее образование, зарплата 40000 руб.);
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.

 
Инвестиционный проект 
Строительство свиноводческого комплекса на 211 тыс. голов в Большемуртинском районе Красноярского края
Работодатель – АО «Свинокомплекс «Красноярский» 
(постоянное место работы, Большемуртинский район, жильё не предоставляется) ​
· ветеринарный врач (высшее образование, зарплата 25000 руб.);
· ведущий ветеринарный врач (высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 33000 руб.);
· старший ветеринарный врач (высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 30300 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3 лет, зарплата 33200 руб.);
· начальник отдела растениеводства и навозоудаления  (в сельском, охотничьем, лесном и рыбном хозяйстве)  (высшее сельско-хозяйственное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 47900 руб.);
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Большемуртинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.
 

