Вакансии инвестпредприятий
На 30 апреля 2019 года в службу занятости населения заявлено порядка 750 вакансий предприятий, участвующих в реализации инвестиционных проектов в Красноярском крае. 
Внимание!
· по всем вакансиям обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства;
· специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю;
· выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем и при получении официального вызова.
Инвестиционный проект:
«Богучаны. Лесопромышленный комплекс. Лесопильное производство»
Работодатель – Богучанское подразделение АО «Краслесинвест»
 

ВНИМАНИЕ! СРОЧНЫЙ НАБОР! 
Для работы в городе Красноярске:
 
· слесарь-наладчик оборудования (зарплата от 27000 руб., служебный транспорт, предоставляется рабочая одежда).
 
Для работы в Богучанском районе (предоставляется место в общежитии и бесплатное питание):
· водитель автомобиля (на вывозку леса, наличие водительской категории «Е», опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 50000 рублей);
· инженер по автоматизированным системам управления технологическими процессами (высшее образование, опыт работы на строительстве крупных промышленных объектов не менее 5 лет, зарплата 60000 рублей);
· инженер по техническому надзору (высшее образование, опыт работы на строительстве крупных промышленных объектов не менее 2 лет, зарплата 45000 рублей);
· инженер по эксплуатации сооружений и оборудования водопроводно-канализационного хозяйства (высшее профильное образование, опыт работы на строительстве крупных промышленных объектов не менее 1 года, зарплата 45000 рублей);
· инженер-энергетик (высшее профильное образование, опыт работы на строительстве крупных промышленных объектов не менее 1 года, зарплата 45000 рублей);
· машинист лесозаготовительной машины Ponsser Bir (опыт работы от 1 года, зарплатат 60000 рублей);
· экономист (высшее образование, стаж 1-3 года, сформированные профессиональные навыки в сфере финансово-экономической службы, зарплата от 43000 рублей);
· контролер отдела технического контроля (высшее образование, желательно стаж 1-3 года, знания/навыки в сфере технологии деревообработки, контроля качества древесных изделий, зарплата от 37000 руб.);
· оператор линий (автоматических/полуавтоматических) деревообработки (Обязанности: обеспечение бесперебойной работы технологического пресса "Димтер РРс 5400" линии производства столярной плиты, подготовка клеенаносящего оборудования и контроль качества нанесения клея на поверхность древесины, знание основ склеивания древесины и ее параметров, контроль качества изготовления среднего слоя из древесины, выполнение производственного задания.  Требования: среднее профессиональное образование. Зарплата 37000-45000 рублей, сменный график работы, предоставляется спецодежда);
· оператор траверсной тележки (зарплата 35000 рублей);
· тракторист (занятые на лесосеках, лесопогрузочных пунктах, опыт работы от 2-х лет, зарплата 35000 рублей);
· укладчик пиломатериалов, деталей и изделий из древесины (речница, зарплата 30000 рублей).
 По вопросам трудоустройства в АО «Краслесинвест» обращаться по телефону: 8-965-901-02-60.
Резюме направлять на эл. адрес:  tretjakova_mv@kraslesinvest.ru

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 
 Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый Завод»
(постоянное место работы с проживанием в пос. Таёжный  Богучанского района, предоставляется служебное меблированное жилье, полный соцпакет) 
 
· водитель погрузчика (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 30000 руб.);
· машинист крана (крановщик) 5 разряда (козловой, мостовой, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.;
· монтер пути 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 25000 руб.);
· наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· оператор автоматизированного процесса производства алюминия (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (ремонт оборудования ГПМ, дизельной техники, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· токарь 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 1 года, зарплата от 45000 руб.);
· электрогазосварщик 4 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 руб.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
http://rabota.polyusgold.com/vakansii-gruppy-polyus

График веб-собеседований с АО Полюс Красноярск на 2019 год


 1. Работодатель – АО «Полюс Красноярск»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· аппаратчик-гидрометаллург (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, заработная плата от 86140 до 97470 рублей);
· водитель автомобиля  5 разряда (БеЛАЗ, БеЛАЗ-тягач-буксировщик, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 83000-128000 руб.);
· врач (высшее профильное образование, опыт работы по профессии от 5-ти лет, зарплата 74000-89000 руб.);
· геолог (высшее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы в должности геолога в сфере добычи рудного золота от 2-х лет, знание программ: Micromine, Datamine, AutoCad, зарплата 37600-125600 руб.);
· машинист дробильно-погрузочного агрегата (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, заработная плата от 71400 руб.  до 80600 руб );
· фельдшер (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, заработная плата от 66700 рублей до 75300 рублей);
· электромонтер по обслуживанию подстанции (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет,  заработная плата от 60300 рублей до 68200 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата от 66600 рублей до 75100 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 4 разряда, электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет,  заработная плата от 56000рублей  до 63700 рублей);
· электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики  (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет,   заработная плата от 60300 рублей до 68200 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 

Инвестиционный проект:
«Освоение Васильевского рудного месторождения»
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· водитель автомобиля (маслораздатчика, опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата до 45000 рублей);
· водитель автомобиля с краном манипулятора (КамАЗ 43118, опыт работы по профессии от 1 года, зарплата до 45000 рублей);
· водитель тягача сидельного грузоподъемностью свыше 25 тонн (опыт работы по профессии от 5-ти лет, зарплата до 80000 рублей);
· машинист бульдозера Четра Т-15  (удостоверение тракториста-машиниста кат. «Е», знание мех. части согласно ТКС; опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000 руб.);
· слесарь-ремонтник (опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата до 38000 руб.).
 
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
Работодатель – Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка ЦРС «Ангарский»)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения кат. «СЕ», «СД», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 рублей);
· заведующий столовой (опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 30000 рублей);
· машинист крана автомобильного (наличие удостоверения тракториста-машиниста 3 кат., зарплата 60000 рублей);
· машинист экскаватора (опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», «Е», зарплата 60000 рублей);
· начальник службы (линейная аварийно-эксплутационная служба п.Ангарский, высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 90000 рублей);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам, электромонтер (среднее профессиональное образование по специальности «Техника и технологии строительства», зарплата 45000 руб.);
· тракторист (опыт работы от 3 лет, зарплата 35000 рублей);
· трубопроводчик линейный 4-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 рублей);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное образование, зарплата 55000 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 40000-45000 рублей).
(вахтовый метод, режим: Богучанский район)
· монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет,   заработная плата 40000 рублей);
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 
Инвестиционный проект: 
«Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка»
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5-7 разряда (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата от 44900 до 74000 рублей);
· водитель автомобиля грузоподъемностью до 16т (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 41000 руб.);
· водитель-оператор участка по исследованию скважин (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 37000 руб.);
· водитель вездехода (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 41600 рублей);
· вышкомонтажник-стропальщик (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, зарплата 24000 руб.);
· вышкомонтажник 4, 6 разряда (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, зарплата от 28000 до 38000 рублей);
· вышкомонтажник-сварщик 5, 6 разряда (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, зарплата от 34000 до 38000 рублей);
· инженер-проектировщик, руководитель проекта (высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 82000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· инженер-технолог (высшее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 53000 руб.);
· машинист крана автомобильного  (опыт работы от 1 года, зарплата до 37300 руб.);
· сортировщик полуфабриката и изделий (опыт работы от 1 года, зарплата до 32000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера


 Инвестиционный проект:
«Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· флотатор 3 разряда (опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 30000 руб.).
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля КАМАЗ 65115-62 (спец.фургон) (опыт работы от 3-х лет, зарплата 37500 руб.).

2. Работодатель – ООО «Горевский горно-обогатительный комбинат»
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
 
· инженер по надзору за строительством (высшее образование, опыт работы от 5 лет, зарплата до 44000 руб.);
· мастер участка по карьерному водоотливу (маркшейдера (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 60000 руб.);
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию,  а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера

Инвестиционный проект: 
«Освоение Юрубчено-Тохомского нефтегазового месторождения»
Работодатель – АО «Восточно-сибирская нефтегазовая компания»
(вахтовый метод работы: 1 месяц работы, 1 месяц отдыха, Эвенкийский район)
· диспетчер тепловых сетей (высшее образование: технические специальности по направлению тепловодоснабжения, опыт работы: от 5-ти лет диспетчером тепловых сетей, Должен знать и уметь: производственные мощности, технические характеристики, конструктивные особенности, режимы работы и правила эксплуатации оборудования тепловодоснабжения; правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, ПТЭ электрических станций и сетей; устройство и принципы работы оборудования сетей и тепловых энергоустановок; порядок и правила подготовки и проведения переключений в сетях теплоснабжения, ремонтно-восстановительных работ, ввода в эксплуатацию и вывода из эксплуатации оборудования тепловых энергоустановок и сетей; нарядо-допускной системы в подразделениях, обеспечивающих производство тепловой энергией; схем тепловых сетей в нормальных, аварийных, послеаварийных и ремонтных режимах  и т.д.; зарплата 35200 рублей);
· диспетчер оперативно-диспетчерская службы (высшее образование: технические специальности по направлению энергетика, наличие V группы допуска к работе с электроустановками напряжением до и выше 1000В в качестве административно-технического персонала; опыт работы: от 5-ти лет диспетчером (энергодиспетчером)  в  оперативно-диспетчерской службе. Должен знать и уметь: производственные мощности, технические характеристики, конструктивные особенности, режимы работы и правила эксплуатации электротехнического оборудования ; схемы воздушных и кабельных линий электропередачи, однолинейные схемы электроснабжения производственной площадки, эксплуатационные режимы работы оборудования электроснабжения; устройство и принципы работы оборудования сетей и подстанций: трансформаторов, разъединителей, выключателей, реакторов, заземляющих устройств, устройств молниезащиты, релейной защиты и автоматики, кабельных и воздушных линий электропередачи, зарплата 38700 рублей);
· лаборант химического анализа 5 разряда (опыт работы от 5-ти лет, зарплата 28400 рублей);
· мастер цеха (эксплуатация объектов теплоснабжения, высшее образование: технические специальности по направлению теплоэнергетика, теплотехника, водоснабжение, механика, промышленное оборудование, опыт работы от 3 лет на объектах энергетического хозяйства, на инженерно-технических должностях, зарплата 48900 рублей);
· машинист насосной станции по закачке рабочего агента в пласт 5 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 38600 рублей);
· начальник участка релейной защиты и автоматики (высшее образование, опыт работы на объектах энергетического хозяйства, на инженерно-технических должностях, зарплата 46000 рублей);
· оператор обезвоживающей и обессоливающей установки 5 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 38600 рублей);
· оператор технологических установок 5, 6 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 29500 рублей);
· оператор товарный 5 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 38600 рублей);
· супервайзер буровой  (контроль строительства скважин, высшее образование: технические специальности по направлению бурения нефтяных и газовых скважин или разработки нефтяных и газовых месторождений, опыт работы от 3-х лет, зарплата 57300 рублей)
 
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию,  а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.




Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластера»
Работодатель – ООО «РН-Ванкор»
(вахтовый метод работы: 1 месяц работы, 1 месяц отдыха, Туруханский район)
· инженер по бурению (профильное высшее образование, зарплата 62000-83000 рублей);
· лаборант химического анализа 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 3-х лет, зарплата 62000-92000  рублей);
· машинист технологических компрессоров (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 1 года, зарплата 62000-92000  рублей);
· оператор технологичесикх установок (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 1 года, зарплата 62000-92000  рублей);
· буровой супервайзер (высшее образование «Бурение нефтяных и газовых скважин», не менее 5 лет профильного стажа на инженерных должностях. знание и понимание режимов бурения скважины, умение производить расчеты технологических операций (цементирование, опрессовка), знание работ по всем этапам строительства скважины, знание косвенных и прямых признаков возникновения аварий при ГНВП; обученность в специализированных учреждениях, зарплата до 160000 рублей).
 
Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластер»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
(вахтовый метод работы: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Туруханский район)
· машинист экскаватора (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 80000 руб.);
· слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от года,   заработная плата 60000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект:
«Модернизация деревообрабатывающего производства»
Работодатель – ООО «Деревообрабатывающая компания «Енисей» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха, Мотыгинский район)
· водитель вездехода (водительская категория «Е», опыт работы от 3-х лет, зарплата 75000 рублей);
· водитель автомобиля МАЗ с прицепом (водительская категория «Е», опыт работы от 5-ти лет, зарплата 50000 рублей);
· водитель лесовоза (водительская категория «Е», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-75000 руб.);
· мастер по отводу лесосек (высшее образование, опыт работы от 5-ти лет, зарплата 70000 рублей);
· мастер склада на лесозаготовительном участке ((высшее образование, опыт работы от 5-ти лет, зарплата 70000 рублей);
· машинист бульдозера SD-32 (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от года,  заработная плата 50000 рублей);
· машинист лесозаготовительной машины (скиддера) (все категории, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет,заработная плата до 100000 рублей);
· машинист грейдера прицепного УДМ К-700 ((профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, заработная плата от 40000 рублей);
· тракторист-машинист (наличие водительской категории «В,С,D,Е», удостоверение, опыт работы от 3 лет, зарплата до 100000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии, доставка служебным транспортом)
· бухгалтер (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· главный энергетик (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 -45000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· рыбовод (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, возможен прием без опыта работы, зарплата 25000 руб.).

