Трудоустройство на Универсиаду-2019
ВСТУПАЙ В ТРАНСПОРТНУЮ КОМАНДУ УНИВЕРСИАДЫ-2019

В 2019 году всех нас ожидает знаковое событие. В период с 2 марта по 12 марта 2019 года под эгидой Международной федерации студенческого спорта (FISU), в городе Красноярске пройдет XXIX Всемирная зимняя  универсиада 2019 года. Будет разыграно 76 комплектов наград в 11 спортивных дисциплинах: горнолыжный спорт, биатлон, лыжные гонки, хоккей, шорт-трек, сноуборд, фигурное катание, керлинг,  фристайл, спортивное ориентирование и хоккей с мячом.

ГПКК «Краевое автотранспортное предприятие», являясь «Оператором транспортного обеспечения Универсиады-2019», формирует «ТРАНСПОРТНУЮ КОМАНДУ», которой будет доверено осуществлять в официальный транспортный период (с 23 февраля по 14 марта 2019 года) перевозку клиентских групп, организовывать и контролировать качество предоставляемых транспортных сервисов на официальных объектах Универсиады-2019.
 
Если Вы соответствуете квалификационным требованиям, предъявляемым к водителям Универсиады-2019, имеете возможность и желание стать ВОДИТЕЛЕМ УНИВЕРСИАДЫ-2019, добро пожаловать!!!

Требования к водительскому составу:
 
- наличие водительских прав категории «В»;
- водительский стаж от 3 лет;
- гражданство РФ;
- место регистрации (прописка) –  город Красноярск;
- место жительства – город Красноярск;
- отсутствие судимости;
-отсутствие ДТП, совершенных по вине водителя (с тяжкими последствиями);
- отсутствие решений  в отношении водителя, о лишении его водительских прав  с 2015 года;
- отличное знание города Красноярска;
- знание английского (иностранного) языка на разговорном уровне (не ниже intermediate);
- наличие медицинской справки (заключения) о допуске к управлению транспортным средством;
- знание основных правил этикета;
- пунктуальность и ответственность;
- грамотная речь и культура общения;
- высокая трудоспособность и выносливость.
 
ХОТИТЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОТБОРЕ?
 
Вы можете заполнить анкету, выбрав один из следующих способов:
 
1. Заполнить анкету онлайн
 
2. Заполнить и подписать анкету и согласие на обработку персональных данных собственноручно, отсканировать и направить на электронную почту avtotrud2019@mail.ru 

Обращаем внимание: все поля анкеты обязательны для заполнения!
 
3. Обратиться в районный отдел занятости населения города Красноярска по месту жительства и там заполнить анкету и согласие кандидата на обработку персональных данных.
 
Оригиналы заполненной анкеты и согласия на обработку персональных данных необходимо сохранить у себя (эти документы потребуются на дальнейшем собеседовании).
 
После проведения необходимых проверочных процедур и успешной сдачи зачетов по программе обучения, со всеми прошедшими отбор кандидатами будут заключены срочные трудовые договоры на официальный транспортный период (с 23 февраля по 14 марта 2019 года). Заработная плата от 30000 рублей.

   
Вакансии на строительстве объектов Универсиады
   
Работодатель:  Филиал ПАО «МРСК Сибири» - «Красноярскэнерго»

ТРЕБУЮТСЯ:

водитель автомобиля (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
диспетчер оперативно-диспетчерской группы (высшее профильное электротехническое образование, опыт работы от 3 лет, группа электробезопасности не ниже 4, заработная плата 22000 рублей);
 
инспектор по эксплуатации электросчетчиков (среднее профессиональное образование, опыт работы в электроэнергетике не менее 1 года, наличие группы электробезопасности не ниже 3, заработная плата 22000 рублей);
 
мастер участка распределительных сетей (среднее профессиональное образование «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике не менее 1 года, наличие группы электробезопасности не ниже 3, заработная плата 30000 рублей);
 
машинист автовышки и автогидроподъемника (среднее профессиональное образование «машинист крана», опыт работы машинистом бурильно-крановой самоходной машины, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист бурильнокрановой самоходной машины (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист крана (крановщик)», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист крана автомобильного (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист крана (крановщик)», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист экскаватора (среднее профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
механик (среднее профессиональное образование по специальности «Автомеханик», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 17000 рублей);
 
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий (наличие опыта работы по специальности, заработная плата 17000 рублей);
 
электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 22000 рублей);
 
электромонтер оперативно-выездной бригады (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 20000 рублей);
 
электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи (среднее профессиональное или высшее электротехническое образование, наличие III группа электробезопасности (не ниже), заработная плата 20000 рублей);
 
электромонтер по эксплуатации электросчетчиков (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 20000 рублей);
 
 

По вопросам, связанным с трудоустройством, обращайтесь к специалистам центра занятости населения. 
Вам помогут составить резюме, внесут ваши данные  в единую базу кандидатов. При наличии подходящих вакансий передадут документы в кадровую службу предприятия

