Вакансии инвестпредприятий
На 04.08.2020 года в службу занятости населения заявлено порядка 1000 вакансий предприятий, участвующих в реализации инвестиционных проектов в Красноярском крае.

Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
Работодатель – Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
Место работы: Богучанский район
 
ВНИМАНИЕ! ВЕДЕТСЯ ЦЕЛЕВОЙ НАБОР ГРАЖДАН, ЖЕЛАЮЩИХ ОБУЧИТЬСЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ (бесплатное обучение в г. Тюмень с выплатой стипендии, проживание в благоустроенном общежитии бесплатно, гарантированное трудоустройство по полученной специальности):
 
· Слесарь по ремонту технологического оборудования
· Электромонтер
· Монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии
По вопросам целевого обучения необходимо обращаться по телефонам: 8 (39162) 33473, 8 (983) 5046483

ТАКЖЕ ТРЕБУЮТСЯ:
 
· балансировщик деталей и узлов (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 50000 рублей);
· водитель автомобиля (автобус свыше 7 метров, наличие водительских категорий «С,Д,Е», опыт работы от 2 лет, отсутствие нарушений ПДД, отсутствие медицинских противопоказаний, зарплата 52000 рублей);
· водитель автомобиля (грузоперевозки от 40 т до 60 т, наличие водительских категорий «В,С,Д,Е», опыт работы от 3 лет, отсутствие нарушений ПДД, отсутствие медицинских противопоказаний, зарплата 60000 рублей);
· водитель автомобиля (грузоперевозки от 10 т до 20 т, наличие водительских категорий «В,С», опыт работы от 3 лет, отсутствие нарушений ПДД, отсутствие медицинских противопоказаний, зарплата 53000 рублей);
· водитель автомобиля (грузоперевозки от 5 т до 10 т 2 группы, наличие водительских категорий «В,С», опыт работы от 2 лет, отсутствие нарушений ПДД, отсутствие медицинских противопоказаний, зарплата 50000 рублей);
· инженер-энергетик (высшее техническое образование – без предъявления требований к стажу, среднее профессиональное образование – стаж 5 лет, зарплата 80000 рублей);
· мастер (группы эксплуатации ВЛ И ЭХЗ, высшее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 70000 рублей);
· машинист крана автомобильного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3-х лет, наличие российского национального удостоверения на право управления транспортным средством категории «С», удостоверение на право управления стреловыми кранами, зарплата 53000 рублей);
· машинист трубоукладчика (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Машиностроение», опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста, стаж работы машинистом технологически смежной или родственной машины, зарплата 80000 рублей);
· повар (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 33000 рублей);
· слесарь по ремонту автомобилей (автоэлектрик, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 50000 рублей);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное образование, зарплата 55000 рублей);
· трубопроводчик линейный 4-6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, наличие удостоверения с соответствующим уровнем квалификации, в случае высшего образовния (нефтегазовая специализация) можно без опыта работы, зарплата 45000 рублей);
· электромеханик по средствам автоматики и приборам технологического оборудования (Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 40000 рублей).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционные проекты:
«Богучаны. Лесопромышленный комплекс. Лесопильное производство». Глубокая переработка древесины», «Строительство лесопромышленного комплекса в Богучанском районе Красноярского края и сопутствующих объектов железнодорожной инфраструктуры»
Работодатель – Богучанское подразделение АО «Краслесинвест», АО «Краслесинвест»
Место работы: Богучанский район (вахтовый метод работы)
 
· водитель автомобиля (вывозка леса, наличие водительской категории «Е», карточка тахографа, среднее образование, отсутствие нарушений ПДД в течение полугода, отсутствие медицинских противопоказаний к работе по данной профессии, зарплата 40000 рублей);
· машинист катка дорожного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие удостоверения, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 рублей).

Место работы: Богучанский район
 
· водитель погрузчика (Вольво, карточка тахографа, среднее образование, отсутствие нарушений ПДД в течение полугода, отсутствие медицинских противопоказаний к работе по данной профессии, опыт работы от 2 лет, опыт работы на фронтальных погрузчиках с лесным захватом, обязательно наличие допуска на лесопогрузчик. зарплата 40000 рублей);
· водитель погрузчика (Liebherr, карточка тахографа, среднее образование, отсутствие нарушений ПДД в течение полугода, отсутствие медицинских противопоказаний к работе по данной профессии, опыт работы от 2 лет, опыт работы на фронтальных погрузчиках с лесным захватом, обязательно наличие допуска на лесопогрузчик. зарплата 40000 рублей);
· инженер по автоматизированным системам управления технологическими процессами (не ниже 3 гр.электробезопасности, высшее образование «Автоматизация технологических процессов и производств», опыт работы по специальности, зарплата 60000-65000 рублей);
· машинист упаковочной машины (оператор упаковочного устройства, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 40000 рублей);
· подсобный рабочий (выполнение работ в цехе изготовления топливных гранул (пеллетное производство), уборка мусора, складирование отходов, поддержание порядка, зарплата 29000 рублей);
· подсобный рабочий (выполнение работ в сушильно-сортировочном цехе, уборка мусора, складирование отходов, поддержание порядка, зарплата 34000 рублей);
· специалист тендерного отдела (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, проведение процесса закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Положением о закупках, взаимодействие с подразделениями Общества при проведении тендерных процедур, подготовка тендерной документации, формирование реестра отчетности по закупкам; ведение реестра закупок и архивации закупочной документации; размещение информации о закупках в ЕИС, на электронных торговых площадках. зарплата 50000 рублей).
 
По вопросам трудоустройства в АО «Краслесинвест» обращаться по телефону: 8-963-256-25-52.
Резюме направлять на эл. адрес:  tretjakova_mv@kraslesinvest.ru


Инвестиционный проект:
«Создание лесоперерабатывающего производства в г. Кодинске»
Работодатель – ООО «Ангара Лес»
Место работы: Кежемский район
 
· водитель автомобиля (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие водительских категорий «В,С,Д,Е», опыт работы от 1 года, отсутствие нарушений ПДД, наличие пройденного медицинского осмотра, зарплата 50000 рублей);
· водитель погрузчика (вилочный и минипогрузчик, опыт работы водителем вилочного погрузчика, наличие удостоверение обязательно, зарплата 40000-60000 рублей);
· оператор агрегатных линий сортировки и переработки бревен (опыт работы от 1 года, наличие удостоверение обязательно, зарплата 35000-60000 рублей);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке (пеллетное производство, зарплата 40000 рублей);
· слесарь КИПиА по наладке лесопильного оборудования (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 35000-60000 рублей);
· слесарь-наладчик деревообрабатывающего оборудования (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000-50000 рублей);
· станочник деревообрабатывающих станков (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 60000 рублей);
· оператор лесопильного оборудования (R – 200, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы оператором линии в лесопилении не менее 3 лет, наличие удостоверения, зарплата 27000-50000 рублей).
 
По вопросам трудоустройства в ООО «Ангара Лес» обращаться по телефону: (8-391-43-7-54-54). Резюме направлять на эл. адрес: otks@24les.ru
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый Завод»
Место работы: пос. Таёжный Богучанского района, предоставляется служебное меблированное жилье, полный соцпакет)
 
· водитель автомобиля (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие водительских категорий «В,С,Д,Е», опыт работы от 1 года, отсутствие нарушений ПДД, наличие пройденного медицинского осмотра, зарплата 50000 рублей);
· инженер по охране окружающей среды (высшее образование, опыт работы от 3 лет, опыт в формировании отчетности: 2-ТП (отходы), 2-ТП (водхоз), 2-ТП (воздух), 4-ОС , 4-ЛС, и пр., технических отчетов по обращению с отходами, расчет парниковых газов; знание знать нормативы водопотребления и водоотведения, проект санитарной зоны, ведение учета воды зарплата 80000 рублей);
· программист (высшее образование «Информатика и вычислительная техника», опыт работы от 1 года, желателен опыт работы на производстве, знание ПО Rock-well Automation, Allen-Bradley; электроника, автоматика, автоматизация, робототехника; зарплата 80000 рублей);
· составитель поездов (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие документов, подтверждающих квалификацию и обучение по профессии «Составитель поездов», зарплата 50000 рублей);
· электрогазосварщик 5 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 35000 до 50000 рублей).

Инвестиционные проекты:
 «Развитие золотодобывающего производства», «Совершенствование производства Олимпиадинской ЗИФ», «Увеличение  производительности ЗИФ-4 по переработке руды с 8 до 8,7 млн т. в год»

Работодатель – АО «Полюс Красноярск»
Место работы: Северо-Енисейский район (вахтовый метод работы)
 
· аппаратчик-гидрометаллург (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 86140 до 97470 рублей);
· взрывник БВЦ (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 78220 рублей);
· водитель автомобиля БелАЗ 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 94700 рублей);
· дробильщик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Горное дело», опыт работы от 2 лет, зарплата от 66820 до 76170 рублей);
· инженер-лаборант СПЛ (осуществлять необходимые расчеты по проведенным анализам, испытаниям и исследованиям, анализирует полученные результаты и систематизирует их, зарплата 69900 рублей);
· лаборант пробирного анализа 4 разряда (высшее профессиональное образование, опыт работы от 5 лет, зарплата от 75600 до 85100 рублей);
· машинист автогрейдера 8 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Машинист на буровых установках», опыт работы от 3 лет, зарплата от 113100 до 128400 рублей);
· машинист бульдозера (Т 11.01, Т 11.02) 5 раряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата от 86900 до 98340 рублей);
· машинист бульдозера 6 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата от 94850 до 107440 рублей);
· монтажник систем вентиляции, кондиционирования воздуха, пневмотранспорта (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 68970 до 77820 рублей);
· слесарь по изготовлению деталей и узлов систем вентиляции, кондиционирования 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 63400 рублей)
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 81000 до 91600 руб.);
· слесарь-ремонтник 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 78170 до 88300 рублей);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы от 2 лет, зарплата от 83460 рублей до 94400 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 4 разряда (электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 73800 рублей до 83400 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 86900 рублей до 98300 рублей);
· электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы от 2 лет, зарплата до 83440 рублей).

Инвестиционные проекты:
«Развитие золотодобывающего производства», «Освоение золоторудных месторождений Нойбинской площади»
Работодатель – ООО «Соврудник»
Место работы: Северо-Енисейский район (вахтовый метод работы)
 
· машинист бульдозера 5-6 разряда (среднее общее образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 68000 рублей);
· слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 53000 рублей);
· электрогазосварщик 4-5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 65000 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 60000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

 Инвестиционные проекты:
«Развитие золотодобывающего производства», «Переселение жителей п. Партизанск Мотыгинского района для освоения запасов месторождения «Партизанское»
Работодатель – АО «Васильевский рудник»
Место работы: Мотыгинский район (вахтовый метод работы) ​
· геолог (открытых горных работ (рудное золото), высшее профессиональное образование (инженер геолог, горный инженер геолог), опыт работы от 2 лет, зарплата 72500 рублей)
· грохотовщик (опыт работы от 2 лет, зарплата 50500 рублей)
· машинист крана (мостового крана 3 разряда, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 44500 рублей)
· повар (приготовление пищи на участке на 20 работников, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 рублей)

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

 
Инвестиционный проект: 
«Бурение скважин и строительство сопутствующей инфраструктуры в рамках разработки группы Пайяхских месторождений»
1. Работодатель – АО «Таймырнефтегаз»
Место работы: Таймырский Долгано-Ненецкий район (вахтовый метод работы)
· комендант (опыт работы по данной профессии от 2 лет (контроль за состоянием вагон-домов, порядком в вахтовом поселке, расселение прибывшего персонала с ведением журналов, контроль за работой рабочего по комплексному ремонту, организация ремонтных работ, за перемещением ТМЦ, материальная ответственность.), опытный пользователь ПК, наличие профессиональной подготовки по технической специальности приветствуется, зарплата 56000 рублей)
· машинист двигателей внутреннего сгорания 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Электромонтер оборудования электросвязи и проводного вещания», стаж от 2 лет, зарплата 56000 рублей)
· машинист электростанции передвижной 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Электромонтер оборудования электросвязи и проводного вещания», стаж от 2 лет, зарплата 61000 рублей)
 
2. Работодатель – АО «ТБС-Логистика»
Место работы: Таймырский Долгано-Ненецкий район (вахтовый метод работы)
 
· машинист бульдозера 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D, С», стаж работы от 5 лет, зарплата 48000 рублей);
· машинист универсальной дорожно-транспортной машины (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие водительского удостоверения кат. «С, D, Е», зарплата 50800 рублей);
· моторист электродвигателей (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж работы от 5 лет, зарплата 46950 рублей);
· токарь 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж работы от 5 лет, зарплата 49920 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект:
«Освоение первого пускового комплекса Куюмбинского лицензионного участка»
1. Работодатель – ООО «Славнефть-Красноярскнефтегаз»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· машинист технологических насосов 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 3 лет, зарплата 30000 рублей);
· машинист технологических насосов 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 3 лет, зарплата 30000 рублей);
· оператор обезвоживающей и обессоливающей установки 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 30000 рублей);
· оператор по добыче нефти и газа 5-6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 30000 рублей);
· оператор товарный 4, 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 3 лет, зарплата 30000 рублей).

Место работы: г. Красноярск
 
· ведущий специалист сектора бизнес-планирования и бюджетирования (высшее образование, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы в подразделениях нефтедобывающих или геологических организаций от 1 года. Наличие экономического или инженерно-экономического образования, зарплата 35000 рублей);
· главный специалист отдела разработки месторождений (высшее образование, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы на инженерно-технических должностях в области разработки нефтяных и газовых месторождений от 5 лет. Наличие экономического или инженерно-экономического образования, зарплата 40000 рублей);
· главный специалист отдела бюджетирования (высшее образование, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы по специальности, зарплата 40000 рублей);
· главный специалист сектора планирования и мониторинга добычи и закачки (высшее, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы на инженерно-технических и должностях руководящих должностях в отрасли строительства нефтяных и газовых скважин от 4 лет, зарплата 35000 рублей).

2. Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· аккумуляторщик 6 разряда (автоэлектрик-аккумуляторщик, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 39000 рублей);
· аппаратчик на приготовление смесей и растворов (оператор по приготовлению растворов, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, ГНВП, зарплата 39000 рублей);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6,7 разряда (временная, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 67000-74000 рублей);
· ведущий геолог (временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 72000 рублей);
· ведущий инженер-технолог (временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 66000 рублей);
· ведущий механик (временная, буровое оборудование, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 59600 рублей);
· ведущий механик (временная, руководитель группы ПВО, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 74800 рублей);
· ведущий механик (временная, ПВО, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 61000 рублей);
· ведущий специалист (временная, по наладке и эксплуатации РЗа и КИПиА, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 59000 рублей);
· ведущий специалист (временная, по автоматизации производственных процессов, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 59000 рублей);
· ведущий энергетик (временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 67900 рублей);
· водитель автомобиля-водитель-оператор (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», ГНВП, зарплата 49500 рублей);
· водитель автомобиля МЗКТ (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение, наличие квалификационного удостоверения, ГНВП, зарплата 46150 рублей);
· водитель вилочного погрузчика (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 42770 рублей);
· водитель автомобиля с гидроманипулятором (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение, наличие квалификационного удостоверения, зарплата 46150 рублей);
· водитель автомобиля грузоподъемностью до 3,5 т (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 42770 рублей);
· водитель автомобиля грузоподъемностью до 16 т (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 42770 руб.);
· вышкомонтажник-стропальщик (временная, опыт работы от 2-х лет, зарплата 36800 руб.);
· вышкомонтажник 5 разряда (временная, опыт работы от 2-х лет, зарплата 36800 рублей);
· вышкомонтажник-сварщик 5 разряда (временная, опыт работы от 2-х лет, зарплата 36800 рублей);
· вышкомонтажник-электромонтер 5 разряда (временная, опыт работы от 2-х лет, зарплата 36800 рублей);
· грузчик-стропальщик (временная, опыт работы по специальности от 1 года, наличие квалификационного удостоверения грузчика-стропальщика с правом работы по вертолетам на внешней подвеске. зарплата 29260 рублей);
· заведующий хозяйством среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, знание 1С: Склад, зарплата 44070 рублей);
· инженер (участок по исследованию скважин, временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, зарплата 61200 рублей);
· мастер БПО (временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 53470 рублей);
· мастер буровой (временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, ГНВП зарплата 92250 рублей);
· машинист агрегатов по обслуживанию нефтегазопромыслового оборудования (кислотного агрегата, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 48190 рублей);
· машинист агрегатов по обслуживанию нефтегазопромыслового оборудования 6 разряда (цементировочного агрегата, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 48200 рублей);
· машинист агрегатов по обслуживанию нефтегазопромыслового оборудования 6 разряда (агрегатчик 6-го разряда, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 40150 рублей);
· машинист бульдозера 6 разряда (временная, опыт работы от 2 лет, зарплата 42770 рублей);
· машинист буровых установок на нефть и газ 5 разряда (временная, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, ГНВП, зарплата 51250 рублей);
· машинист подъемника 7 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, наличие водительского удостоверения категории «С», опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 53000 рублей);
· машинист подъемника по опробованию скважин 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, наличие водительского удостоверения категории «С», опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 48900 рублей);
· моторист цементировочного агрегата 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, наличие сертификата, зарплата 48200 рублей);
· машинист подъемника 7 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 54490 рублей);
· машинист подъемника по опробованию скважин 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 50250 рублей);
· машинист цементировочного агрегата 6 разряда временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 49560 рублей);
· начальник отдела (в промышленности, временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, опыт работы по специальности, осуществляет руководство по выполнению установленного плана; участвует в разработке заданий по ведению буровых работ и усовершенствования процессов бурения; руководит разработкой задач по материально-технического обеспечения предприятия, зарплата 44530 рублей);
· оператор котельной 3 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 34550 рублей);
· оператор связи (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, наличие сертификата, зарплата 39830 рублей);
· первый помощник мастер буровой (временная, высшее образование, опыт работы по специальности от 2 лет, ГНВП зарплата 83590 рублей);
· помощник бурильщика капитального ремонта скважин 5 разряда 1 категории (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование «Бурение нефтяных и газовых скважин», опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 51250 рублей);
· помощник бурильщика капитального ремонта скважин 5 разряда 2 категории (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 45490 рублей);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда 1 категории (нефть и газ, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование «Бурение нефтяных и газовых скважин», опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 51250 рублей);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда 2 категории (нефть и газ, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 45491 рублей);
· производитель работ (прораб) в строительстве (вышкомонтажная бригада, высшее образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 61240 рублей);
· слесарь по обслуживанию буровых 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, ГНВП, зарплата 65340 рублей);
· слесарь по ремонту автомобилей (ремонт автотранспорта и дорожно-строительных машин, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 40150 рублей);
· слесарь-ремонтник 5,6 разряда (ремонт бурового оборудования, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 36000-40150 рублей);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (слесарь КУ, временная,среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 38720 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (обслуживание буровых, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 53000 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (ДВС, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 40150 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (противовыбросового оборудования, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 58150 рублей);
· электрогазосварщик 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 46380 рублей);
· электромонтер по обслуживанию буровых 5 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 40610 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 44110 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

3. Работодатель – ООО «Ямалдорстрой»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· старший машинист бульдозера 5 разряда-6 разряда 1 категории (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение тракториста-машиниста категории «F», зарплата 85000-110000 рублей);
· прораб (дорожное строительство (отсыпка дорог и кустовых площадок, линейные работы), высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 85000 рублей).

Также работодателю для работы вахтовым методом в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра и Республике Коми требуются:
 
· водитель автомобиля (самосвал, опыт работы на грузовых автомобилях от 3-х лет, водительское удостоверение категории «С», зарплата 70000-90000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
Место работы: пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)
 
· газогенераторщик (среднее профессиональное (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 52300 рублей);
· главный механик (карьера, высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 49700 рублей);
· дробильщик 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 59000 рублей);
· машинист крана (крановщик, занятый на горячих участках работ, опыт работы от 1 года, зарплата 48000 руб.);
· начальник отдела капитального строительства (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 62000 рублей);
· плавильщик огнеупорного сырья 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 46000 рублей);
· сортировщик (полуфабриката и изделий, среднее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 36000 рублей);
· участковый геолог (образование высшее «Геология», опыт работы от 3 лет, зарплата 35900 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера


Инвестиционный проект:
«Освоение Боголюбовского, Удерейского и Горевского месторождений»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· бетонщик 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 62000 рублей);
· каменщик 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 56000 рублей);
· маляр 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 62000 рублей);
· машинист автогидроподъемника (вышка, опыт работы от 3 лет, зарплата 39600 рублей);
· машинист автогрейдера 8 разряда (колонна тяжелой техники автотранспортного цеха, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, профессиональная подготовка не менее 2-х месяцев и не реже одного раза за пять лет, подтвержденная удостоверением машиниста автогрейдера с соответствующими разрешающими отметками. Машинисты, занятые управлением и обслуживанием строительных машин и механизмов, должны знать слесарное дело и тарифицироваться по профессии «Слесарь строительный» на один разряд ниже основной профессии. Наличие водительского удостоверения тракториста-машиниста (категории «D»), зарплата 84000 рублей);
· машинист бульдозера 7 разряда (колонны участка Удерей автотранспортного цеха, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, профессиональная подготовка не менее четырех месяцев (при первичном обучении), подтвержденная удостоверением машиниста экскаватора с соответствующими разрешающими отметками, наличие удостоверения тракториста-машиниста (категории «Е»), зарплата 89000 рублей);
· машинист крана автомобильного 7 разряда (колонна вспомогательной техники автотранспортного цеха, профессиональное обучение программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих, наличие водительского удостоверения категории «С», опыт работы от 3 лет, зарплата 87000 рублей);
· плотник 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 62000 рублей);
· повар 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 60000 рублей);
· штукатур 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 56000 рублей);
· электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, программы подготовки квалифицированных рабочих (служащих), опыт работы не менее 5 лет в области обслуживания и ремонта электрооборудования, зарплата 82000 рублей).
 
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район
 
· водитель автомобиля 5 разряда (автобетон, наличие водительских категорий «В,С,», опыт работы от 3 лет, зарплата 38000 рублей);
· специалист отдела материально-технического снабжения аппарата управления (высшее образование, опыт работы в должности от 3 лет, зарплата 35000 рублей);
· токарь 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт от 1 года, зарплата 40000 рублей).
 
2. Работодатель – ООО «Боголюбовское»
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· машинист автогрейдера 8 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование или программа подготовки квалифицированных рабочих, опыт работы не менее 1 года, зарплата 85000 рублей);
· слесарь-инструментальщик (ОФ, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт по специальности не менее 3 лет, зарплата 45000 рублей);
· энергетик обогатительной фабрики (высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по специальности, соответствующей профилю предприятия отрасли, не менее 1 года, или среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) техническое образование и опыт работы не менее 3 лет, зарплата 54600 рублей).
 
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район
 
· главный механик (ОФ, высшее профессиональное образование (техническое) – без требований к стажу работы или среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование и стаж работы в должности техника I категории не менее 3 лет, зарплата 62500 рублей);
· главный механик ТПБ (высшее профессиональное техническое образование и стаж работы от 3 лет по специальности на инженерно-технических и руководящих должностях в соответствующей профилю, зарплата 65000 рублей;
· лаборант химического анализа (пробирного, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование или подготовка по программе квалифицированных рабочих, опыт работы не менее 1 года, зарплата 35000 рублей);
· плавильщик 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы не менее 1 года, зарплата 45000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


 Инвестиционный проект:
«Строительство водозащитной дамбы карьера 2 очереди»
Работодатель – ООО «Горевский горно-обогатительный комбинат»
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район
 
· водитель автомобиля 4 разряда КАМАЗ с КМУ (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, зарплата 37500 рублей);
· заместитель главного маркшейдера (аппарата управления, высшее профессиональное образование, опыт работ по профилю не менее 3 лет, зарплата 66000 рублей);
· заместитель начальника технологического участка карьера (высшее профессиональное образование по профилю (горный инженер), опыт работ, наличие ЕКВ, зарплата 70000 рублей);
· заместитель начальника буровзрывного участка карьера (высшее профессиональное образование по профилю (горный инженер), опыт работ от 1 года, наличие ЕКВ, зарплата 70000 рублей);
· инженер по системам видеонаблюдения карьера (образование по профилю, опыт работы не менее 1 года, зарплата 42000 рублей);
· инженер по надзору за строительством (высшее образование, опыт работы от 5 лет, практические навыки электроремонтных и ремонтных работ, знание базы и принципиальные схемы электромеханических устройств, зарплата до 44000 рублей);
· машинист буровой установки (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, зарплата 50600 рублей);
· машинист насосной установки (карьера, среднее (полное), среднее специальное образование, удостоверение машиниста насосных установок, стаж от 1 года, электродопуск 3 группы, зарплата 66000 рублей);
· специалист по охране труда и промышленной безопасности карьера открытых горных работ (высшее образование «Техносферная безопасность» без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж не менее 5 лет, зарплата 49000 рублей);
· старший маркшейдер (высшее образование «Маркшейдерское дело», опыт работы не менее 3-х лет, руководство производством маркшейдерских работ, проведением съемок и замеров подземных и открытых горных выработок, территории рудников, строительных площадок, зарплата 54000 рублей);
· токарь (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, трудолюбие, пунктуальность, ответственность, зарплата 40800 рублей).

Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· энергетик электрослужбы карьера (высшее техническое образование, стаж работы по специальности на инженерно-технических и руководящих должностях в соответствующей профилю предприятия отрасли народного хозяйства не менее 1 года, зарплата 110000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера


Инвестиционный проект: 
«Освоение расширенного первоочередного участка Юрубчено-Тохомского месторождения»
Работодатель – АО «Восточно-сибирская нефтегазовая компания»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· диспетчер оперативно-диспетчерская службы (высшее образование: технические специальности по направлению энергетика, наличие V группы допуска к работе с электроустановками напряжением до и выше 1000В в качестве административно-технического персонала; опыт работы: от 5-ти лет диспетчером (энергодиспетчером)  в  оперативно-диспетчерской службе. Должен знать и уметь: производственные мощности, технические характеристики, конструктивные особенности, режимы работы и правила эксплуатации электротехнического оборудования ; схемы воздушных и кабельных линий электропередачи, однолинейные схемы электроснабжения производственной площадки, эксплуатационные режимы работы оборудования электроснабжения; устройство и принципы работы оборудования сетей и подстанций: трансформаторов, разъединителей, выключателей, реакторов, заземляющих устройств, устройств молниезащиты, релейной защиты и автоматики, кабельных и воздушных линий электропередачи, зарплата 64400 рублей);
· машинист насосной станции по закачке рабочего агента в пласт 5 разряда (опыт работы: от 3-х лет машинистом насосной станции по закачке рабочего агента в пласт. Квалификационное удостоверение: Машинист насосной станции по закачке рабочего агента в пласт 5 разряда. Должен знать и уметь: назначения, правил эксплуатации и обслуживания насосов, аппаратов воздушного охлаждения и автоматических вентиляционных установок, электродвигателей, оборудования насосной станции, применяемых контрольно-измерительных приборов и средств автоматизации; технологического режима закачки рабочего агента по отдельным скважинам; схем подключения скважины к напорным трубопроводам; схем обвязки обслуживаемой насосной станции и трубопроводов; основных химических свойств применяемых реагентов; правил безопасного ведения работ при обслуживании системы сбора и подготовки сточных вод и т.д., зарплата 56500 рублей)
· начальник участка релейной защиты и автоматики (высшее образование, опыт работы на объектах энергетического хозяйства, на инженерно-технических должностях, зарплата 88100 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластера»
Работодатель – ООО «РН-Ванкор»
Место работы: Туруханский район (вахтовый метод работы)
 
· ведущий инженер отдела супервайзинга ремонта скважин и скважинных технологий (высшее образование, стаж от 3 лет, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы по специальности. Знание этапов строительства скважины. Знание конструкции скважин. Знание материалов и оборудования, применяемых при строительстве скважин. Знание характеристик продуктивных объектов. Знание свойств и состава скважинных флюидов. Знание оборудования и материалов, применяемых при ремонте скважин, их характеристик. Знание нормативных документов по технике безопасности в нефтяной промышленности, зарплата от 100000 до 151000 рублей)
· мастер буровой (буровой супервайзер отдела супервайзинга бурения, высшее образование «Бурение нефтяных и газовых скважин», опыт работы по специальности от 5 лет, зарплата от 112000 до 168000 рублей);
· машинист технологических компрессоров 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы по специальности. Наличие квалификационного удостоверения машиниста технологических компрессоров 5-го разряда. Знание правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности, пожарной безопасности, электробезопасности. Знание безопасных приёмов работы с механическими грузоподъёмными механизмами. Знание опасности и классификации веществ, реагентов. Знание возможных неполадок технологического процесса и основного оборудования, причин и способов их устранения, возможных аварийных ситуаций и их причины, вариантов остановки установки. Норм технологического режима. Знание конструктивных особенностей компрессоров, их приводов. Знание принципиальной схемы и правил эксплуатации средств автоматики, приборов контроля и защиты машин и аппаратов. Знание принципов работы и устройства контрольно-измерительных приборов, датчиков систем управления, зарплата от 62000 до 92000 рублей) машинист-обходчик по котельному оборудованию 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, соискатель, претендующий на данную вакансию, должен иметь опыт работы по специальности. Наличие квалификационного удостоверения машиниста-обходчика по котельному оборудованию. Знание устройства и технических характеристик котлов и вспомогательного оборудования; тепловых  схем и технологического процесса работы агрегатов; назначения и принципа работы автоматических регуляторов, тепловых защит, блокировок, сигнализации и средств измерений;  норм качества пара, питательной воды; характеристики сжигаемого топлива; свойства химических реагентов, вводимых в пароводяной тракт агрегата, и их дозировку; режимы нагрузки котлоагрегатов; основ теплотехники, основ электротехники, механики водоподготовки. Знание правил технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ, зарплата от 69000 до 103000 рублей);
· оператор технологических установок 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 1 года, зарплата 63000-95000 рублей).
 
Место работы: г. Красноярск
 
· главный специалист (сектор исследований скважин отдела разработки месторождений, высшее образование в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений, не менее 4 лет опыта работы в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений. Уверенное пользование специальными программами (программы для интерпретации гидродинамических исследований, геологические и гидродинамические базы данных и симуляторы, графические редакторы). Умение анализировать и обобщать результаты выполненных программ исследований за предыдущие периоды. Умение разрабатывать рекомендации по оптимизации программ исследований с учетом технико-экономических возможностей Общества и геолого-технических особенностей месторождений. Умение выбирать оптимальную технологию проведения исследований, разрабатывать и составлять план исследования. Умение выявлять недостатки разработанных планов исследований, зарплата от 109000 до 134000 рублей);
· главный специалист (отдел планирования и мониторинга добычи и закачки, высшее образование в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений, не менее 4 лет опыта работы в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание расчета добычи нефти для составления Бизнес-Плана на основании данных фактической эксплуатации и плановых показателях работы новых скважин. Знание расчета ожидаемой добычи до конца отчетного года на основании данных фактической эксплуатации и плановых показателях работы новых скважин. Умение использовать модели материального баланса залежей для прогноза динамики пластового давления. Знание принципов работы и расчета дополнительной добычи в информационной системе GTM-DB. Опыт расчета ГТМ на дополнительную добычу. Умение проводить узловой анализ добывающих и нагнетательных скважин, расчет производительности скважин при изменении режима работы; расчет производительности новых скважин, зарплата от 109000 до 134000 рублей);
· главный специалист (отдела подготовки газа управления подготовки и компримирования газа, высшее (техническое) образование по направлению нефтегазодобычи. Не менее 4 лет профильного стажа в области подготовки и компримирования газа и не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание принципиальных технологических схем, знание основных показателей технологического режима. Знание принципов устройства и работы основного оборудования, технологических трубопроводов. Знание основных эксплуатационных характеристик оборудования, применяемых в процессе подготовки и компримирования газа. Знание основных физико-химических свойств используемого продукта. Знание основных свойств хим. реагентов, применяемых в процессе подготовки и компримирования газа. Знание основных физико-химических свойств товарной продукции. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание порядка рассмотрения тех. документации и ПСД. Знание процедуры рассмотрения и согласования проектной документации в Обществе, зарплата от 109000 до 134000 рублей);
· руководитель группы (директор крупного проекта «Сузун», высшее профессиональное образование по направлению нефтегазодобычи. Дополнительная профессиональная переподготовка в объеме не менее 250 часов по программам «Управление проектами и менеджмент в нефтегазовом комплексе», «Экономика нефтегазового комплекса». Не менее 5 лет в области управления проектами, в т.ч. не менее 4 лет на должности руководителя/директора проекта на предприятиях нефтегазодобычи. Опыт разработки нефтяных и газовых месторождений. Владение знаниями техники и технологии добычи, сбора нефти и газа, подземного (текущего) и капитального ремонта скважин. Опыт в области технологии строительства скважин, строительства объектов нефтегазодобычи. Знания условий возникновения технических неполадок, аварий, осложнений на нефтегазопромысловых объектах, способы их предотвращения и ликвидации. Владение специализацией подразделений, обслуживающих нефтегазопромысловые объекты. Знание основ экономики, организации производства, труда и управления, зарплата от 367000 до 452000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе - для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластера»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
Место работы: Туруханский район (вахтовый метод работы)
 
· водитель автомобиля КАМАЗ 6522 (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 90000-100000 руб.);
· кладовщик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Товароведение», стаж от 3 лет, должен уметь заполнять документы на прием товара, опыт работы по специальности приветствуется, зарплата 70000 рублей);
· мастер строительных и монтажных работ (высшее образование, опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 85000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 90000 руб.);
· машинист катка самоходного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 65000 руб.);
· машинист крана автомобильного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 80000 руб.);
· подсобный рабочий (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы от 3 лет, зарплата 80000 руб.);
· специалист по промышленной безопасности, охране труда и безопасности движения (высшее образование, опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 80000 руб.);
· техник по учету ГСМ (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 3 лет, должен знать: нормативные правовые акты и справочные материалы по тематике работы, терминологию, применяемую в специальной и справочной литературе; - рабочие программы и инструкции; действующие стандарты и технические условия хранения ГСМ, зарплата 70000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
Место работы: Балахтинский район (возможно предоставления места в общежитии)
 
· рыбовод дежурный (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, возможен прием без опыта работы, зарплата от 22000 до 25000 рублей.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Балахтинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.

По вопросам трудоустройства на заявленные вакансии обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства.
Специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю.

По всем вакансиям выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем, при получении официального вызова.
