Вакансии инвестпредприятий
На 01.09.2021 в службу занятости населения заявлено порядка 1125 вакансий предприятий, участвующих в реализации инвестиционных проектов в Красноярском крае.

Внимание!
· по всем вакансиям обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства;
· специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю;
· выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем и при получении официального вызова.

Инвестиционный проект:
«Строительство автодорожного моста через р.Енисей в районе п. Высокогорский в Енисейском районе Красноярского края»
Работодатель – филиал АО «Мостострой-11» территориальная фирма «Мостоотряд-36»
Место работы: Енисейский район (вахтовый метод работы)
 
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
 
· бетонщик 3-4 разряда (наличие удостоверения и опыта работы от 5-ти лет по армированию конструкций, сборке опалубки, бетонированию, у соискателя обязательно, зарплата от 45000 рублей (сменный график работы 30/15 дней));
· машинист крана автомобильного (автокран Grove, обязательно наличие опыта работы по профессии от 1 года, обязательно, зарплата от 40000 рублей (сменный график работы 15/15 дней, 300 рублей/ час));
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 3 разряда-6 разряда (наличие квалификационного удостоверения и опыта работы от 5 лет по профессии (погружение шпунта, сборка МК, опор), наличие смежной профессии стропальщика, зарплата от 45000 рублей (сменный график работы 30/15 дней));
· повар-кондитер 4-5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, квалификационное удостоверение и опыт работы от 1 года обязательно, зарплата от 45000 рублей (сменный график работы 30/30 дней));
· электросварщик ручной сварки 5 разряда (НАКС (СК, КСМ), наличие квалификационного удостоверения и опыта работы по специальности от 5 лет, зарплата от 45000 рублей (сменный график работы 30/15 дней)).

Место работы: Енисейский район (график работы 5/2, суббота-воскресенье выходной)
 
· инспектор по охране труда и промышленной безопасности (специалист по охране труда, высшее профессиональное образование, обязательно наличие опыта работы по специальности, зарплата от 40000 рублей).

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8 (391-45) 5-34-18, Кенц Кристина Владимировна
Резюме отправлять на эл. почту: szn09@mail.ru
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый Завод»
Место работы: пос. Таёжный Богучанского района, предоставляется служебное меблированное жилье, полный соцпакет.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
 
· программист (высшее профессиональное образование «Информатика и вычислительная техника», стаж от 1 года, желателен опыт работы на производстве, отсутствие медицинских противопоказаний, зарплата от 80000 рублей).
 
Для специалистов возможен вариант работы в ЗАО «БоАЗ» по внешнему совместительству, договору ГПХ либо удаленно.
 
По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: (8-361-62)-4-54-80, 8-963-255-14-13.
Резюме направлять на эл. адрес: Dariya.Shelekhova@rusal.com

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 
Другие вакансии:
 
· наладчик контрольно-измерительных приборов (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт от 1 года, зарплата 55000 рублей);
· слесарь по ремонту автомобилей (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 40000 рублей);
· электромонтер по обслуживанию и ремонту устройств сигнализации, централизации и блокировки (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 3 лет, зарплата 65000 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, зарплата 47000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
Инвестиционный проект:
«Освоение первого пускового комплекса Куюмбинского лицензионного участка»
1. Работодатель – ООО «Славнефть-Красноярскнефтегаз»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· машинист технологических насосов 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 3 лет, зарплата 30000 рублей);
· оператор товарный 4, 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 3 лет, зарплата 30000 рублей).
 
2. Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6 разряда (временная, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 71315 рублей);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 7 разряда (временная, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, наличие квалификационного удостоверения, зарплата 173193 тыс. рублей);
· ведущий механик (временная, по ремонту нефтепромыслового оборудования, образование высшее, опыт работы от 3 лет, зарплата 59700 рублей);
· ведущий механик (временная, верхнему оборудованию подъемных агрегатов, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 61200 рублей);
· ведущий механик (временная, руководитель группы ПВО, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 77500 рублей);
· ведущий специалист (временная, по автоматизированным системам управления технологическими процессами, образование высшее, опыт работы от 3 лет, зарплата 62000 рублей);
· ведущий специалист (временная, по наладке и эксплуатации РЗА и КИПиА, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 61200 рублей);
· ведущий электромеханик (временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 67900 рублей);
· ведущий энергетик (временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 67900 рублей);
· водитель автомобиля (полуприцепа-тяжеловоза (трал) до 60 т, временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 47700 рублей);
· водитель автомобиля-водитель-оператор (временная, опыт работы от 2 лет, водительское удостоверение кат. «С», ГНВП, зарплата 49500 рублей);
· водитель автомобиля грузоподъемностью до 16 т (временная, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 42770 рублей);
· вышкомонтажник-сварщик 5 разряда (временная, опыт работы от 2-х лет, зарплата 36800 рублей);
· грузчик-стропальщик (временная, опыт работы по специальности от 1 года, наличие квалификационного удостоверения грузчика-стропальщика с правом работы по вертолетам на внешней подвеске, зарплата 29260 рублей);
· машинист буровых установок на нефть и газ 4,6 разряда (временная, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, ГНВП, зарплата 45400-58900 рублей);
· машинист паровой передвижной депарафинизационной установки 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 51200 рублей);
· машинист подъемника 7 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, наличие водительского удостоверения категории «С», опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 59400 рублей);
· машинист подъемника по опробованию скважин 6 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, наличие водительского удостоверения категории «С», опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 50250 рублей);
· начальник отдела (участок по исследованию скважин, временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 80800 рублей);
· начальник смены (временная, образование высшее, опыт работы от 2 лет, зарплата 44300 рублей);
· оператор котельной 3 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 34550 рублей);
· помощник бурильщика капитального ремонта скважин 5 разряда 1 категории (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование «Бурение нефтяных и газовых скважин», опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 51250 рублей);
· помощник бурильщика капитального ремонта скважин 5 разряда 2 категории (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 45490 рублей);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда 2 категории (нефть и газ, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 45491 рублей);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (слесарь КУ, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 38720 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (обслуживание буровых, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 65300 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (ДВС, временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 74700 рублей);
· специалист (мастер по приготовлению растворов, временная, образование высшее, ГНВП, квалификационное удостоверение, опыт работы от 2 лет, зарплата 67900 рублей);
· электромонтер по обслуживанию буровых 5 разряда (временная, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы по специальности от 2 лет, зарплата 40610 рублей).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

3. Работодатель – ООО «Ямалдорстрой»
Место работы: Эвенкийский район (вахтовый метод работы)
 
· старший машинист бульдозера 5 разряда-6 разряда 1 категории (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение тракториста-машиниста категории «F», зарплата 85000-110000 рублей);
· прораб (дорожное строительство (отсыпка дорог и кустовых площадок, линейные работы), высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 85000 рублей).

Также работодателю для работы вахтовым методом в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра и Республике Коми требуются:
 
· водитель автомобиля (самосвал, опыт работы на грузовых автомобилях от 3-х лет, водительское удостоверение категории «С», зарплата 70000-90000 рублей)

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционные проекты:
«Богучаны. Лесопромышленный комплекс. Лесопильное производство». Глубокая переработка древесины», «Строительство лесопромышленного комплекса в Богучанском районе Красноярского края и сопутствующих объектов железнодорожной инфраструктуры»
Работодатель – Богучанское подразделение АО «Краслесинвест», АО «Краслесинвест»

Место работы: Богучанский район (вахтовый метод работы)
 
· контролер деревообрабатывающего производства (качества и движения древесины, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, зарплата 37000 рублей);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 45000 рублей);
· машинист лесозаготовительной машины Харвестер (наличие тракторных категорий СДЕ, медицинской книжки, отсутствие медицинских противопоказаний к работе на данном виде технике, стаж от 1 года, зарплата 60000 рублей);
· механик по лесозаготовительной технике (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж от 1 года, соблюдение правил ТБ, желателен опыт работы с лесозаготовительной техникой иностранного производства, зарплата 50000 рублей);
· тракторист по подготовке лесосек (наличие удостоверения машиниста-тракториста категории «С, D, Е», зарплата 60000 рублей).

Место работы: Богучанский район
 
· водитель погрузчика (Sennebogen, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «В, D, С», карточка тахографа обязательно, зарплата 40000 рублей);
· водитель погрузчика (Liebherr, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «В, D, С», карточка тахографа обязательно, зарплата 40000 рублей);
· водитель погрузчика (вилочный, Вольво, ZL-50, карточка тахографа, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «В, С, D», стаж работы от 2 лет, зарплата 40000 рублей);
· контролер погрузочно-разгрузочных работ участка хранения готовой продукции (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 40000 рублей);
· машинист трелевочной машины (лесопожарный трактор «Рубеж 4000" (на базе усовершенствованного трелевочного трактора ТТ-4М), среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение тракториста-машинста категории «D», зарплата 45000 рублей);
· подсобный рабочий (проведение мероприятий по недопущению распространения пожара, зарплата 2000 рублей в день);
· раскряжевщик (зарплата от 30000 рублей);
· тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (Беларус, наличие удостоверения машиниста-тракториста категории « А, В, С, D», зарплата 40000 рублей);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке (сортировки пиломатериалов (пресс), зарплата 35000 рублей);
· старший диспетчер автомобильного транспорта (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж работы от 3 лет, при наличии высшего образования требования к стажу не предъявляются, зарплата 30000 рублей);
· теплотехник (инженер, высшее профессиональное образование, стаж от 3 лет, должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, методические и нормативные документы, регламентирующие деятельность объектов теплотехнического обеспечения; принципы работы, технические характеристики и конструктивные особенности теплотехнических систем и оборудования; схему работы теплотехнического оборудования и взаимодействие ее звеньев; передовой опыт в области эксплуатации теплотехнического оборудования; основы теплотехники; требования режима секретности, сохранности служебной, коммерческой тайны, неразглашения сведений конфиденциального характера; основы экономики, организации производства, труда и управления; основы трудового законодательства; правила по охране окружающей среды; правила по охране труда и пожарной безопасности; правила внутреннего трудового распорядка, зарплата 45000 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 41000 рублей).

По вопросам трудоустройства в АО «Краслесинвест» обращаться по телефону: 8-963-256-25-52.
Резюме направлять на эл. адрес: mahankova_nа@kraslesinvest.ru

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
Инвестиционный проект:
«Создание лесоперерабатывающего производства в г. Кодинске»
Работодатель – ООО «Ангара Лес»
Место работы: Кежемский район
 
· бухгалтер (высшее образование, стаж от 1 года, зарплата 30000 рублей);
· водитель автомобиля (наличие водительской категории «Е», зарплата 30000-55000 рублей);
· водитель погрузчика (вилочный и фронтальный, опыт работы водителем вилочного или фронтального погрузчика, наличие удостоверения обязательно, зарплата 30000-55000 рублей);
· оператор агрегатных линий сортировки и переработки бревен (опыт работы от 1 года, наличие удостоверение обязательно, зарплата 35000-60000 рублей);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке (пеллетное производство, зарплата 40000 рублей);
· оператор сушильных установок (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы по профессии, зарплата 35000-60000 рублей);
· подсобный рабочий (зарплата от 25000 рублей);
· слесарь по ремонту автомобилей (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000-45000 рублей);
· станочник деревообрабатывающих станков (опыт работы по профессии; квалификационное удостоверение, зарплата 27000-50000 рублей);
· техник по учету сырья и готовой продукции (образование по профилю, опыт работы в лесопильном производстве, зарплата 30000 рублей);
· укладчик-упаковщик (зарплата 25000-45000 рублей);
· учетчик (опыт работы, удостоверение, зарплата 25000-40000 рублей).
 
По вопросам трудоустройства в ООО «Ангара Лес» обращаться по телефону: (8-391-43-7-54-54). Резюме направлять на эл. адрес: otks@24les.ru

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
Инвестиционные проекты:
 «Развитие золотодобывающего производства», «Совершенствование производства Олимпиадинской ЗИФ», «Увеличение производительности ЗИФ-4 по переработке руды с 8 до 8,7 млн т. в год»

Работодатель – АО «Полюс Красноярск»
Место работы: Северо-Енисейский район (вахтовый метод работы)

График веб-собеседований с кадровой службой АО «Полюс Красноярск» на 2021 год
 
· аппаратчик-гидрометаллург (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 79500 рублей);
· вулканизаторщик 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы по профессии не менее 3 лет, наличие квалификационных удостоверений. отсутствие медицинских противопоказаний для работы вахтовым методом в условиях Крайнего Севера, зарплата 82400 рублей);
· гидрогеолог (высшее профессиональное образование, стаж от 3 лет, зарплата 106500 рублей);
· дробильщик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Горное дело», опыт работы от 2 лет, зарплата 66820 рублей);
· лаборант пробирного анализа 4 разряда (высшее профессиональное образование, опыт работы от 5 лет, зарплата 86000 рублей);
· инженер по автоматизированным системам управления (высшее профессиональное образование, стаж от 3 лет, зарплата 120200 рублей);
· машинист автогрейдера 8 разряда (профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Машинист на буровых установках», опыт работы от 3 лет, зарплата 104000 рублей);
· машинист бульдозера 5 разряда (Т 11.01, Т 11.02, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата от 80200 рублей);
· машинист бульдозера 6 разряда (К 702, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата от 87500 рублей);
· монтажник систем вентиляции, кондиционирования воздуха, пневмотранспорта (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 64400 рублей);
· слесарь по изготовлению деталей и узлов систем вентиляции, кондиционирования 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 61000 рублей);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 77000 руб.);
· слесарь-ремонтник 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата от 75200 рублей);
· электромонтер по обслуживанию подстанций 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 74800 рублей);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 8 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы от 2 лет, зарплата 94400 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 4 разряда (электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования, профильное среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 72990 рублей);
· энергетик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы по профессии не менее 3 лет, зарплата до 133000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционные проекты:
«Развитие золотодобывающего производства», «Освоение золоторудных месторождений Нойбинской площади»
Работодатель – ООО «Соврудник»
Место работы: Северо-Енисейский район (вахтовый метод работы)
 
· водитель погрузчика (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 70000 рублей);
· водитель грузового автомобиля (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 2 лет, зарплата 75000 рублей);
· дробильщик 2 разряд (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 60000 рублей);
· плотник-бетонщик 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 60000 рублей);
· пробоотборщик 2 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 55000);
· слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 53000 рублей);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 66000 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 60000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционные проекты:
«Развитие золотодобывающего производства».
1. Работодатель – АО «Васильевский рудник»
Место работы: Мотыгинский район (вахтовый метод работы) 
 
· водитель автомобиля (грузоподъемностью от 10 до 15 т, занятый на перевозке опасных и технических грузов, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение водителя категории «С»,  ДОПОГ обязательно, допуск к перевозке опасных/технических грузов п.1, п.3, п.6, опыт работы на автомобиле КамАЗ не менее 3 лет, зарплата до 65000 рублей);
· водитель автомобиля (тягача седельного грузоподъемностью до 25 т, занятый на перевозке опасных и технических грузов, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение водителя категории «С, Е», ДОПОГ п.1, п.3, п.6 (взрывчатка, химия, ГСМ, опыт работы на автомобиле КамАЗ не менее 3 лет, зарплата до 78000 рублей);
· водитель автомобиля (КамАЗ 6520 (на заливе дорог), среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, управление и ремонт автомобиля, полив автодорог от пыли, удостоверение водителя категории «С», стаж работы на КамАЗ не менее 2-х лет, зарплата до 60900 рублей);
· водитель автомобиля (вахтового автобуса, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, управление и ремонт автомобиля, доставка работников рудника к месту работы, удостоверение водителя категории «С,Д», стаж работы на КамАЗ не менее 2-х лет, зарплата до 58500 рублей);
· водитель автомобиля (маслораздатчика, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие водительского удостоверения категории «В,С», Стаж работы водителем а/м КамАЗ не менее 2-х лет, бесперебойное обеспечение маслами, спец жидкостями ТС предприятия, ведение приход но-расходных документов по движению ГСМ. Подготовка отчетной документации, зарплата до 71000 рублей);
· водитель автомобиля (БелАЗ (7540,7545), среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3-х лет; наличие удостоверения тракториста- машиниста категории А III, работа на промышленной площадке золотодобывающего предприятия на вывозке горной массы, зарплата до 80000 рублей);
· водитель автомобиля (автоцистерны, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, водительское удостоверение категории «С», стаж работы на а/м КамАЗ не менее 2-х лет, управление и ремонт автомобиля, доставка технической воды к буровым, зарплата до 60000 рублей);
· водитель автомобиля (Volvo, занятый в карьере на транспортировании горной массы в технологическом процессе, водительское удостоверение категории «С», стаж работы на а/м КамАЗ не менее 2-х лет; управление и ремонт автомобиля, доставка технической воды к буровым, зарплата до 102000 рублей);
· водитель автомобиля (КамАЗ 43118-24 с манипулятором (вездеход "Батыр"), водительское удостоверение категории «С», стаж работы водителем а/м КамАЗ с манипулятором не менее 1-го года, ОБЯЗАТЕЛЬНО удостоверение на право работы на манипуляторной установке, работа водителем ПРМ на промплощадке и в карьере, зарплата до 59000 рублей);
· водитель погрузчика 3 разряда (удостоверение тракториста-машиниста категории «С», погрузочно-разгрузочные работы на территории промышленной площадки, работа на карьерах, монтаж и демонтаж колес автомобилей БелАЗ, опыт работы не менее 1 года, зарплата до 46600 рублей);
· геолог (открытых горных работ (рудное золото), высшее профессиональное образование (инженер геолог, горный инженер геолог), опыт работы от 2 лет, зарплата 80000 рублей);
· машинист буровой установки (Boart Longyear LF-70) ГРУ, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, бурение геологоразведочных скважин с отбором керна, ремонт и обслуживание установки, опыт работы на карьерных буровых установках зарубежного производства от 2-х лет: Boart Longyear (колонковое бурение), зарплата до 89000 рублей)
· машинист экскаватора (ЭКГ-5А, наличие удостоверения машиниста-тракториста «С», работа на карьере погрузка породы, руды; проведение ТО в ППР; квалификационное удостоверение об обучении машиниста 1 ковшевого экскаватора ЭКГ (прямая лопата); опыт работы на электрических экскаваторах не менее 2-х лет, зарплата 77000 рублей);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (занятый на работах с применением цианистых растворов (ЗИФ), среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, электротехническое профильное образование; опыт работы электрослесарем на фабриках от 2-х лет, наличие удостоверения по электробезопасности от 4-5 гр. и выше 1000В, знание правил ОТ и ПБ и др, приветствуется стаж работы в районах Крайнего Севера, зарплата 53000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.


2. Работодатель – ООО «Майнинг Сервис»
Место работы: Мотыгинский район (вахтовый метод работы) ​
 
· водитель автомобиля (опыт по заявленной вакансии не менее 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста, зарплата 80000 рублей);
· машинист экскаватора (удостоверение тракториста-машиниста кат. Е, стаж работы на экскаваторах импортного производства не менее 3-х лет. Знание механической части согласно ТКС, зарплата 80000-100000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
Инвестиционный проект: 
«Бурение скважин и строительство сопутствующей инфраструктуры в рамках разработки группы Пайяхских месторождений»

Работодатель – АО «ТБС-Логистика»
Место работы: Таймырский Долгано-Ненецкий район (вахтовый метод работы)
· водитель автомобиля (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие водительского удостоверения кат. «В», опыт работы от 5 лет, зарплата 53570 рублей);
· машинист бульдозера 6-7 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D, С», стаж работы от 5 лет, зарплата 48000-50860 рублей).

 Место работы: Таймырский Долгано-Ненецкий район (г. Дудинка)
· моторист электродвигателей (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж работы от 5 лет, зарплата 46950 рублей);
· токарь 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, стаж работы от 5 лет, зарплата 49920 рублей).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
Место работы: Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
​
· водитель автомобиля (ДМК 70, наличие водительского удостоверения категории «С», стаж работы от 1 года, зарплата до 46500 рублей)

Место работы: пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)
 
· бухгалтер (высшее образование «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), опыт работы от 3-х лет, знание MS Word, excel, internet explorer, SAP R/3, зарплата до 30000 рублей);
· газогенераторщик (среднее профессиональное (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 52300 рублей);
· начальник энергетического цеха, (высшее образование «Инженер-теплотехник» стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях от 3-х лет или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях не менее 5 лет, зарплата 80500 рублей);
· начальник отдела капитального строительства (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 62000 рублей);
· плавильщик огнеупорного сырья 3 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 46000 рублей);
· сортировщик (полуфабриката и изделий, среднее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 31000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера
 
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
Работодатель – Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
Место работы: Богучанский район (вахтовый метод работы)
​
· водитель автомобиля (пожарного, наличие водительского удостоверения категории «С», стаж работы от 3 лет, зарплата до 45000 рублей);
· водитель автомобиля (грузоподъемностью от 20 до 40 тонн 2 группы, наличие водительского удостоверения категории «В, С, Д», стаж работы от 3 лет, зарплата до 65000 рублей).

Место работы: Богучанский район
 
· мастер (группы эксплуатации ВЛ И ЭХЗ, высшее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 70000 рублей)
· мастер участка (откачки нефти, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80000 рублей);
· машинист трубоукладчика (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование «Машиностроение», опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста, стаж работы машинистом технологически смежной или родственной машины, зарплата 80000 рублей);
· начальник участка откачки нефти (высшее профессиональное образование, опыт работы от 3 лет, опыт работы на руководящих должностях, командировки, производятся выплаты разовых премий, премии по итогам работы за год, командировочные расходы, зарплата 100000 рублей;
· слесарь по ремонту автомобилей (автоэлектрик, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 50000 рублей);
· трубопроводчик линейный 4 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата 49000 рублей);
· электромеханик по средствам автоматики и приборам технологического оборудования (Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, зарплата 52000 рублей).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект:
«Освоение Боголюбовского, Удерейского и Горевского месторождений»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· главный инженер энергетик (в г. Красноярск, высшее профессиональное образование по направлению деятельности. Удостоверение о повышении квалификации по специальности, полученное не позднее 3-х лет, знание программ AutoCad (с приложение СПДС), MSOffice, Power Point, Excel, опыт работы в проектных организациях не менее 5-ти лет в должности главный инженер электрик или ведущий инженер электрик, стаж работы от 5 лет, зарплата до 65000 рублей);
· главный механик (высшее профессиональное (техническое) образование, стаж работы от 5 лет, зарплата до 123000 рублей);
· заместитель главного механика (высшее профессиональное (техническое) образование, стаж работы от 3 лет, зарплата до 88000 рублей);
· мастер бетоно-растворимого узла ремонтно-строительного цеха (высшее профессиональное (техническое или экономическое) образование, стаж работы от 3 лет, зарплата до 46800 рублей);
· машинист (крановщик) плавучего крана (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, удостоверение машиниста плавучего крана. Профильный стаж работы не менее 5 лет, стаж работы машинистом (крановщиком) плавучего крана не менее 3-х лет., зарплата до 55000 рублей);
· электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке, на полуавтоматических машинах (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 41500 рублей).
 
2. Работодатель – ООО «Боголюбовское»
Место работы: пгт. Раздолинск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· слесарь-ремонтник 3 разряда (по обслуживанию и ремонту оборудования, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 60000 рублей);
· слесарь-ремонтник 4 разряда (транспортно-ремонтной службы, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 60000 рублей);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (по обслуживанию и ремонту оборудования, среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 90000 рублей).

 Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район
 
· главный инженер (высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по специальности, соответствующей профилю предприятия отрасли не менее 1 года, или среднее профессиональное (техническое) и опыт работы не менее 3 лет, зарплата до 82000 рублей);
· заместитель начальника по хозяйственной части (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 58500 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

Инвестиционный проект:
«Строительство водозащитной дамбы карьера 2 очереди»
Работодатель – ООО «Горевский горно-обогатительный комбинат»
Место работы: п. Новоангарск, Мотыгинский район (вахтовый метод работы)
 
· заместитель главного геолога (высшее ысшее профессиональное (техническое) образование по специальности «Геология», умение работать в программах AutoCAD. Micromine, не менее 5 лет профильного стажа, опыт работы на ОГР, зарплата 108000 рублей);
· электрогазосварщик 5 разряда (среднее профессиональное образование «Электрогазосварщик», не менее 1-го года по профессии газосварщик, электрогазосварщик, электросварщик ручной сварки, электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах, допуск к работе в электроустановках в качестве электротехнологического персонала в объёме группы 2 по электробезопасности или выше. Допуск для выполнения работ в люльке, зарплата до 110000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластера»
Работодатель – ООО «РН-Ванкор»
Место работы: Туруханский район (вахтовый метод работы)
 
· ведущий инженер отдела супервайзинга ремонта скважин и скважинных технологий (высшее (техническое) образование в области нефтегазодобычи. Не менее 3 лет профильного стажа. Знание этапов строительства скважин. Знание конструкции скважин. Знание материалов и оборудования, применяемых при строительстве скважин. Знание характеристик продуктивных объектов. Знание свойств и состава скважинных флюидов. Опыт планирования работ по ремонту скважин в зависимости от цели ремонта. Знание оборудования и материалов, применяемых при ремонте скважин, их характеристик. Знание различных методов и способов ведения работ. Знание нормативных документов по ремонту скважин. Знание безопасных методов ведения работ, зарплата от 94000 рублей);
· ведущий инженер отдела по производственному экологическому контролю и мониторингу (высшее образование – бакалавриат, специалитет. Программы профессиональной переподготовки для непрофильного образования. Не менее 3 лет стажа по специальности в области охраны окружающей среды и не менее 1 года в должности инженерно-технического персонала. Знание основных положений по организации и проведению производственного экологического контроля. Знание порядка проведения контроля за состоянием окружающей среды и проведением ПВР. Опыт ведения и оформления отчетности ПВР. Знание законодательства РФ в области обращения с отходами и охраны земель. Опыт взаимодействия с государственными надзорными органами. Знание порядка отбора проб воды, почвы, отходов, полученного материала/продукта. Знание процедуры проведения лабораторных испытаний проб. Умение оценить ущерб, нанесенный почвам. Умение разрабатывать мероприятия по охране окружающей среды. Внесение предложений по совершенствованию работы по охране окружающей среды. Знание бизнес-процессов, зарплата от 99000 рублей);
· главный специалист отдела комплектации оборудования и материалов управления по организации буровых работ (высшее (техническое или экономическое) образование. Не менее 4 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание и умение работать в программе КИС SAP. Знание организации строительства разведочных и эксплуатационных скважин, в соответствии с договорами на бурение с подрядными организациями. Знание логистики доставки МТР и оборудования для получения обратной информации о поставке МТР. Знание разделов договоров на строительство скважин, регламентирующих ответственность Заказчика и Подрядчика. Знание порядка взаимодействия при обеспечении материально-техническими ресурсами при строительстве скважин. Знание организационного и технологического процесса строительства скважины. Знание выявленных отклонений (недостач или излишков) фактического расхода МТР на новые объекты, с вводом оперативной информации в КИС SAP, перемещение МТР на объекты строительства. Знание организационного и технологического процесса строительства скважины, зарплата от 105000 рублей);
· инженер сектора инструментальных геотехнических обследований отдела геотехмониторинга (высшее образование (Криолитология и гляциология, Инженерно-геокриологические изыскания и исследования, Проектирование оснований и фундаментов на многолетнемерзлых грунтах). Без предъявления требований к стажу работы. Знание состава, объема, методов и технических требований при инженерно-геокриологических изысканиях. Знание категорий сложности инженерно-геокриологических условий. Знание видов, глубины и условий применения горных выработок при инженерно-геокриологических изысканиях. Знание способов и разновидностей бурения скважин при инженерно-геокриологических изысканиях. Знание показателей химического состава подземных и поверхностных вод и методов их лабораторных определений. Знание характеристик многолетнемерзлых грунтов оснований. Знание принципов использования многолетнемерзлых грунтов. Знание конструкций сезонно действующих охлаждающих устройств. Знание характеристик теплоносителей. Знание требований к проектированию сезонно-действующих устройств, зарплата от 79000 рублей);
· инженер по бурению (буровым работам, Высшее образование по направлению «Нефтегазовое дело», профиль «Бурение нефтяных и газовых скважин». Опыт стажировок в иностранных компаниях, знание английского языка. Навыки проектирования скважин и разработки предварительных мероприятий перед бурением скважин; навыки технико-технологического обоснования процессов бурения и заканчивания скважин. Знания в области сервисных услуг по сопровождению буровых растворов; технологического процесса бурения скважин, знания в области соблюдения и оптимизации параметров бурового раствора, режимов промывки, обработки и утилизации буровых растворов; знание технологического процесса крепления скважины; расчетов, анализов технологической информации по параметрам кривизны, интенсивности по пространственным углам, зарплата от 88000 рублей);
· лаборант химического анализа 5 разряда испытательной (химико-аналитической) лаборатории (Среднее профессиональное образование – программы подготовки специалистов среднего звена в области химической технологии. Квалификационное удостоверение лаборанта химического анализа 5 разряда. Не менее трех лет по профессии лаборант химического анализа 4 разряда в области контроля качества нефти и нефтепродуктов. Допуск к обслуживанию оборудования, работающего под избыточным давлением. Знание конструкции и порядка пользования (в том числе порядок сборки и технического обслуживания) применяемых приборов и аппаратов. Знание физико-химических свойств объектов аналитического контроля. Знание основ общей, аналитической и физической химии. Знание физико-химических методов испытаний. Знание назначения и свойств применяемых реактивов. Знание способов приготовления сложных титрованных растворов. Знание способов разделения и определения веществ и соединений. Знание алгоритмов расчетов по результатам, полученным в процессе реализации методик выполнения измерений, зарплата от 66000 рублей);
· мастер цеха по эксплуатации объектов малой генерации управления генерации (высшее (техническое) образование. Не менее 1 года работы на производстве. Знание особенностей схемы электроснабжения. Знание технических характеристик, конструктивных особенностей, назначения и правил эксплуатации дизельных электростанций и вспомогательного оборудования. Знание правил и методов безопасного проведения работ в электроустановках. Знание нормативной документации, регламентирующей приемку в эксплуатацию и ввод в работу электроустановок. Опыт организации проведения технического обслуживания и текущего ремонта оборудования дизельных электростанций, электрооборудования, технологических установок, другого электротехнического оборудования. Опыт технического сопровождения строительства объектов энергетики, зарплата от 99000 рублей);
· машинист насосной станции по закачке рабочего агента в пласт 5 разряда (квалификационное удостоверение машинист насосной станции по закачке рабочего агента в пласт 5 разряда. Стаж работы по профессии не менее двух лет. Знание характеристики разрабатываемого месторождения, системы воздействия на нефтяную залежь. Назначение и устройство подземного и наземного оборудования. Знание схемы обвязки насосной станции, распределительных устройств, подключения трубопроводов, водозаборных скважин. Знание назначения, правил эксплуатации и обслуживания насосов, аппаратов воздушного охлаждения и автоматических вентиляционных установок, электродвигателей, оборудования насосной станции, систему пожаротушения, применяемых контрольно-измерительных приборов и средств автоматизации. Знание технологических норм работы насосных агрегатов блочных кустовых насосных станций. Знание основных требований, предъявляемых к качеству закачиваемых в пласт воды и газа. Знание основных химических свойств применяемых реагентов, пресных высокоминерализованных сточных вод, зарплата от 66000 рублей);
· машинист насосных установок 5 разряда (квалификационное удостоверение машиниста насосных установок 5 разряда. Опыт работы не менее 1 года в области тепловодоснабжение. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание конструкции и схемы расположения аванкамер, колодцев, трубопроводов и фильтров. Знание автоматики и системы защит обслуживаемого оборудования. Знание методов проведения испытаний обслуживаемого оборудования. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание назначения и применения контрольно-измерительного инструмента. Знание правил регулирования процесса химической очистки воды. Знание методики и проведения анализов и расчетов показателей качества очищенной воды. Опыт выполнения технологических регламентов осмотра, регулировки особо сложного насосного оборудования, зарплата от 55000 рублей);
· машинист технологических компрессоров 6 разряда (среднее профессиональное образование – программы подготовки квалифицированных рабочих. Квалификационное удостоверение машиниста технологических компрессоров 6 разряда, не менее 1 года стажа в должности машиниста технологических компрессоров 5 разряда. Знание правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности, пожарной безопасности, электробезопасности. Знание безопасных приёмов работы с механическими грузоподъёмными механизмами. Знание опасности и классификации веществ, реагентов. Знание возможных неполадок технологического процесса и основного оборудования, причин и способов их устранения, возможных аварийных ситуаций и их причины, вариантов остановки установки. Знание норм технологического режима. Знание конструктивных особенностей компрессоров, их приводов. Знание принципиальной схемы и правил эксплуатации средств автоматики, приборов контроля и защиты машин и аппаратов. Знание принципов работы и устройства контрольно-измерительных приборов, датчиков систем управления, зарплата от 71000 рублей);
· машинист насосных установок 5 разряда (квалификационное удостоверение машиниста насосных установок 5 разряда. Опыт работы не менее 1 года в области тепловодоснабжение. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание конструкции и схемы расположения аванкамер, колодцев, трубопроводов и фильтров. Знание автоматики и системы защит обслуживаемого оборудования. Знание методов проведения испытаний обслуживаемого оборудования. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание назначения и применения контрольно-измерительного инструмента. Знание правил регулирования процесса химической очистки воды. Знание методики и проведения анализов и расчетов показателей качества очищенной воды. Опыт выполнения технологических регламентов осмотра, регулировки особо сложного насосного оборудования, зарплата от 55000 рублей);
· оператор технологических установок 5 разряда (образовательные программы среднего профессионального образования, удостоверение оператора технологических установок 5 разряда, не менее 1 года стажа в должности оператора технологических установок. Знание устройства и принципа работы емкостей, аппаратов, динамического оборудования, арматуры, систем пароводоснабжения, пожаротушения, вентиляции, отопления; возможные неполадки технологического процесса и основного оборудования, причины и способы их устранения. Знание принципиальной схемы и правил эксплуатации средств автоматики, приборов контроля и защиты машин и аппаратов; основных сведений по газлифту и сайклинг-процессу, зарплата от 66000 рублей);
· машинист насосных установок 5 разряда (квалификационное удостоверение машиниста насосных установок 5 разряда. Опыт работы не менее 1 года в области тепловодоснабжение. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание конструкции и схемы расположения аванкамер, колодцев, трубопроводов и фильтров. Знание автоматики и системы защит обслуживаемого оборудования. Знание методов проведения испытаний обслуживаемого оборудования. Знание устройства и конструкции оборудования насосных установок большой мощности, оснащённых двигателями, насосами и турбонасосами различных систем. Знание назначения и применения контрольно-измерительного инструмента. Знание правил регулирования процесса химической очистки воды. Знание методики и проведения анализов и расчетов показателей качества очищенной воды. Опыт выполнения технологических регламентов осмотра, регулировки особо сложного насосного оборудования, зарплата от 55000 рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудованию 6 разряда (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) образование, квалификационное удостоверение электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда. Опыт работы не менее 1 года в электроэнергетической отрасли. Знание технического обслуживания и ремонта электрооборудования, сетей, подстанций, систем электроснабжения. Знание порядка и последовательности выполнения переключений в электроустановках до и выше 1000В. Знание правил по охране труда при эксплуатации электроустановок. Опыт проведения технического обслуживания и текущего ремонта электрооборудования. Опыт правильного и безопасного произведения работ, оперативных переключений в электроустановках. Опыт участия в ликвидации технологических нарушений, аварий. Опыт допуска персонала к работе в электроустановках до и выше 1000В, надзора за их работой. Опыт проведения работ по ликвидации неисправностей на щитах и сборках, коммутационных аппаратов, в цепях вторичной коммутации закрытых и открытых распределительных устройств, напряжением до и выше 1000В, зарплата 60000 рублей).
 
Место работы: г. Красноярск
 
· ведущий инженер сектора планирования и отчетности отдела планирования и организации проектно-изыскательских работ (высшее (экономическое) образование. Не менее 3 лет профильного стажа в области экономики. Знание регламентирующих документов в области бизнес-планирования. Знание принципов и этапов формирования Плана проектно-изыскательских работ. Знание регламентированных форм разработки Планов проектно-изыскательских работ: по объектам проектирования (9.4), по объектам капитального строительства (9.1). Знание основных методов проведения анализа фактического исполнения Планов проектно-изыскательских работ. Знание и умение формировать пояснения по отклонениям фактического исполнения от плановых показателей. Знание показателей, предусмотренных Планом проектно-изыскательских работ, перечня исходных данных и источников их получения. Опыт организации процессов по направлению планирования проектно-изыскательских работ, анализа исполнения БП. Опыт осуществления ведения финансовой отчетности по установленным формам в разрезе объектов производственного строительства наземной, зарплата от 80000 рублей);
· ведущий инженер сектора по обеспечению обслуживания вахтовых поселков, социально-бытовых и производственных объектов (высшее образование. Не менее 3 лет стажа по обслуживанию социально-бытовых объектов в вахтовых поселках крупных предприятий ТЭК. Знание характеристик объектов, видов и объемов оказываемых услуг. Знание сценарных условий на период бизнес-планирования. Знание структуры распределения затрат (МВЗ). Знание необходимых подготовительных мероприятий для проведения капитального ремонта. Знание основных требований, предъявляемых к социально-бытовым объектам. Опыт организации работ по обеспечению строительства социально-бытовых объектов в вахтовых поселках. Опыт обеспечения проведения текущих и капитальных ремонтов социально-бытовых объектов в вахтовых поселках. Опыт сопровождения организационно-технических мероприятий по реконструкции и модернизации социально бытовых и технологических объектов в вахтовых поселках. Опыт сопровождения организационно-технических мероприятий по подготовке социально-бытовых объектов в межсезонный период (осенне-зимний период, период весеннего паводка, навигация), зарплата от 80000 рублей);
· ведущий специалист отдела технологий бурения управления технологий и инжиниринга бурения (высшее образование по направлению нефтегазодобычи. Стаж работы в должности инженерно-технического работника, связанного с бурением скважины, не менее 5 лет. Знание существующих типов скважин, основных критериев для разработки групповых рабочих проектов, основных данных, содержащихся в проектах на строительство скважин. Знание требований к конструкции скважины, знание порядка выбора количества и диаметров обсадных колонн при проектировании конструкции скважин. Знание требований к оборудованию устьев скважин. Знание основных требований, предъявляемых к буровым установкам, буровому оборудованию, инструменту для бурения скважин. Знание требований безопасности при углублении скважин, при креплении скважин, при проведении спуско-подъемных операций. Знание проектирования профиля наклонно-направленной скважины. Знание обоснования режима бурения горизонтальной скважины. Знание принципов выбора оптимального типоразмера долот при бурении горизонтальных скважин, зарплата от 90000 рублей);
· ведущий специалист отдела текущего планирования и учета КВ управления ценообразования, текущего планирования и учета КВ (высшее (экономическое) образование. Не менее 3 лет профильного стажа. Знание порядка формирования затрат по капитальному строительству. Знание форм, сроков и принципов их формирования. Знание порядка финансирования по капитальному строительству. Умение пользоваться графиком бурения. Умение пользоваться графиком строительства объектов КС. Понимание сезонного характера проведения строительных работ. Умение пользоваться перечнем объектов капитального строительства. Умение пользоваться перечнем объектов капитального строительства. Знание плана КВ на планируемый год (форма 9.1). Знание форм, сроков и принципов формирования лимитов ЛФО. Знание порядка согласования форм AFE. Знание годовых лимитов ЛФО. Умение работать в КИС SAP в части форм AFE. Умение работать в ССД. Умение работать в КИС SAP в части структуры СПП-элементов и договоров ЛФО. Знание порядка согласования форм поручений на передачу ЛВП. Умение работать в программе ТИС «Добыча» Подсистема «Капитальные вложения в добыче», зарплата от 80000 рублей);
· ведущий специалист сектора землеустройства отдела землепользования и землеустройства (высшее образование по направлению подготовки «Землеустройство и кадастры» или программы профессиональной переподготовки по направлению Землеустройство/ Землепользование/Кадастр/Лесоустройство. Не менее 3 лет профильного стажа по направлению землеустройства/ землепользования. Уверенное пользование компьютером (программы MS Word, MS Exсel, MS Outlook, Интернет, графические редакторы, AutoCAD, MapInfo, Ми-сервис). Наличие аттестата кадастрового инженера. Знание Земельного кодекса, Лесного кодекса, Градостроительного кодекса. Знание порядка проведения закупочных процедур по выбору подрядчика на выполнение ЗУР. Знание порядка получения решений о предварительном согласовании предоставления земельных участков. Знание порядка выполнения кадастровых работ. Знание порядка оформления перевода земель из категории в категорию. Знание порядка заключения договоров аренды, субаренды, уступки прав и обязанностей, соглашений об установлении сервитутов земельных (лесных) участков, зарплата от 90000 рублей);
· ведущий специалист договорного отдела сметно-договорной службы (высшее (экономическое/техническое) образование. Не менее 3 лет профильного стажа. Знание законодательства Российской Федерации, постановлений и решений Правительства РФ по вопросам ценообразования в строительстве. Знание методических рекомендаций по форме, содержанию и правилам составления всех видов сметной документации на строительство объектов. Знание основ ценообразования и сметного дела. Знание основ технологии производства, используемых строительных машин и материалов. Знание прикладных программных продуктов для автоматизации процесса проверки сметных расчетов. Владение методикой формирования сметной документации и проведением анализа ПСД в программе «Гранд-смета». Знание технологии производства строительных работ. Знание перечня основных видов прочих работ и затрат, включаемых в сводный сметный расчет и порядок определения данных затрат. Опыт анализа и проверки проектно-сметной документации по строительству объектов на предмет соответствия государственным сметным нормам, зарплата от 80000 рублей);
· ведущий специалист сектора геолого-гидродинамического моделирования отдела разработки месторождений (высшее образование – специалитет, магистратура. Дополнительные профессиональные программы – программы повышения квалификации, программы профессиональной переподготовки. Стаж работы по специальности на должностях 6-го квалификационного уровня в соответствии с Профессиональным стандартом № 421 «Специалист по промысловой геологии» не менее 3 лет. Работа на компьютере на уровне уверенного пользователя (MS Office, графические редакторы, Petrel, ECLIPSE, ГиД и др. специализированное программное обеспечение). Знание физических основ, решаемых задач, ограничения методов ГИС в обсаженном и необсаженном стволе скважины, ГИС в процессе разработки. Умение выделять эффективные толщины и определять характер насыщения продуктивных пластов. Умение производить расчёт и оценку ФЕС. Знание основ и методов геологического моделирования. Умение использовать данные полученные в процессе бурения, зарплата от 90000 рублей);
· ведущий специалист отдела консолидации и планирования капитальных вложений управления по развитию производства (высшее (экономическое) образование. Не менее 3 лет профильного стажа. Знание методических материалов по проведению экономического планирования и анализа в области капитальных вложений (CAPEX). Понимание порядка разработки перспективных и годовых планов в области капитального строительства. Знание титульного списка объектов строительства Общества. Знание порядка формирования затрат по капитальному строительству. Знание форм, сроков и принципов формирования управленческой отчетности. Умение работать в КИС SAP/R3, ИС «КВ в Добыче» в части формирования отчетов по незавершенному строительству, освоению капитальных вложений, финансированию, вводу объектов капитального строительства. Опыт формирования и корректировки бизнес-плана в части капитальных вложений. Опыт формирования материалов для инвестиционных меморандумов и отчетов по мониторингу проектов в части капитальных вложений, зарплата от 80000 рублей);
· главный специалист отдела учета нефти управления подготовки и перекачки нефти (высшее (техническое или экономическое) образование. Не менее 4 лет профильного стажа, в том числе не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Понимание и владение основными принципами при формировании БП по направлению деятельности. Умение проводить анализ исполнения БП в динамике. Владение знаниями о порядке организации администрирования договоров: подготовки к согласованию, согласования, подписания, учета, передачи на хранение. Знание и умение подготовки комплекта документов для проведения закупки в рамках компетенции отдела. Знание процедуры проведения закупки. Владение основными принципами бюджетирования при формировании БДПС. Владение принципами планирования доходов и расходов в рамках заключенных договоров по отделу. Знание порядка формирования лимитов дебиторской и кредиторской задолженности. Знание порядка формирования управленческой отчетности «Исполнение договорных и финансовых обязательств», зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела развития энергохозяйства и технологических присоединений (высшее образование в сфере электроэнергетики. Не менее 4 лет профильного стажа и не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание принципов работы электрических станций и сетей. Знание современных технологий в области выработки электрической энергии. Качественное дифференцирование ключевых этапов реализации Проекта по признакам. Знание матриц бизнес-процессов, осуществляемых на каждом этапе. Знание законов минимизации рисков. Сформированные навыки управленческих коммуникаций. Знание матрицы взаимодействий при реализации комплексного Проекта. Знание способов факторного анализа. Знание правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей к электрическим сетям согласно Постановления № 861. Знание процедуры согласования заявок со смежными электросетевыми организациями и АО «СО ЕЭС». Знание процедуры разработки Проектной, сметной и рабочей документации. Знание основных нормативно-технических документов, регламентирующих Проектирование промышленных объектов, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела по капитальному ремонту (высшее образование в области строительства. Не менее 4 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего инженера. Знание требований к разработке текущих и перспективных планов капитальных вложений, планов капитального строительства, составлению титульных списков на объекты капитального строительства по направлению, заявок на строительные материалы и оборудование. Знание основных принципов и подходов при формировании и исполнении БДПС. Умение выполнять работу по подготовке пакета документов для организации выбора Подрядной организации с соблюдением единых технических, технологических, ценовых требований. Знание законодательных и нормативно-правовых документов и актов РФ в области организации строительства. Умение выполнять работу по подготовке исходных данных для заключения договоров подряда и их сопровождения, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист сектора электротехнологических установок отдела электротехнического оборудования (высшее образование в сфере электроэнергетики. Не менее 4 лет профильного стажа и не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание основ электроснабжения. Знание видов оборудования электроснабжения. Знание основных характеристик электрооборудования. Знание видов электрооборудования. Знание основ работы с первичными финансовыми документами, предмета договора, положения о взаимоотношениях. Знание порядка подготовки технических заданий на проектирование систем электроснабжения, на подключение к сетям электроснабжения.  Знание основных типов и характеристик, а также схем включения оборудования, применяемого при проектировании систем электроснабжения. Опыт организации выполнения планов и заданий по бесперебойному обеспечению электроэнергией производственных и социальных объектов. Опыт организации контроля за качественной эксплуатацией работы электрооборудования. Опыт организации работы по согласованию проектной, заказной, конструкторской и рабочей документации, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист сектора дизельных электростанций отдела генерации управления генерации (высшее образование в сфере электроэнергетики. Не менее 4 лет профильного стажа и не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание основ электроснабжения. Знание видов электрогенерирующего оборудования. Знание основ претензионной работы. Знание основных характеристик электрогенерирующего оборудования. Знание видов и периодичности ремонтов, проводимых на объектах генерации. Умение составлять графики ППР. Знание минимального перечня запасных частей, инструментов и принадлежностей (ЗИП), необходимых для оборудования объектов генерации. Знание перечня необходимой технической документации, заполняемой при проведении ремонтов. Умение проводить анализ состояния объектов генерации на предмет необходимости проведения реконструкции или модернизации. Знание инновационных технологий в области электрогенерирующего оборудования. Умение обосновывать целесообразность применения современных технологий на объектах генерации. Знание этапов и порядка заключения договоров, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела строительства объектов энергетики управления капитального строительства (высшее образование по направлению энергетика. Не менее 4 лет профильного стажа в области капитальное строительство и не менее 2 лет в должности ведущего инженера. Знание требований к разработке текущих и перспективных планов капитальных вложений, планов капитального строительства, составлению титульных списков на объекты капитального строительства по направлению. Знание и понимание основных принципов и подходов при формировании и исполнении бюджета движения платежных средств. Опыт организации и контроля работы по определению приоритетности и номенклатуры МТР на объекты, составлению заявок на материалы и оборудование. Опыт организации контроля соблюдения разделительной ведомости, контроля и анализа вовлечения МТР в строительство объектов. Знание технологии строительства объектов нефтегазодобычи. Опыт организации работы по ведению учёта по капитальному строительству и своевременному предоставлению отчётности по необходимым формам и показателям, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист сектора учета движения оборудования и материалов (высшее (техническое) образование. Не менее 4 лет профильного стажа, в том числе не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Владение основными методиками создания заявок на закупку ТМЦ в КИС SAP R/3. Опыт согласования, корректировки, отзыва и удаления заявок на закупку ТМЦ в КИС SAP R/3. Опыт взаимодействия структурных подразделений при проведении приемки, внутреннего перемещения и выдачи со склада материалов и оборудования, не входящего в смету строек, в КИС SAP R/3. Владение основными методиками проведения операций  в КИС SAP R/3. Опыт формирования документов для принятия к учету основных средств, не требующих монтажа, ввода в эксплуатацию основных средств. Умение проконтролировать внутреннее перемещение и выдачу со склада ОНСС и ТМЦ. Опыт оформления презентации по запасам. Знание порядка поступления материально-технических ресурсов. Знание порядка перемещения материально-технических ресурсов между складами, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист сектора проектирования и ввода скважин производственного отдела реконструкции скважин (высшее образование в области бурения или разработки нефтяных и газовых месторождений. Не менее 4 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Опыт согласования и утверждения ПСД, разработки ПСД. Знание состава разделов ПСД на строительство поисково-оценочных и разведочных скважин. Знание регламентирующих документов на проектирование строительства скважин. Знание оснований выбора конструкции скважин. Опыт организации и этапов производства буровых работ на скважинах ГРР. Знание состава задания на проектирование и его содержания, состава исходных данных к проектированию. Знание нормативных документов в части привязки и повторного применения проектов. Знание целей и задач авторского надзора. Знание перечня объектов подлежащих авторскому надзору. Знание нормативных документов в области осуществления авторского надзора, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист сектора геолого-гидродинамического моделирования отдела разработки месторождений (высшее образование – специалитет, магистратура. Дополнительные профессиональные программы – программы повышения квалификации, программы профессиональной переподготовки. Стаж работы по специальности на должностях 6-го квалификационного уровня в соответствии с Профессиональным стандартом № 421 «Специалист по промысловой геологии» не менее 4 лет. Работа на компьютере на уровне уверенного пользователя (MS Office, графические редакторы, Petrel, ECLIPSE, ГиД и др. специализированное программное обеспечение). Умение анализировать данные фактической эксплуатации объектов разработки, промыслово-геофизической информации и лабораторных исследований. Умение загружать данные в специализированное ПО и их структурировать, создавать модели свойств флюидов, инициализировать и задавать контрольные параметры, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела по работе с запасами материально-технических ресурсов управления комплектации оборудованием (высшее профессиональное (экономическое или техническое) образование. Не менее 4 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание порядка поступления, перемещения и отпуска запасов МТР подрядным организациям. Опыт осуществления операций в системе КИС SAP с запасами МТР. Опыт анализа поступления, перемещения и отпуска МТР подрядным организациям. Опыт формирования отчетов и презентационных материалов. Знание порядка оформления первичных документов, знание порядка приема, рассмотрения, подписания отчетов подрядных организаций. Знание принципов работы КИС SAP, функционала системы, отражающего операции по обеспечению запасами МТР капитального строительства, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела контроля проектно-изыскательских работ систем автоматизации и связи управления по ПИР (высшее (техническое) образование по направлению автоматизации технологических процессов / системы связи. Не менее 4 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание процедуры рассмотрения и согласования договоров. Знание порядка формирования перечня объектов строительства с учетом изменения производственной программы бурения и добычи нефти. Знание способов анализа, согласования графиков выполнения проектно-изыскательских работ. Знание способов анализа и состава проектно-сметной документации. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание процедуры рассмотрения и утверждения проектно-сметной документации. Умение пользоваться программой SAP R/3, заполнять реестры для загрузки. Опыт выполнения предпроектных работ в соответствии с планом проектно-изыскательских работ систем автоматизации и связи. Опыт выполнения ПИР систем автоматизации и связи, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела поставок материально-технических ресурсов для Крупного проекта (высшее образование - бакалавриат. Дополнительное профессиональное образование - программы повышения квалификации/или программы профессиональной переподготовки в сфере закупок. Не менее 3 лет в сфере закупок. Знание порядка организации поставок материально-технических ресурсов. Знание порядка взаимодействия структурных подразделений в процессе материально-технического обеспечения. Знание механизма формирования сводной потребности в материально-технических ресурсах. Умение вести переговоры с поставщиками. Опыт работы с договорами поставки ТМЦ. Опыт ведения претензионно-исковой работы. Опыт организации и ведения закупочной деятельности. ценностей от поставщика до пункта назначения. Опыт осуществления контроля согласования закупочной документации. Опыт формирования пакетов закупочной документации. Опыт формирования ежемесячного бюджета и внесения корректировок по оплате, зарплата от 99000 рублей);
· главный специалист отдела сопровождения бурения скважин управления геологического сопровождения бурения скважин (высшее образование в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений, не менее 4 лет опыта работы в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Опыт анализа групповых рабочих проектов, их соответствия решаемым геолого-техническим задачам, внесения изменений и согласования проектной документации для бурения и освоения эксплуатационных скважин. Опыт проведения анализа проектного положения геологических целей и текущей геологической модели, выдачи проектных целей на бурение скважин, согласования траектории с буровым подрядчиком. Опыт составления и согласования геологической документации на бурение (плановые траектории, геологические проекты, протоколы, чек-листы). Опыт подготовки предложений по схеме заканчивания скважины, анализа результатов бурения и текущего представления о геологическом строении месторождения, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела строительства объектов обустройства Ванкорского месторождения (высшее образование в сфере строительства. Не менее 4 лет профильного стажа, в том числе не менее 2 лет в должности ведущего инженера. Опыт работы в сфере строительства. Опыт осуществления контроля доставки МТР, формирования заявок на выдачу МТР и анализ их корректности. Владение программами MS Office, SAP R3. Опыт формирования и предоставления информации по движению объектов незавершенного капитального строительства. Знание нормативных актов РФ, методических рекомендаций по составлению аналитической отчетности. Опыт консолидации, систематизации и анализа полученных данных. Опыт формирования аналитического отчета на основании данных выгрузки, SAP R3. Опыт организации и проведения заявочной кампании по закупу материально – технических ресурсов для строительства объектов обустройства месторождений (кустовые площадки и внутрипромысловые трубопроводы) согласно Производственной программе. Опыт проведения инвентаризации объектов незавершенного капитального строительства, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела контроля проектно-изыскательских работ объектов энергетики (высшее образование в области энергетики. Опыт работы не менее 4 лет по направлению выполнения / организации / контроля проектно-изыскательских работ объектов энергетики, в т.ч. не менее 2 лет стажа в должности ведущего инженера. Знание основ сметного дела для выполнения проектно-изыскательских работ. Знание процедуры рассмотрения и согласования проектной документации. Умение формировать годовые и перспективные Бизнес-планы. Знание методики расчета определения стоимости выполненных проектных работ. Знание порядка сбора исходных данных для подготовки технических заданий и заданий на проектирование. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание процедуры заключения договоров. Знание требований и порядка разработки проектно-сметной документации, порядка внесения изменений в проектно-сметную документацию. Опыт выполнения предпроектных работ в соответствии с планом проектно-изыскательских работ для объектов энергетики, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела контроля проектно-изыскательских работ объектов добычи нефти и газа (высшее техническое образование. Не менее 4 лет опыта работы по направлению выполнения / организации / контроля проектно-изыскательских работ, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего инженера. Знает порядок сбора исходных данных для подготовки технических заданий и заданий на проектирование. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание этапов подготовки договора. Владение процедурой рассмотрения и согласования договоров. Знание методики расчета определения стоимости выполнения проектно-изыскательских работ. Знание перечня используемых сборников базовых цен, понимание структуры сборника базовых цен на определение стоимости проектно-изыскательских работ. Умение формировать годовые и перспективные бизнес-планы. Знание объема работ Заданий на проектирование. Знание методики расчета определения стоимости выполненных проектных работ. Знание процедуры рассмотрения и согласования проектной документации, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела по экологическому планированию и нормированию управления по охране окружающей среды (высшее образование – специалитет, магистратура. Программы профессиональной переподготовки для непрофильного образования. Не менее 4 лет стажа по направлению «Охрана окружающей среды», в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего инженера. Умение применять требования международных стандартов ISO 14001 и OHSAS 18001 в деятельности. Знание основных положений по организации и проведению производственного экологического контроля. Знание основных этапов производственного экологического контроля. Знание порядка проведения производственного экологического контроля за состоянием окружающей среды. Знание порядка составления, ведения и форм Федеральной статистической отчетности. Знание порядка составления, ведения и форм учета отходов производства и потребления. Умение производить расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду. Знание порядка составления, ведения и форм оперативной отчетности. Знание законодательства РФ в области природопользования и охраны окружающей среды, зарплата от 99000 рублей);
· главный специалист сектора площадочных объектов отдела контроля проектно-изыскательских работ объектов подготовки нефти (высшее техническое образование. Не менее 4 лет опыта работы по направлению выполнения / организации / контроля проектно-изыскательских работ, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание процедуры рассмотрения и согласования договоров. Знание порядка формирования перечня объектов строительства с учетом изменения производственной программы бурения и добычи нефти. Знание способов анализа, согласования графиков выполнения проектно-изыскательских работ. Знание способов анализа и состава проектно-сметной документации. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание процедуры рассмотрения и утверждения проектно-сметной документации. Умение пользоваться программой SAP R/3, заполнять реестры для загрузки. Опыт выполнения предпроектных работ в соответствии с планом проектно-изыскательских работ для площадочных объектов обустройства месторождений. Опыт выполнения ПИР для площадочных объектов обустройства месторождений, зарплата от 113000 рублей);
· главный специалист отдела претензионно-исковой работы управления правового обеспечения бизнеса (высшее образование по специальности «юриспруденция». Не менее 4 лет профильного стажа на крупных предприятиях ТЭК, в т.ч. не менее 2 лет в должности ведущего юрисконсульта. Знание подведомственности дел судам. Знание арбитражного процесса. Знание претензионного порядка урегулирования спора, опыт подготовки исковых заявлений. Опыт проверки соответствия условий заключенного договора действующему законодательству РФ. Опыт соответствия нормативных документов Общества действующему законодательству. Знание гражданского законодательства в сфере обязательственного права. Опыт разработки договорных схем. Опыт подготовки исковых заявлений, отзывов на исковые заявления, заявлений, ходатайств. Опыт представительства с целью защиты интересов в судах общей юрисдикции и арбитражных судах, в иных государственных органах и органах местного самоуправления, организациях и учреждениях независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности (по особо сложной категории дел), зарплата от 99000 рублей);
· главный специалист (отдела подготовки газа управления подготовки и компримирования газа, высшее (техническое) образование в сфере разработки и эксплуатации нефтяных и газовых месторождений, а также процессов и оборудования в области химической технологии природных энергоносителей. Не менее 4 лет профильного стажа и не менее 2 лет в должности ведущего специалиста. Знание принципиальных технологических схем, знание основных показателей технологического режима. Знание принципов устройства и работы основного оборудования, технологических трубопроводов. Знание основных эксплуатационных характеристик оборудования, применяемых в процессе подготовки и компримирования газа. Знание основных физико-химических свойств используемого продукта. Знание основных свойств хим. реагентов, применяемых в процессе подготовки и компримирования газа. Знание основных физико-химических свойств товарной продукции. Знание порядка формирования и утверждения технических заданий, заданий на проектирование. Знание порядка рассмотрения тех. документации и ПСД, зарплата от 113000 рублей);
· инженер отдела по закупкам и логистике материально-технических ресурсов управления по организации закупок (высшее образование – бакалавриат. Программы профессиональной переподготовки в сфере закупок. Уверенное пользование компьютером (программы MS Word, MS Exсel, MS Outlook, MS PowerPoint, Интернет, SAP SRM, ЭТП). Знание структуры плана закупок. Знание порядка сбора исходных данных для формирования плана закупок. Знание порядка и срока формирования закупочной документации для проведения закупки. Знание видов и формата отчетности, требований к заполнению. Знание нормативной документации по организации и проведению закупок. Знание требований к оформлению и составу документов для аккредитации. Знание критериев оценки при проведении аккредитации претендентов. Знание требований к оформлению и составу закупочной документации. Знание требований к составу заявок участников, оформлению и комплектности документации. Знание основных принципов, критериев выбора победителя закупки. Опыт проведения закупок в области поставок и логистики материально-технических ресурсов, зарплата от 64000 рублей);
· инженер 1 категории (класса) отдела комплектации объектов энергетики управления комплектации оборудованием и материалами (высшее образование. Не менее 1 года стажа в области комплектации оборудованием и материалами на производственных объектах. Умение анализировать и работать с входящей ПСД. Опыт оценки качества ПСД и выдачи замечаний в части соответствия МТР, подлежащих закупу ГОСТам, ТУ и техническим характеристикам. Умение «читать» проектно-сметную документацию. Опыт анализа ценовых параметров ТМЦ в зависимости от их технических характеристик. Умение рассчитывать объемы первоочередных расходных материалов для выполнения СМР. Умение формировать заявки на закуп МТР в программе КИС SAP. Умение анализировать перечень НВЛ в части их привязки к вновь поступившей ПСД. Понимание процесса организации поставок МТР. Опыт анализа информации по срокам поставки. Умение оформлять в SAP заявки ТОП на перемещение МТР. Умение оформлять заявки на отпуск МТР. Опыт оформления приказа на разукомплектование оборудования. Опыт организации и обеспечения комплектации материально-техническими ресурсами, зарплата от 85000 рублей);
· инженер 1 категории (класса) отдела по закупкам непроизводственных, нефтепромысловых услуг и бурения УОЗ (высшее образование – бакалавриат. Программы профессиональной переподготовки в сфере закупок. Не менее 1 года в сфере закупок. Уверенное пользование компьютером (программы MS Word, MS Exсel, MS Outlook, Интернет, Power Point, Lotus Notes; КИС SAP SRM, ЭТП). Знание структуры плана закупок. Знание порядка сбора исходных данных для формирования плана закупок. Знание порядка и срока формирования закупочной документации для проведения закупки. Знание видов и формата отчетности, требований к заполнению. Знание нормативной документации по организации и проведению закупок. Знание требований к оформлению и составу документов для аккредитации. Знание критериев оценки при проведении аккредитации претендентов. Знание требований к оформлению и составу закупочной документации. Знание требований к составу заявок участников, оформлению и комплектности документации. Знание основных принципов, критериев выбора победителя закупки. Опыт проведения закупок в области нефтепромысловых услуг и бурения, зарплата от 75000 рублей);
· мастер участка горюче-смазочных материалов управления складской логистики и грузоперевозок (высшее образование, не менее 3 лет опыта работы на предприятиях нефтепродуктообеспечения в должности мастера / начальника участка. Знание устройства и безопасной эксплуатации оборудования и механизмов, умение обеспечивать безопасное выполнение ремонтных работ и технологических операций. Знание физических свойств нефтепродуктов. Умение контролировать выполнение учетных операций при приеме, хранении и отпуске нефтепродуктов. Опыт контроля и обеспечения сохранения качества и количества нефтепродуктов. Опыт обеспечения ведения производственных процессов и работ в соответствии с технологическими регламентами, инструкциями, правилами, планами, паспортами, требованиями правил и норм безопасности зарплата 93000 рублей);
· менеджер отдела подготовки нефти управления подготовки и перекачки нефти (высшее образование в области нефтегазодобычи. Не менее 5 лет профильного стажа, в том числе не менее 2 лет на руководящих должностях. Знание технологических процессов подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Умение проводить анализ текущей деятельности объектов. Знание схем и методов подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Знание параметров работы основных блоков, составляющих технологическую схему подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Знание основных нормативно-технических документов, регламентирующих процессы подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Знание принципов работы и устройства основного механо-технического оборудования для подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Знание основных причин выхода из строя оборудования и основных методов защиты оборудования подготовки нефти, воды для системы ППД, переработки нефти. Знание правил безопасной эксплуатации оборудования, зарплата от 138000 рублей);
· менеджер договорного отдела сметно-договорной службы управления ценообразования, текущего планирования (высшее (юридическое, экономическое, техническое) образование. Не менее 5 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 2 лет на руководящих должностях. Знание процедуры подготовки договора подряда. Знание порядка делопроизводства при заключении договоров подряда. Знание порядка подписания, регистрации и хранения договоров подряда. Знание процедуры разработки, согласования и утверждения стандартных форм договоров. Знание сведений конфиденциального характера по договорам подряда. Опыт выбора победителя закупки. Знание порядка заключения договора подряда с победителем закупки. Знание компетенций структурных подразделений при осуществлении претензионно-исковой работы. Знание порядка подготовки и направления претензии. Опыт осуществления анализа и мониторинга подготовки, согласования, подписания, заключения договоров по строительству, реконструкции, по подготовительным работам и транспортному строительству, договоров на оказание услуг, зарплата от 120000 рублей);
· менеджер отдела календарно-сетевого планирования новых проектов (высшее техническое или экономическое образование. Не менее 5 лет профильного стажа, в т.ч. не менее 3 лет в должности главного / ведущего специалиста. Курсы повышения квалификации по направлению деятельности. Знание и уверенное пользование программами календарно-сетевого планирования (MS Project, Primavera). Знание основных этапов выполнения работ строительства объектов (проектирование, комплектация, строительство и пр.). Понимание процессов разработки проектной документации, рабочей документации, прохождения экспертизы (главная государственная экспертиза, главная экологическая экспертиза), оформления разрешительных документов (договор аренды земли, разрешение на строительство). Понимание процессов комплектации объекта (формирование заявки, подготовка документации на закупку, проведение тендера, выбор поставщика, оформление договорных отношений). Знание основных технологических процессов строительства, зарплата от 139000 рублей);
· менеджер по снабжению и обеспечению материально-техническими ресурсами крупного проекта (высшее образование в сфере нефтегазодобычи, промышленного и гражданского строительства, инженерно-техническое образование. Не менее 5 лет профильного стажа и не менее 3 лет в должности главного специалиста. Качественное дифференцирование ключевых этапов реализации проекта по признакам. Знание матриц бизнес-процессов, осуществляемых на каждом этапе. Навыки риск-менеджмента. Знание законов минимизации рисков. Сформированные навыки управленческих коммуникаций. Знание матрицы взаимодействий при реализации комплексного проекта. Навыки тайм-менеджмента. Знание способов факторного анализа. Знание процедуры разработки проектной, сметной и рабочей документации. Знание основных нормативно-технических документов, регламентирующих проектирование промышленных объектов. Знание принципов организации геолого-разведочных и сейсморазведочных работ. Знание современных технологий геологоразведки. Знание принципов организации землеустроительных работ, зарплата от 139000 рублей);
· менеджер отдела планирования и мониторинга добычи и закачки управления разработки месторождений (высшее образование в области геологии или разработки нефтяных и газовых месторождений. Не менее 5 лет профильного стажа и не менее 2 лет на руководящих должностях. Знание расчета добычи нефти для составления Бизнес-Плана на основании данных фактической эксплуатации и плановых показателях работы новых скважин. Умение использовать модели материального баланса залежей для прогноза динамики пластового давления. Умение проводить узловой анализ добывающих и нагнетательных скважин, расчет производительности скважин при изменении режима работы; расчет производительности новых скважин. Опыт участия в расчете базовой добычи нефти и газа, годового и перспективного планов по добыче нефти и газа, контроля и обеспечения постоянного мониторинга основных показателей разработки месторождения. Опыт построения, обновления и контроля качества постоянно действующих геолого-технологических и аналитических моделей месторождений, зарплата от 139000 рублей);
· менеджер отдела строительства магистральных, ВП трубопроводов, объектов обустройства Ямальской группы месторождений (высшее образование в сфере строительства. Не менее 5 лет профильного стажа и не менее 2 лет на руководящих должностях. Знание в области капитальных вложений и инвестиционной политики. Опыт организации заявочной компании, обеспечения объектов строительства МТР. Знание законодательных и нормативных документов в области капитального строительства. Знание требований охраны труда, промышленной, пожарной и экологической безопасности. Знание порядка организации строительного контроля. Знание законодательных и нормативных документов в области ввода в эксплуатацию законченных строительством объектов. Опыт анализа исполнения графиков строительства объектов в количественных и временных показателях. Опыт контроля за формированием аналитических отчетов и оформлением презентационных материалов по строительству объектов. Опыт выполнения работ по обеспечению функционирования системы менеджмента качества капитального строительства, зарплата от 139000 рублей);
· менеджер (по капитальному строительству) крупного проекта (высшее образование в сфере нефтегазодобычи, промышленного и гражданского строительства, инженерно-техническое образование. Не менее 5 лет профильного стажа и не менее 3 лет в должности главного специалиста. Качественное дифференцирование ключевых этапов реализации проекта по признакам. Знание матриц бизнес-процессов, осуществляемых на каждом этапе. Навыки риск-менеджмента. Знание законов минимизации рисков. Сформированные навыки управленческих коммуникаций. Знание матрицы взаимодействий при реализации комплексного проекта. Навыки тайм-менеджмента. Знание способов факторного анализа. Знание процедуры разработки проектной, сметной и рабочей документации. Знание основных нормативно-технических документов, регламентирующих проектирование промышленных объектов. Знание принципов организации геолого-разведочных и сейсморазведочных работ. Знание современных технологий геологоразведки. Знание принципов организации землеустроительных работ, зарплата от 139000 рублей);
· специалист 1 категории (класса) отдела эффективности бурения и реконструкции скважин (высшее (экономическое) образование. Не менее 1 года профильного стажа. Знание методики и порядка, структуры расчета плановой стоимости строительства скважин. Знание законодательных и нормативно-правовых актов по расчету стоимости скважин, порядка ценообразования в области строительства эксплуатационных и разведочных скважин. Знание структуры договорных отношений при выполнении работ по проектированию, строительству, освоению скважин, порядка взаимодействия с подрядными организациями. Знание состава и этапов работ при строительстве скважин. Применение при расчете стоимости работ порядка разделения обязанностей, услуг, МТР в процессе строительства скважин между подрядными организациями и Обществом. Знание порядка оформления первичных документов при приемке выполненных работ. Структура и порядок применения штрафных санкций, к подрядным организациям за нарушения, допущенные при строительстве скважин, зарплата от 73000 рублей).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе - для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект: 
«Освоение месторождений Ванкорского кластера»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
Место работы: Туруханский район (вахтовый метод работы)
 
· водитель автомобиля МАН, Вольво, вахтовка (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 90000 рублей);
· мастер строительных и монтажных работ (высшее образование, опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 85000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 1 года, знание устройства, принципа работы, технические характеристики бульдозера, зарплата 150000 рублей);
· машинист катка самоходного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 65000 рублей);
· машинист крана автомобильного (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 80000 рублей);
· фельдшер (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 65000 рублей);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), опыт работы по профессии от 3 лет, зарплата 100000 рублей).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе - для работы в районах Крайнего Севера.
 
Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
Место работы: Балахтинский район (возможно предоставления места в общежитии)
 
· рыбовод дежурный (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, возможен прием без опыта работы, зарплата от 22000 до 25000 рублей.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Балахтинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.

По вопросам трудоустройства на заявленные вакансии обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства.
Специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю.

По всем вакансиям выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем, при получении официального вызова.
