Вакансии инвестпредприятий
На 12 апреля 2018 года в службу занятости населения заявлено порядка 600 вакансий предприятий, участвующих в реализации инвестиционных проектов в Красноярском крае.


Внимание!
· по всем вакансиям обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства;
· специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю;
· выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем и при получении официального вызова.

      ВНИМАНИЕ! СРОЧНЫЙ НАБОР!

Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы: 20 дней работы, 10 дней отдыха, Кежемский район)
· водитель автомобиля (обязательное наличие водительского удостоверения категории «Е», опыт работы по профессии, навыки вождения автомобиля с прицепом и полуприцепом по бездорожью, зарплата 60000-100000 рублей);
· машинисты бульдозера (обязательное наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «Д», опыт работы, зарплата от 42000 рублей);
· тракторист по подготовке лесосек, трелевке и вывозке леса (машинист лесозаготовительной машины, обязательное наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «Д», опыт работы, зарплата 60000-100000 рублей).
 
Кандидаты должны иметь документы, подтверждающие  квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе – для работы в районах Крайнего Севера.
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, трудовую книжку (копию), водительское удостоверение)

 
Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
1. Работодатель – АО «Полюс Красноярск»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· аппаратчик-гидрометаллург 4-5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Химические технологии»; опыт работы апаратчиком химических и металлургических производств от 1 года; знание: принцип действия обслуживаемого оборудования; схема коммуникаций и аппаратов; технологии выщелачивания, классификации, сгущения, фильтрации и других обслуживаемых технологических процессов; норм расхода реагентов, кислот; требований, предъявляемых к качеству растворов, пульпы, шлама, гидрата, выщелачиванию отходов, классификации шламов, фильтровальным тканям; правил пользования транспортными и подъемными механизмами; установленной сигнализации. Знание основ физики и химии (в объеме общеобразовательной школы), технологий и оборудования, используемых в производстве, допустимых параметров протекания процесса и правил их регулирования, методик расчета регулирующих воздействий. Умение анализировать данные контрольно- измерительных приборов; зарплата 75700-93400 руб.);
· взрывник 6 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Горные работы»; опыт работы заработная плата от 83000- 94700 руб.);
· водитель автомобиля  5 разряда (БеЛАЗ, БеЛАЗ-тягач-буксировщик, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 83000-128000 руб.);
· врач (высшее профильное образование, опыт работы по профессии от 5-ти лет, зарплата 74000-89000 руб.);
· геолог (высшее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы в должности геолога в сфере добычи рудного золота от 2-х лет, знание программ: Micromine, Datamine, AutoCad, зарплата 37600-125600 руб.);
· гидрогеолог (высшее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы в должности геолога в сфере добычи рудного золота от 2-х лет, знание программ: Micromine, Datamine, AutoCad, зарплата 88500-103000 руб.);
· инженер по горным работам (высшее образование по направлению «Открытые горные работы», опыт работы от 5 лет в должности ведущего горного инженера, зарплата 58700-72000 руб.);
· инженер по охране труда и промышленной безопасности (высшее образование; специализация: «Горное дело», «Безопасность производственных процессов», «Энергетика», «Теплоэнергетика», Промышленное Гражданское Строительство», опыт работы по профессии не менее 2 лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Word, MS Excel (cводные таблицы и т.п.), 1С, зарплата 37600-46200 руб.)
· машинист автогрейдера 8 разряда (наличие квалификационного удостоверения по профессии «машинист бульдозера», удостоверения тракториста-машиниста категории «Е», с особой отметкой «машинист бульдозера»; наличие медицинской водительской справки; опыт работы не менее 3-х лет, знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов; зарплата 92400-104700 рублей);
· машинист бульдозера 5 разряда (Т-11/01, Т-11.02, среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на открытых горных работах», опыт работы не мене 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «Е» с особой отметкой «машинист бульдозера», зарплата 71300-80500 руб.);
· помощник машиниста буровой установки 5 разряда (PV235,DML215, среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на буровых установках», опыт работы именно с системой RC- бурения (не менее 3-х лет), приветствуется опыт работы на любых буровых станках типа ДМЛ, ДМ-45, ШРАМ, РОК, Пит Вайпер (PV-235, PV-271, PV-275 и т.д.), наличие удостоверения машиниста-тракториста категория «Е», зарплата 83700-94700 руб.);
· машинист буровой установки 6 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на буровых установках», опыт работы именно с системой RC- бурения (не менее 3-х лет), приветствуется опыт работы на любых буровых станках типа ДМЛ, ДМ-45, ШРАМ, РОК, Пит Вайпер (PV-235, PV-271, PV-275 и т.д.), наличие удостоверения машиниста-тракториста категория «Е», зарплата 86400-97800 руб.);
· машинист экскаватора 7 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 104000-118000 руб.);
· минералог (высшее профильное образование, опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 102000-114000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда (средне профессиональное образование, наличие диплома по профессии «Слесарь по ремонту автомобилей», опыт работы трансмиссии агрегатов и узлов САТ 785С, HD-785-5, опыт работы не менее 2-х лет, зарплата 64000-72300 руб.);
· слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 64000-72300 руб.);
· слесарь-ремонтник (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь», опыт работы от 2-х лет, зарплата 60700-68400 руб.);
· флотатор 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Обогатитель полезных ископаемых», опыт работы от 2-х лет, зарплата 82500-93400 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 68700-80500 руб.);
· электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 6 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Инженерное дело, технологии и технические науки», опыт работы не менее 3-х лет, зарплата 68500-77300 руб.).
 
(постоянное место работы, г. Красноярск)
· Руководитель проекта, заработная плата от 119700 до 136300 (высшее профессиональное образование по специальности «Техника и технологии строительства», опыт работы от 5-ти лет, зарплата 119000-136000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
Инвестиционный проект:
«Освоение Васильевского рудного месторождения»
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· машинист экскаватора ДЭМ-114 (удостоверение тракториста-машиниста кат. «С», знание мех. части согласно ТКС; опыт ведения карьерных работ на экскаваторах ДЭМ-114., опыт работы от 1 года, зарплата 35000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 4-5 разряда (агрегатчик, среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 30000-38000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 4-5 разряда (автоэлектрик, опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 45000-60000 руб.).
 
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
1. Работодатель – ООО «Велесстрой»
  (вахтовый метод, режим: 3 месяца работы, 3 недели отдыха, Богучанский район, п. Ангарский)
· геодезист (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 50000 руб.);
· инженер промышленного и гражданского строительства (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы в производственно-техническом отделе от 1 года, знание АВТОКАД, зарплата 55000 руб.);
· мастер (техник, среднее профессиональное образование, опыт работы на крупных объектах промышленного строительства на сварочно-монтажном участке от  1 года, знание ведения журнала сварочных работ, зарплата 50000 руб.);
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 5-6 разряд (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· начальник отдела (в строительстве) (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование со специализацией производственно-гражданское строительство, опыт работы от 5-и лет, опыт работы на руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.);
· производитель работ (прораб) в строительстве (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
2. Работодатель – Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка ЦРС «Ангарский»)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения кат. «СЕ», «СД», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· дефектоскопист рентгено-, гаммаграфирования (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, желателен опыт работы на нефтепроводе, зарплата 55000 руб.);
· машинист крана автомобильного (наличие удостоверения тракториста-машиниста 3 кат., зарплата 60000 руб.);
· машинист экскаватора (опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», «Е», зарплата 60000 руб.);
· слесарь по ремонту технологических установок (среднее профессиональное образование по специальности «Техника и технологии строительства», зарплата 40000 руб.);
· электромеханик (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование, зарплата 40000 руб.).
 
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Октябрьский, площадка ЦРС №4)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения кат. «СЕ», «СД», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование, зарплата 40000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 

Инвестиционный проект: 
«Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка»
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· аккумуляторщик 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 30500 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6 разряда (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 46600 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (1 класса) (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 40000 руб.);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (2 класса) (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата 35800-40000 руб.);
· водитель автомобиля грузоподъемностью до 16т (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 32500 руб.);
· водитель-оператор участка по исследованию скважин (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 34835 руб.);
· водитель автомобиля с гидроманипулятором (ВРЕМЕННАЯ, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 34800 руб.);
· руководитель проекта (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 69200);
· слесарь-ремонтник 5-6 разряда (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 30000-32000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 
 Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель погрузчика (вилочный погрузчик, опыт работы от 1 года, зарплата до 42700 руб.);
· геолог участковый (среднее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата до 31100 руб.);
· машинист крана автомобильного  (опыт работы от 1 года, зарплата до 37300 руб.);
· начальник карьера (высшее образование, опыт работы в аналогичной должности от 3-х лет, зарплата до 60000 руб.);
 
(вахтовый метод работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель автомобиля (КАМАЗ - 65115-42, манипулятор 12т, среднее профессиональное образование по специальности «Автоматика и телемеханика на транспорте (железнодорожном транспорте)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 42100 руб.);
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

 Инвестиционный проект:
«Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля 4 разряда 4 категории (наличие прав, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории  В,С), опыт работы по специальности не менее 3-х лет, зарплата 40300 руб.);
· водитель автомобиля 4 разряда 3 категории (наличие прав, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории  В,С), опыт работы по специальности не менее 3-х лет, зарплата 44000 руб.);
· заместитель главного механика в промышленности удерейского участка открытых горных работ карьера (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 5 лет, зарплата до 52200 руб.);
· механик (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 3-х лет, зарплата 37500 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь по ремонту автомобилей», опыт работы от 2-х лет, зарплата 37400 руб.).
 
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· инженер технического надзора по строительству зданий и сооружений предприятия (высшее профессиональное образование по специальности «Инженер», опыт работы не менее 5 лет, зарплата 34300 руб.);
· машинист мельниц 3 разряда обогатительной фабрики (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата 23000 руб.);
· машинист мельниц 4 разряда обогатительной фабрики (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата 34500 руб.);
· специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 3 лет, зарплата 41800 руб.);
· фильтровальщик 3 разряда (начальное профессиональное образование или обучение по программе подготовки квалифицированных рабочих, опыт работы по специальности не менее 2х лет, зарплата 28000 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 27400 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 34600 руб.).
 
 
2. Работодатель – ООО «Горевский горно-обогатительный комбинат»
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· машинист насосных установок (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 28600 руб.).
 
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию,  а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый Завод»
(постоянное место работы, Богучанский район, промплощадка ЗАО «БоАЗ»)
· мастер локомотивного депо (наличие образования и стажа работы в железнодорожной сфере (подвижной состав и тяга), наличие опыта работы на инженерно-технических должностях не менее трех лет, зарплата 55000 руб.);
· машинист крана (крановщик) 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист крана металлургического производства», опыт работы от 1 года, зарплата 35000 руб.);
· слесарь-ремонтник (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 27000-35000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 
Инвестиционный проект: 
«Освоение Ванкорского нефтегазового месторождения»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
(вахтовый метод работы: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Ванкорское и Сузунское месторождения)
· водитель автомобиля (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, наличие медицинской книжки, зарплата 60000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 65000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 
Инвестиционный проект:
«Модернизация деревообрабатывающего производства»
Работодатель – ООО «Деревообрабатывающая компания «Енисей» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха, Мотыгинский район)
· водитель лесовоза (кат. «Е», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-80000 руб.);
· диспетчер (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, уверенный пользователь ПК, списание ГМС, знание 1 «С» - 7 версия, зарплата 35000 руб.);
· машинист прицепного грейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000-60000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 
Инвестиционный проект:
«Создание в Богучанском районе Красноярского края лесоперерабатывающего комплекса по производству беленой хвойной и лиственной крафт-целлюлозы, продукции лесопиления и лесопереработки»
Работодатель – Богучанское подразделение ЗАО «Краслесинвест» 
(вахтовый метод работы, Богучанский район)
· машинист бульдозера, занятых на лесосеках, лесопогрузочных пунктах (опыт работы от 1 года, зарплата 50000 руб.);
 
(постоянное место работы, Богучанский район, с. Богучаны)
· инженер КИПиА (высшее образование, опыт работы от 1 года, знания норм и правил электробезопасности не ниже 3 группы допуска, зарплата 66000 руб.);
· инженер по охране окружающей среды (эколог, высшее образование, зарплата 40000 руб.);
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии, доставка служебным транспортом)
· бухгалтер-оператор (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 22000 руб.);
· главный инженер производства в промышленности (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· инженер по эксплуатации оборудования (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 35000 руб.);
· ихтиопатолог (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 20000 руб.);
· механизатор (докер-механизатор) комплексной бригады на погрузочно-разгрузочных работах (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения машиниста-тракториста кат. «D», водительское удостоверение кат. «В», «С», «Е», зарплата 25000-30000 руб.);
· механик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 35000-40000 руб.);
· производитель работ (прораб) в промышленности (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· рыбовод (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, возможен прием без опыта работы, зарплата 25000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000-28000 руб.);
· слесарь-сантехник (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· столяр (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· электромонтажник по освещению и осветительным сетям (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· энергетик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000-45000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
Инвестиционный проект 
«Строительство свиноводческого комплекса на 211 тыс. голов в Большемуртинском районе Красноярского края»
Работодатель – АО «Свинокомплекс «Красноярский» 
(постоянное место работы, Большемуртинский район, жильё не предоставляется) ​
· ветеринарный врач (высшее образование, зарплата 27500 руб.);
· зоотехник (селекционер, зарплата 34700 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3 лет, зарплата 36500 руб.);
· врач-бактериолог (профильное высшее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 26500 руб.).
 
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Большемуртинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.
 
По вопросам трудоустройства на заявленные вакансии обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства.

Специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю.
 

РАБОТА В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ
Инвестиционный проект:
по строительству автомобильно-железнодорожных паромов для Сахалинской области 
Работодатель  – ПАО «Амурский судостроительный завод»
Работодатель предоставляет койко-место в общежитии или компенсацию аренды жилья (9 000 руб.); возмещение за проезд к месту работы; единовременное пособие в размере 50 000 руб. (при условии трудоустройства от 1 года).
 
Требуются:
· сборщик корпусов металлических судов 3,4,5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000-75000 руб.);
· электросварщик 4,5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 59000-69000 руб.);
· сборщик-достройщик судовой (уклон изготовление детальных узлов) 3,4,5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 33000-50000 руб.).
 
Резюме направлять в комитет по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края на электронный адресl.y.fedorchenko@adm.khv.ru
По всем вакансиям выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем, при получении официального вызова.
