Вакансии инвестпредприятий
Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы: 20 дней работы, 10 дней отдыха, Кежемский район)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения категории «Е», опыт работы по профессии, навыки вождения автомобиля с прицепом и полуприцепом по бездорожью, зарплата от 60000 рублей);
· водитель погрузчика (наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «Д», опыт работы, зарплата от 42000 рублей).
Кандидаты должны иметь документы, подтверждающие  квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе – для работы в районах Крайнего Севера
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, трудовую книжку (копию), водительское удостоверение)
 Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
http://rabota.polyusgold.com/vakansii-gruppy-polyus
 1. Работодатель – АО «Полюс»
 График web-собеседований с кадровой службой АО "Полюс" 2017 год
 (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· аппаратчик воздухоразделения (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы апаратчиком химических и металлургических производств от 1 года,зарплата 48500-56500 руб.);
· аппаратчик очистки сточных вод (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы апаратчиком химических и металлургических производств от 1 года,зарплата 45000-53000 руб.);
· аппаратчик сгустителей (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы апаратчиком химических и металлургических производств от 1 года,зарплата 53000-62000 руб.);
· аппаратчик-гидрометаллург (высшее образование, опыт работы аппаратчиком химических и металлургических производств от года, знание принципа действия обслуживаемого оборудования; схем коммуникаций и аппаратов; технологии выщелачивания, классификации, сгущения, фильтрации и других обслуживаемых технологических процессов; норм расхода реагентов, кислот; требований, предъявляемых к качеству растворов, пульпы, шлама, гидрата, выщелачиванию отходов, классификации шламов, фильтровальным тканям; правил пользования транспортными и подъемными механизмами; установленной сигнализации; знание основ физики и химии (в объеме общеобразовательной школы), технологий и оборудования, используемых в производстве, допустимых параметров протекания процесса и правил их регулирования, методик расчета регулирующих воздействий; умение анализировать данные контрольно-измерительных приборов; зарплата 45000-50000 руб.);
· взрывник (выгрузчик, профильное образование, опыт работы по профессии от  3-х лет, наличие единой книжки взрывника (ЕКВ) с правом производства взрывных работ, зарплата 35000 руб.);
· водитель автомобиля БеЛАЗ (наличие удостоверения машиниста-тракториста (открытая категория AIII), водительского удостоверения категории «В, С»; опыт работы на самосвале БелАЗ (30 и 40 тонн) от 2-х лет, зарплата 56000-66000 руб.);
· водитель вездехода (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 55000-64000 руб.);
· врач (заведующий аптечным пунктом, высшее образование, опыт работы от 5-и лет, зарплата 60000-65000 руб.);
· вулканизаторщик (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 55000-64000 руб.);
· геолог (высшее образование по специальности «Геология и разведка месторождения полезных ископаемых», опыт работы в должности геолога в сфере добычи рудного золота от 2-хлет, знание программ: Micromine, Datamine, AutoCAD, зарплата 60000-65000 руб.);
· горнорабочий (профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 1 года, зарплата 45000-52000 руб.);
· горнорабочий на геологических работах (профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 1 года, зарплата 35000 руб.);
· горнорабочий на маркшейдерских работах (профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 1 года, зарплата 35000 -52000 руб.);
· грохотовщик (профильное образование, опыт работы от года, зарплата 48000-55000 руб.);
· горный диспетчер (высшее профессиональное образование (открытые горные работы), опыт работы не менее 2-х лет, зарплата 60000-68000 руб.);
· заведующий аптечным учреждением (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 48000-56000 руб.)
· инженер-геолог (высшее образование (геомеханика/геология/маркшейдерское дело/ горное дело/инженерная геология/физика разрушения горных пород/геофизика). Опыт работы от 2-х лет в должности геомеханик, инженер-геотехник, геофизик, горный инженер. Умение работать в программах MS Office, AutoCAD, Gemcom, Micromine.Опыт работы со специализированным оборудованием (инклинометр и экстензометр, пьезометр и термистор оптический тахеометров, георадар/сканер), зарплата 76000-88000 руб.);
· инженер по охране труда (высшее образование, специализация: «Горное дело», «Безопасность производственных процессов», «Энергетика», «Теплоэнергетика», Промышленное Гражданское Строительство», опыт работы по профессии не менее 2 лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Word, MS Excel (cводные таблицы и т.п.), 1С, зарплата 75000-85000 руб.);
· инженер по ремонту (высшее образование по специальности «Горное дело», опыт работы от 3-х лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel (cводные таблицы и т.п.), Word, зарплата71000-81000 руб.);
· ведущий инженер по ремонту (высшее образование, опыт работы в должности ведущего инженера от 2-х лет, зарплата 82000-94000 руб.);
· инженер, ведущий (высшее образование по направлению энергетика/автоматизация, опыт работы от 3-х лет в сфере строительства; знание 1С, желательно Share Point - разработка и сопровождение, знание сетевых технологий на уровне CCNA (Cisco Certified Network Associate - switching, routing, Wi-Fi), построекник СКС, понимание технологии ВКС, построение сети Wi-Fi, желателен опыт работы с линейкой оборудования Juniper (JunOS), зарплата 70000-78000 руб.);
· инженер-лаборант (высшее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет в должности лаборанта/инженера/технолога в сфере металлургической, химической промышленности, зарплата 53000-61000 руб.);
· ведущий инженер-программист (высшее образование по специальности «Металлургия цветных металлов», опыт работы от 3-х лет, зарплата 100000-110000 руб.);
· маляр (профессиональное образование, опыт от 3-х лет, зарплата 40000-45000 руб.);
· маркшейдер карьера, рудника, шахты, участковый (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 75000-85000 руб.);
· мастер (средне-профессиональное образование (металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых) и опыт работы в должности мастера смены или технолога от 3-х лет, либо Высшее профессиональное образование (металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых) опыт работы в должности мастера смены или технолога от 1 года, зарплата 66000-75000 руб.);
· мастер строительных и монтажных работ (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000-70000 руб.);
· горный мастер (высшее образование по специальности «Геология и разведка полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата 70000-80000 руб.);
· машинист (кочегар) котельной (среднее профессиональное образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 2-х лет, опыт работы на измельчительном оборудовании (МШР, МШЦ, ММС, ММПС и т.п.), самостоятельное ведение процессов измельчения, классификации, эксплуатация и обслуживание оборудования, зарплата 46000-54000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное образование; опыт работы не менее 3 лет; знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов; зарплата 70000-80000 руб.);
· машинист бульдозера (опыт работы не мене 3-х лет; знание устройства и технических характеристик машин, принципов работы узлов и механизмов; зарплата 55000-60000 руб.);
· машинист буровой установки (ДМЛ, ROCL, PV) (опыт работы не менее 3-х лет на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и тд., зарплата 60000-85000 руб.);
· помощник машиниста буровой установки (опыт работы именно с системой RC- бурения (не менее 3-х лет), приветствуется опыт работы на любых буровых станках типа ДМЛ, ДМ-45, ШРАМ, РОК, Пит Вайпер (PV-235, PV-271, PV-275 и т.д.), зарплата 60000-70000 руб.);
· машинист компрессорных установок (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 60000-69000 руб.);
· машинист котлов (среднее профессиональное образование (в т.ч. начальное профессиональное); опыт работы от 2 лет; зарплата 48000-56000 руб.);
· машинист мельниц (профессиональное образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 2-х лет на измельчительном оборудовании (МШР, МШЦ, ММС, ММПС и т.п.), зарплата 45000-56000 руб.);
· машинист погрузчика (среднее специальное образование; опыт работы не менее 3-х лет; технические знания узлов и агрегатов погрузчиков и опыт производства ремонтных работ; зарплата 40000-45000 руб.);
· машинист экскаватора (гидравлического) (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы на импортных экскаваторах от 3-х лет, технические знания узлов и агрегатов экскаваторов и опыт производства ремонтных работ, наличие удостоверения по электробезопастности, удостоверения тракториста-машиниста соответствующей категории (для работы на гидравлических экскаваторах), наличие медицинской водительской справки зарплата 65000-95000 руб.);
· помощник машиниста экскаватора (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы на импортных экскаваторах от 2-х лет, технические знания узлов и агрегатов экскаваторов и опыт производства ремонтных работ, наличие удостоверения по электробезопастности, удостоверения тракториста-машиниста соответствующей категории (для работы на гидравлических экскаваторах), наличие медицинской водительской справки (для работы на гидравлических экскаваторах), 65000-80000 руб.);
· медник (профессиональное образование по специальности «Открытые горные работы», опыт работы от 2-х лет, зарплата 55000-65000 руб.);
· механик (высшее образование по специальности «механик», опыт работы от 5 лет, зарплата 59000-74000 руб.);
· начальник группы (в промышленности, высшее образование, опыт работы от 2-х лет в должности специалист\инженер\ведущий инженер\руководитель в сфере ИТ технологий, зарплата 100000-120000 руб.);
· начальник группы (в промышленности, высшее образование, опыт работы от 5-и лет, зарплата 80000-120000 руб.);
· начальник участка (в промышленности, высшее образование, опыт работы от 5-и лет, зарплата 102000-114000 руб.);
· подсобный рабочий (зарплата 35000-40000 руб.);
· растворщик реагентов (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата 53000-62000 руб.);
· сверловщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000-53000 руб.);
· слесарь механосборочных работ (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 48000-56000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда (среднее или высшее профессиональное образование; опыт работы от 3 лет; опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word; зарплата 40000-50000 руб.);
· слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования (среднее профессиональноеобразование; опыт работы от 2-х лет; зарплата от 40000 до 50000 руб.);
· слесарь по обслуживанию оборудования электростанций (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 52000-60000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (среднее или высшее профессиональное образование; наличие квалификационных удостоверений, соответствующих профилю, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word, основ электротехники, электроники и микроэлектроники, пневмоавтоматики, опыт работы слесарем по ремонту автомобилей (большегрузных карьерных самосвалов) от 3-х лет, зарплата 58000-66000 руб.);
· слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (профессиональное образование; опыт работы по профессии не менее 3 лет; опыт работы трансмиссии агрегатов и узлов дорожных и строительных машин; зарплата от 50000 до 55000 руб.);
· слесарь по ремонту оборудования топливоподачи (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 50000-55000 руб.);
· слесарь по ремонту парогазотурбинного оборудования (профессиональное образование по специальности «Электроэнергетические системы и сети», опыт работы от 3-х лет, зарплата 47000-53000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре (наличие среднего профессионального образования; опыт работы слесарем по ремонту топливной аппаратуры от 3-х лет; зарплата 51000-60000 руб.);
· слесарь-инструментальщик (опыт работы по профессии от 3-х лет в сфере строительства, зарплата 50000-55000 руб.);
· слесарь-ремонтник (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 40000-70000 руб.);
· слесарь-сантехник (профессиональное образование; опыт работы от 3-х лет, зарплата 38000-45000 руб.);
· станочник деревообрабатывающих станков (среднее профессиональное образование; опыт работы не мене 3-х лет; зарплата 35000-40000 руб.);
· токарь (опыт работы от 3-х лет, зарплата 52000-60000 руб.);
· фотокорреспондент (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 38500-40000 руб.);
· фрезеровщик 3 разряд (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 3-х лет, зарплата 41000-48000);
· электрогазосварщик (наличие среднего профессионального образования; опыт работы по профессии от 3-х лет в сфере «Строительство»; удостоверения НАКС, зарплата 42000-48000 руб.);
· электромонтер по испытаниям и измерениям (среднее профессиональное образование, опыт работы электрослесарем не менее 2-х лет, знание нормативных и методических материалов по вопросам организации ремонтов и технических обслуживаний грузоподъёмных механизмов, зарплата 55000-65000 руб.);
· электромонтер по обслуживанию подстанции (профессиональное образование по специальности «Электроснабжение (по отраслям)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 47000- 54000 руб.)
· электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций 4 разряда (профессиональное образование, опыт от 3-х лет, зарплата 41000-47000 руб.);
· электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи (среднее профессиональное образование, опыт работы электрослесарем не менее 2-х лет, знание нормативных и методических материалов по вопросам организации ремонтов и технических обслуживаний грузоподъёмных механизмов, зарплата 52000-60000 руб.);
· электромонтер по монтажу кабельных линий (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, знание нормативных и методических материалов по вопросам организации ремонтов и технических обслуживаний грузоподъёмных механизмов, зарплата 55000-65000 руб.);
· электросварщик ручной сварки (опыт работы электросварщиком ручной сварки от 3-х лет в сфере «Строительство»; зарплата от 44500 до 49000 руб.).
 (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район)
· водитель пожарного автомобиля (наличие водительского удостоверения с открытыми категориями «В, С, Е», наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту Федерации об успешно сданном экзамене и присвоении профессии «водитель пожарного автомобиля», опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 40000-45000 руб.);
· помощник машиниста экскаватора (профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы на импортных экскаваторах от 2-х лет, зарплата 65000-80000 руб.).

 (постоянное место работы, п. Еруда, Северо-Енисейский район)
· делопроизводитель (высшее профессиональное образование, опыт работы не менее 2-х лет, знание английского языка на уровне Upper-Intermediate, знание Microsoft office, 1С: ЗУП, АСУДС, Документооборот, знание орг. техники, зарплата 65000 руб.);
· инженер-лаборант (высшее образование, опыт работы от 2-х лет в должности лаборанта/инженера/технолога в сфере металлургической, химической промышленности, зарплата 50000-55000 руб.);
· инженер-проектировщик (высшее образование, опыт работы в должности инженер-проектировщик, в сфере электроэнергетика от 1 года, зарплата 50000-56000);
· машинист насосных установок (профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-47000 руб.);
· машинист катка самоходного и полуприцепного на пневматических шинах (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 3-х лет,зарплата 55000-60000);
· столяр строительный (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 41000-47000 руб.);
· флотатор (опыт работы от 3-х лет, зарплата 57000-67000 руб.);
· электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций (профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплатадо 47000 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000-52000 руб.).
 
2. Работодатель – АО «Полюс Логистика» 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, п. Еруда, Северо-Енисейский район)
· машинист крана автомобильного 7 разряда (опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения кат. С, зарплата 55000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (опыт работы от 3-х лет, зарплата 30000-35000 руб.);
· токарь (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.).
 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, г. Лесосибирск)
· слесарь по топливной аппаратуре 5 разряда (опыт работы от 3-х лет, зарплата 17000 тыс.)
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционный проект: 
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода» 
Работодатель – ООО «Нолекон-Монтаж»
(вахтовый метод: 1,5 месяца работы, 1 месяц отдыха, Богучанский район, промзона Промышленный район БоАЗ)
· мастер (строительство, желательно наличие образования в сфере гражданского или промышленного строительства, опыт работы в аналогичной должности, зарплата 26000 руб.);
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 4-6 разряда (опыт работы по профессии от года, зарплата 26000 руб.);
· начальник участка (строительство, высшее профильное образование, опыт работы в аналогичной должности от 5-ти лет, зарплата 26000 руб.);
· производитель работ (прораб) (строительство, профильное образование, опыт работы в аналогичной должности от 3-х  лет, зарплата 26000 руб.);
· электрогазосварщик 4-6 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 26000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4-6 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 26000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 Инвестиционный проект:
Освоение Васильевского рудного месторождения
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· водитель автомобиля (профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 2-х лет, зарплата 30000-50000 руб. (в зависимости от автомобиля));
· инженер по наладке и испытаниям (высшее образование по специальности «Электротехника», опыт работы от 2-х лет, зарплата 45000-50000 руб.);
· машинист насосных установок 4 разряда занятый на дренажных работах (опыт работы от 2-х лет, зарплата 29000-37000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (шиномонтажник, шиномонтаж самосвальной техники (БелАз, Volvo). работа на шиномонтажном комплексе "НАВИГАТОР", "ВУЛКАН-3", опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 28000-35000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (моторист, профессиональное образование по направлению «Автомеханик», опыт работы по профессии 2 года, зарплата до 48000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре 5 разряд (опыт работы от 3-х лет, зарплата 37000-47000 руб.);
· слесарь-сантехник 6 разряда (опыт работы от 1 года, зарплата 30000-33000 руб.);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 5 разряда-6 разряда (опыт работы от 1 года, зарплата 33000-42000 руб.);
· электрослесарь дежурный и по ремонту оборудования (занятый на работах с применением цианистых растворов, профильное образование «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата 32000-4200 руб.);
 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, г. Минусинск)
· водитель автомобиля (профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 2-х лет , зарплата 30000-50000 руб. (в зависимости от автомобиля));
· водитель автомобиля Volvo (шарнирно-сочлененный, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 48000-72000 руб.);
· машинист бульдозера (Т-15, Т-35, профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы на бульдозерах Четра (Т-15, Т-25, Т-35), опыт работы от 3-х лет, зарплата 44000-64000 руб.);
· машинист насосных установок 4 разряда, занятый на дренажных работах (опыт работы от 2-х лет, зарплата 29000-37000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (шиномонтажник, шиномонтаж самосвальной техники (БелАз, Volvo). работа на шиномонтажном комплексе "НАВИГАТОР", "ВУЛКАН-3", опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 28000-35000 руб.);
 
(постоянное место работы, г. Минусинск) ​
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, опыт работы от 2-х лет, навыки работы с автоматизированными системами управленияЕКВ (водителя оператора обслуживающего СЗМ), зарплата от 49000 до 54000 руб.)
(постоянное место работы, Мотыгинский р-н) ​
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. C, E, ДОПОГ (5.1, 5.2), ЕКВ (водителя оператора, обслуживающего СЗМ), навыки работы с автоматизированными системами управления, опыт работы: перевозок опасных грузов не менее 2-х лет), зарплата от 49000до 54000 руб.)
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционный проект: 
Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· бурильщик , зарплата 38542-43692 руб.);
· водитель автомобиля грузоподъемностью 16 тонн (опыт работы от 2-х лет, зарплата 33524 руб.);
· механик-водитель (АТС-59, МТЛБ, профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 31148 руб.);
· моторист цементированного агрегата 6 разряда (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 38187 руб.);
· оператор котельной 3 разряда (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 27361 руб.);
· слесарь по обслуживанию буровых 6 разряда (нефтегазоразведка, опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата  38575 руб.);
· ведущий энергетик (высшее профильное образование, опыт работы по профессии от 2-х лет, зарплата46218 руб.);
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционный проект:
Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»
  
Работодатель – ООО «Велесстроймонтаж»
 (вахтовый метод, режим: 3 месяца работы, 3 недели отдыха, Богучанский и Эвенкийский районы)
· инженер по подготовке производства (высшее образование, опыт работы от 5 лет, зарплата 45000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
Инвестиционный проект:
Создание в Богучанском районе Красноярского края лесоперерабатывающего комплекса по производству беленой хвойной и лиственной крафт-целлюлозы, продукции лесопиления и лесопереработки
Работодатель – Богучанское подразделение ЗАО «Краслесинвест» 
(постоянное место работы, Богучанский район, площадка Богучанского ЛПК)
· бухгалтер (по учету готовой продукции, высшее профильное образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в программе 1 С:8 Бухгалтерия, зарплата 40000 руб.);
· заместитель бухгалтера (по работе с контрагентами, высшее профильное образование, опыт работы от 3-х лет, знание «1С», бухгалтерских программ, зарплата 58000 руб.);
· водитель погрузчика (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, оператор вилочного погрузчика, зарплата 40000 руб.);
· заточник (опыт работы по профессии от года, зарплата 25000 руб.);
· оператор вилочного погрузчика (профильное образование, опыт работы по профессии от года, зарплата 40000 руб.);
· оператор сушильных установок (опыт работы от одного года, зарплата 40000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (наличие допуска КИП, опыт работы по профессии от года, зарплата 45000 руб.).
 
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 
Анкеты ЗАО «Краслесинвест» -    скачать формы для ИТР  и  рабочих 
         Анкету направлять в «Центр занятости населения Богучанского района»: dszn22@mail.ru
Инвестиционный проект:
Увеличение объемов добычи и переработки магнезита
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель автомобиля (БелАЗ, опыт работы от 2-х лет, зарплата до 40000 руб.);
· водитель автомобиля (БелАЗ 7540В, 7545А, опыт работы от 2-х лет, наличие удостоверения кат.А-III, зарплата до 40000 руб.);
· водитель погрузчика (вилочный погрузчик, опыт работы от 1 года, зарплата 20000 руб.);
· геолог участковый (профильное образование по направлению «Геология», опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 25000 руб.);
· инженер (высшее образование по специальности «Контролер технического состояния автомототранспортных средств», опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· машинист буровой установки (ROC, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000 руб.);
· машинист крана автомобильного (МАЗ 55730, опыт работы от 1 года, зарплата 20000-40000 руб.);
· машинист экскаватора (Хитачи, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· машинист экскаватора (ЭКГ-5А, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования (работа в карьере, опыт работы от 1 года, зарплата 20000-30000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· участковый геолог (высшее техническое образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории неменее 3 лет, зарплата 35700 руб.);
· участковый маркшейдер (высшее техническое образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-маркшейдера 1 категории неменее 3 лет, зарплата 35800 руб.);
· горный мастер (среднепрофессиональное образование или высшее по направлению «Подземная обработка месторождений полезных ископаемых», опыт работы горным мастером на горнодобывающих предприятиях от 1 года, зарплата 37800 руб.);
· машинист насосных установок (профессиональное образование по специальности «Слесарь», опыт работы от 1 года, зарплата 25400 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (автоэлектрик, профессиональное образование по специальности «слесарь по ремонту автомобилей», опыт работы от 2-х лет, зарплата 24600 руб.);
· специалист в области охраны труда и промышленной безопасности (высшее профессиональное образование по специальности «Техносферная безопасность» без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории неменее 3 лет, зарплата 38800 руб.);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное образование по специальности «сварочное производство», опыт работы от 1 года, зарплата 34800 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 4-5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы от 1 года, зарплата 31700 руб.).
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· кладовщик (помощник, зарплата 21300 руб.);
· мастер реагентного отделения обогатительной фабрики (высшее образование по специальности «Инженер (Химическая технология неорганических веществ», опыт работы от 3-х лет, зарплата 33400 руб.);
· машинист мельниц 3, 4 разряд (профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата 23000 -28800 руб.);
· машинист погрузочной машины(среднее профессиональное образование по специальности «Механика», опыт работы от 2-х лет, зарплата 30200 руб.);
· заместитель начальника дробильного отделения (высшее техническое образование, опыт работы от 5-и лет, зарплата 49800 руб.);
· руководитель службы охраны труда и промышленной безопасности (высшее образование по специальности «Техносферная безопасность», опыт работы по специальности не менее 5-и лет, зарплата 40500 руб.);
· энергетик (высшее образование по специальностии «Энергетика, энергетическое машиностроение и электротехника», зарплата 55000 руб.).
2. Работодатель – ООО «Горевский горно-обогатительный комбинат»
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· геолог участковый (высшее профессиональное (геологическое) образование без предъявления требований к стажу работы или среднее профессиональное (геологическое) образование и стаж работы в должности техника-геолога I категории не менее 3 лет, зарплата 50000 руб.);
· заместитель главного маркшейдера (в промышленности, высшее образование по специальности «Маркешейдерское дело», опыт работы от 1 года, зарплата до 53000 руб.);
· инженер по надзору за строительством (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, владение корейским языком, зарплата до 35000 руб.);
· горный мастер (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата до 53000 руб.);
· машинист насосных установок (профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата до 24500 руб.);
· машинист экскаватора (среднее профессиональное образование, профессиональная подготовка не менее 4-х месяцев (при первичном обучении), подтвержденная удостоверением машиниста экскаватора с соответствующими разрешающими отметками; повышении квалификации не реже одного раза за три года; профессиональная переподготовка не менее двух месяцев и не реже одного раза за пять лет, опыт работы от 1 года, зарплата от 41000 руб.);
· машинист экскаватора (опыт работы на импортных экскаваторах от 2-х лет, зарплата от 37000 руб.);
· механик по ремонту горного оборудования (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 5 лет, зарплата до 50000 руб.);
· руководитель службы охраны труда (высшее профессиональное образование, опыт работы в аналогичной должности от 5-ти лет, зарплата  69000 руб.);
· техник-картограф (профильное образование, зарплата до 34000 руб.);
· техник-лаборант (профильное образование, зарплата до 32000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
Инвестиционный проект:
««Строительство магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель - Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка НПС)
· водитель автомобиля (наличие категории «Д», «Е», опыт работы от 3-х лет, зарплата 55000-65000 руб.);
· водитель вездехода (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· диспетчер автомобильного транспорта (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, наличие аттестации по БДД, зарплата 40000 руб.);
· заведующий столовой (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000-45000 руб.);
· заведующий хозяйством (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000-45000 руб.);
· инженер по охране труда (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.);
· инженер электротехнической лаборатории (высшее образование в области информационных технологий, опыт работы по специальности от 2-х лет, зарплата 45000 руб.);
· мастер группы эксплуатации ВЛ И ЭХЗ (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 70000 руб.);
· мастер участка (высшее образование по специальности «Нефтегазовое дело», опыт работы от 1 года, зарплата 50000 руб.);
· начальник участка (калибровки средств автоматики, высшее образование, опыт работы на руководящих должностях от 3-х лет, зарплата 70000 руб.);
· машинист экскаватора (на базе автомобиля КАМАЗ, опыт работы от 3-х лет , дополнительно категрии Е или Д, зарплата 60000 руб.);
· начальник участка (в прочих отраслях)(калибровки средств автоматики, высшее образование ,опыт работы от 3-х лет, опыт работы на высших должностях, зарплата 70000 руб.);
· начальник участка (по ремонту средств автоматики и телемеханики, высшее образование, опыт работы на руководящих должностях от 3-х лет, зарплата 70000 руб.);
· начальник электротехнической лаборатории (высшее образование по специальности «Электротехнические устройства», опыт работы от 3-х лет, квалификационная группа допуска по электробезопасности не ниже 5, зарплата 90000 руб.);
· фрезеровщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000 руб.);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, желательно наличие НАКС, зарплата 45000 руб.);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики (среднее профессиональное образование по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», опыт работы от 3-х лет, зарплата 45000 руб.)
(вахтовый метод работы: 2 недели работы, 2 недели отдыха,  Богучанский район, п. Ангарский, площадка НПС)
· водитель автобуса (опыт работы от 3-х лет, зарплата 65000 руб.).

Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый завод»
(постоянное место работы, промплощадка ЗАО «БоАЗ»)
· оператор автоматизированного процесса производства алюминия (среднее профессиональное образование, зарплата 35000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата от 25000 до 27000 руб.)
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы, Кежемский район)
· машинист трелевочной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д" , зарплата от 80000 руб.);
· машинист лесозаготовительной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д" , зарплата от 80000 руб.).
Инвестиционный проект: 
«Создание производства футеровочных анкерных листов»
Работодатель – ЗАО  «Техполимер»
(постоянное место работы, г. Дивногорск)
· инженер по экструдерному оборудованию (высшее образование, специальность «Инженер по экструдерному оборудованию», опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· начальник испытательной группы (высшее образование, опыт работы по профессии от года, зарплата 50000 руб.);
· технолог по переработке пластмасс (высшее образование, специальность «Технология переработки пластмасс», опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.).
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
Инвестиционный проект
Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии)
· гидрохимик-ихтиопатолог (высшее образование, опыт работы 3-5 лет, зарплата 35000 руб.)
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.

Инвестиционный проект 
Строительство свиноводческого комплекса на 211 тыс. голов в Большемуртинском районе Красноярского края
Работодатель – АО «Свинокомплекс «Красноярский» 
(постоянное место работы, Большемуртинский район, жильё не предоставляется) ​
· ветеринарный врач (высшее образование, зарплата 25000 руб.);
· врач-бактериолог (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 24000 руб.).
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Большемуртинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.
 
 

