Вакансии на строительстве объектов Универсиады
   
Работодатель:  Филиал ПАО «МРСК Сибири» - «Красноярскэнерго»

ТРЕБУЮТСЯ:

водитель автомобиля (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
диспетчер оперативно-диспетчерской группы (высшее профильное электротехническое образование, опыт работы от 3 лет, группа электробезопасности не ниже 4, заработная плата 22000 рублей);
 
инспектор по эксплуатации электросчетчиков (среднее профессиональное образование, опыт работы в электроэнергетике не менее 1 года, наличие группы электробезопасности не ниже 3, заработная плата 22000 рублей);
 
мастер участка распределительных сетей (среднее профессиональное образование «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике не менее 1 года, наличие группы электробезопасности не ниже 3, заработная плата 30000 рублей);
 
машинист автовышки и автогидроподъемника (среднее профессиональное образование «машинист крана», опыт работы машинистом бурильно-крановой самоходной машины, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист бурильнокрановой самоходной машины (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист крана (крановщик)», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист крана автомобильного (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист крана (крановщик)», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
машинист экскаватора (среднее профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 20000 рублей);
 
механик (среднее профессиональное образование по специальности «Автомеханик», опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения категорий «В», «С», «D», «Е», заработная плата 17000 рублей);
 
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий (наличие опыта работы по специальности, заработная плата 17000 рублей);
 
электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 22000 рублей);
 
электромонтер оперативно-выездной бригады (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 20000 рублей);
 
электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи (среднее профессиональное или высшее электротехническое образование, наличие III группа электробезопасности (не ниже), заработная плата 20000 рублей);
 
электромонтер по эксплуатации электросчетчиков (среднее профессиональное образование по специальности «Электроэнергетика и электротехника», опыт работы в электроэнергетике, наличие группы допуска по энергобезопасности не ниже 3, заработная плата 20000 рублей);
 
 
 
 
Объект: Многофункциональный спортивно-зрелищный комплекс с ледовой ареной «Платинум Арена»
Работодатель:  ООО «Магнум» 
Дорога к месту работы в г. Красноярск не оплачивается. 
Требования ко всем кандидатам: 
Необходимы хорошая физическая форма, выносливость, наличие хорошего чувства равновесия, отсутствие страха высоты, отличный слух, точный глазомер, пространственное воображение, отсутствие ограничений по состоянию здоровья.
 
ТРЕБУЮТСЯ:
 
маляр (опыт работы от 3-х лет, заработная плата 30000-35000 рублей);
 
облицовщик-плиточник (опыт работы от 3-х лет, заработная плата 30000 рублей);

 
 
По вопросам, связанным с трудоустройством, обращайтесь к специалистам центра занятости населения. 
Вам помогут составить резюме, внесут ваши данные  в единую базу кандидатов. При наличии подходящих вакансий передадут документы в кадровую службу предприятия

