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Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля за 2020 год

Обобщение практики  осуществления муниципального земельного контроля за 2020 год  (по состоянию на 31 декабря 2020) подготовлено в соответствии с  пунктом 3 части 2 ст. 8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Анализ практики осуществления муниципального земельного контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на участников земельных отношений в целях недопущения совершения правонарушений.
Муниципальный земельный контроль включает в себя:
выявление самовольного занятия земель или части земельного участка, в том числе использования земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок;

выявление самовольной уступки права пользования земельным участком (без разрешения, уведомления или согласования с органами государственной власти, органами местного самоуправления в случаях, предусмотренных требованиями земельного законодательства);

выявление нарушения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением и (или) разрешенным использованием, а также выполнения обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению (рекультивации земель);

выявление нарушения сроков возврата временно занимаемых 
и арендуемых земельных участков, а также контроль за выполнением обязанностей по приведению их в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

выявление фактов уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;

выявление фактов порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства 
и потребления;

профилактика нарушений обязательных требований земельного законодательства.
Муниципальный земельный контроль регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- постановление Правительства РФ от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия Федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;  
- приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Закон Красноярского края от 05.12.2013 № 5 – 1912 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля».
- постановление Правительства Красноярского края 01.03.2016 № 86-п «Об установлении порядка осуществления муниципального земельного контроля».
- постановление администрации Рыбинского района Красноярского края от 01.09.2020 № 467-п «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории сельских поселений муниципального образования Рыбинский район Красноярского края»;
- распоряжение администрации Рыбинского района от 13.09.2019 № 159-о об определении уполномоченного органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль на территории сельских поселений;
- постановление администрации города Заозерного Рыбинского района от 17.09.2020 № 203-П «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории города Заозерного Рыбинского района»;
- постановление главы поселка Ирша от 03.03.2014 № 14-П  «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной  функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования поселок  Ирша»;

- постановление администрации поселка Саянский от 07.09.2020 № 113-п «Об утверждении административного регламента «Осуществления муниципального земельного контроля на территории поселка Саянский Рыбинского района Красноярского края».
Анализ муниципальных правовых актов, устанавливающих обязательные требования к осуществлению на территории муниципального образования Рыбинский район деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля, позволяет сделать вывод об их достаточности, полноте, объективности, обоснованности, доступности для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей. Муниципальные нормативные правовые акты разработаны в соответствии с действующим законодательством, прошли юридическую (в том числе антикоррупционную) экспертизу в Рыбинской межрайонной прокуратуре. Муниципальные нормативные правовые акты являются общедоступными - размещены в свободном доступе на официальных сайтах поселений района в сети Интернет и  на официальном сайте муниципального образования Рыбинский район (rybynskiy.ru).

Организационная структура и система управления органов муниципального земельного контроля:

Муниципальный земельный контроль в городе Заозерный, поселках Саянский и Ирша осуществляется соответствующими администрациями поселений через специалиста соответствующей администрации, на которого возложены обязанности по земельному контролю. Функции по организации и проведению муниципального земельного контроля  в сельских поселениях района осуществляются Комитетом по управлению муниципальным имуществом Рыбинского района на основании распоряжения администрации Рыбинского района от 13.09.2019 № 159-о об определении уполномоченного органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль на территории сельских поселений.
	№ п\п
	Наименование поселения
	Должность по штатному расписанию

	
	
	Муниципальный земельный контроль

	1
	город Заозерный
	Начальник отдела имущественных, земельных отношений, архитектуры и градостроительства администрации города Заозёрного Рыбинского района    

	2
	поселок Ирша
	Специалист 1 категории по ЖКХ и социальным вопросам

	3
	поселок Саянский
	Специалист 1 категории по имущественным и земельным отношениям, по социальной работе администрации поселка Саянский

	4
	Сельские поселения района
	Начальник отдела земельных отношений КУМИ Рыбинского района


При исполнении муниципальной функции контроля в сфере земельного контроля осуществляется взаимодействие с:

- Заозерновским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю; 

- Рыбинской межрайонной прокуратурой;

- Комитетом по управлению муниципальным имуществом Рыбинского района.

Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального земельного контроля определяется действующим законодательством.

Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципальному контролю в отчетном периоде не осуществлялись. 
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, в отчетном периоде не проводилась.
В отчетном периоде к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций не привлекались
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля проводятся только внеплановые проверки, в том числе внеплановые проверки, основаниями для проведения которых являются факты причинения вреда жизни, здоровью граждан или угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и проведение которых согласовано органами прокуратуры.

В первом полугодии 2020 году внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились,  во втором полугодии 2020 года проведена одна внеплановая проверка в отношении одного юридического лица по основаниям возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В ходе проведения внеплановой проверки в отношении  юридического лица выявлено одно нарушение обязательных требований законодательства.

При проведении мероприятий по контролю случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических лиц и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не было.

Информация о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в 2020 году от муниципальных образований района не поступала.

Информация о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в 2020 году от муниципальных образований района не поступала.

В 2020 году была произведена одна внеплановая проверка в отношении субъектов малого предпринимательства по муниципальному земельному контролю.
При проведении мероприятий по контролю в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей выявлено одно нарушение обязательных требований земельного законодательства, выдано одно предписание, сформировано исковое заявление в суд.

Проведение профилактической работы по предотвращению нарушений   в 1 и 2 полугодии 2020 года осуществлялось путем  разъяснения положений земельного законодательства руководству юридических лиц при проведении проверок.
Случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора) не было.

Муниципальный земельный контроль поселениями района в 2020 году не планировался, осуществлялись внеплановые проверки.
Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля способствовала организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального  земельного контроля на территории района в 2021 году необходимо считать: 

дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

проведение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;

взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.
