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      На 01.01.2022 г. в центре занятости населения Рыбинского района состояло на учете 77 человек, из них 57 граждан, признанные в установленном порядке безработными.
Уровень безработицы на 01.01.2022 год составил 
0,3%, что гораздо меньше уровня 2020 года.
Признано безработными в 2021 году – 282 человек, это меньше на 548 безработных, чем в 2020 году.
Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,2% (в 2020 г. коэффициент напряженности составлял 5,6%).
В 2021 году центром занятости населения по заявлениям граждан оказано 2260 государственных услуг, из них 36% - в области содействия в трудоустройстве, 62 % - по информированию о положении на рынке труда, 53 % - по профессиональной ориентации и другие услуги. Средняя продолжительность безработицы составил 4,6 мес. Из всех обратившихся (в 2021 году данная цифра составила - 783 человека)  326 человек уволенные по собственному желанию, 111 человек уволены по истечению трудового договора, 47 человек расторгли трудовые договоры по соглашению сторон, 200 граждан ранее не работали, уволено по сокращению штата – 41 человек. В 2021 году трудоустроено 815  граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, в 2020 году 671 человек. В числе трудоустроенных граждан, увеличилась трудоустройство граждан на постоянную работу 517 человек (в 2020 году – 460 человек). Эффективными формами содействия гражданам в поиске подходящей работы являются проведение гарантированных собеседований, конкурсных отборов, организованных службой занятости населения, в том числе онлайн. Их целью является направление к работодателю кандидатов, прошедших предварительный отбор в службе занятости населения, с учетом требований работодателя к потенциальному кандидату. 
Количество работодателей, обратившихся за содействием в подборе необходимых работников – 225 ед. (что на 1 % меньше, чем в 2020 году);
- количество вакансий на постоянную работу в 2021 году, заявлено в ЦЗН  Рыбинского района –1684 ед. (всего в 2021 году работодателями заявлено 2175 вакансии, что на 51 ед. больше, чем в 2020 году); 
доля работодателей, взаимодействующих с центром занятости населения, от количества юридических лиц, учтенных в Росстате, осуществляющих хозяйственную деятельность и использующих наемный труд, факт составил 52% при плане 100% (данная доля снизилась по сравнению с 2020 г., по причине эпидемиологической ситуацией в стране, многие организации закрылись, перешли на удаленный вид работы и др);
- количество работодателей обратившихся впервые за содействием в подборе необходимых работников и заявивших сведения о потребности в работниках в 2021 году составило 23 предприятия, заявлено вакансий 143 вакансии;  
- размер средней заработной платы по вакансиям, заявленным в центр занятости на 01.01.2022 год составил 33 059 руб. Ежемесячно в центре занятости населения разрабатываются графики посещения (маркетинговые визиты) организаций (предприятий), которые результативны в сборе вакансий.
В 2021 году состоялось несколько заседаний советов кадровиков, заседаний Регионального совета кадровиков в режиме видеоконференцсвязи, направленные на информационно-правовую поддержку работодателей. В каждом заседании приняли участие более 10 представителей работодателей района и несколько представителей администрации. На каждом заседании обсуждаются вопросы кадрового обеспечения, внедрении и применении профессиональных стандартов, о подготовке кадров из числа безработных граждан под заказ работодателей, об опережающем кадровом обеспечении, о реализации совместных мероприятий по содействию занятости и предоставлению социальных гарантий,  высвобождаемым работникам, о предоставлении государственных услуг в сфере занятости населения в электронном виде, о развитии технологий оказания государственной услуги по информированию о положении на рынке труда и др.
Директор принимал участие в 2021 году в комиссии по делам несовершеннолетних, в призывной комиссии, в комиссии по рассмотрению вопроса легализации заработной платы и неформальной занятости, в комиссии по делам инвалидов, в комиссии по малому и среднему бизнесу при администрации Рыбинского района. 
Информация о кадровой потребности работодателей размещается в информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России», в местной районной газете «Голос времени», на официальном сайте Администрации Рыбинского района, на стендах МФЦ, учреждения медико-социальной экспертизы.
Наибольшее количество вакансий заявлено в сферах оптовой и розничной торговли, строительстве, сельском хозяйстве, образовании, здравоохранении, а также в обрабатывающем производстве. В Рыбинском районе наиболее востребованы следующие профессии: врачи различных специализаций, учителя, водители автомобилей, слесари, повара, пекари, кондитеры, продавцы и др. 
В 2021 г. 64 безработных граждан приступили к профессиональному обучению по направлению центра занятости населения по следующим профессиям (специальностям, программам): 1С: Бухгалтерия, «Машинист (кочегар) котельной», «Водитель автомобиля» (категории «Е», «С»), «Парикмахер», «Охранник», «Электрогазосварщик», «Воспитатель», «Повар» и др. 
Организовано профессиональное обучение безработных граждан по заявкам работодателей. Заявки на обучение поступили от 7 работодателей. По окончании обучения 7 граждан трудоустроены по профессиям: водитель автомобиля (кат. С, Е), охранник, специалист по маникюру, диспетчер автомобильного транспорта, сметное дело в строительстве дорог.
 Организованы 4 ярмарки, в том числе ярмарка вакансий для женщин, ярмарка вакансий для выпускников учреждений профессионального образования. В ярмарках приняли участие 32 работодателя, 82 гражданина, 46 из которых получили предложения работы.
          В 2021 году в рамках национального проекта «Демография» прошли профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование 45 граждан, в том числе граждане предпенсионного возраста в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, граждане, ищущие работу, женщины в отпуске по уходу за ребенком  до достижения им возраста 3-х лет. Граждане обучались по следующим профессиям: машинист бульдозера, повар, педагог дополнительного образования, сметное дело, воспитатель (дошкольного образования) и др. По данному направлению граждане проходили обучение как очно, так и с помощью  использования веб-технологий. 35 граждан трудоустроены после прохождения профессионального образования.
В 2021 году до центра занятости населения Рыбинского района было доведено задание трудоустроить 65 инвалидов. В рамках мероприятий по трудоустройству инвалидов многие  работодатели (сельские советы, детские сады, школы, индивидуальные предприниматели и др.) привлечены к организации трудоустройства инвалидов. Чтобы помочь как можно большему числу граждан, продолжены и организованы мероприятия –  постоянное анкетирование инвалидов, межведомственное взаимодействие с организациями, личные встречи с инвалидами и работодателями по их трудоустройству. В ходе переговоров инвалидов информируют о возможности трудоустройства. 
В целом в районе выстроена система работы по вовлечению и возвращению в труд граждан с инвалидностью. В ней участвуют не только центр занятости населения, но и администрация Рыбинского района, УСЗН, Управление образования, ГБ МСЭ № 25. Также в 2021 г. инвалиды совместно с сотрудниками центра занятости населения прошли бесплатные онлайн-курсы компьютерной грамотности, направленные на обучение востребованным на рынке труда цифровым навыкам на сайте Пронавыки.рф.
 В результате на предприятия Рыбинского района на общественные и временные работы было принято 65 инвалидов. При главе района была создана комиссия по делам инвалидов, куда входили все заинтересованные структуры, периодически приглашались на комиссию главы, не желающие трудоустраивать инвалидов, в результате этого результаты были достигнуты, в результате трудоустроено 97 % от всех обратившихся инвалидов в КГКУ «ЦЗН Рыбинского района».
   В 2021 году в рамках мероприятий активной политики занятости в течение года проводились различные мероприяия: В январе-декабре 2021 года в рамках реализации мероприятий по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, заключены 9 договоров с 9 организациями Рыбинского района. Трудоустроено 22 человека, в том числе 21 гражданин, имеющий инвалидность, 1 человек предпенсионного возраста. Граждане – участники мероприятий  временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, были трудоустроены по профессиям: подсобный рабочий, рабочий по благоустройству населенных пунктов, уборщик производственных и служебных помещений, уборщик территории, сторож и др.
В период с мая по август 2021 года центр занятости населения Рыбинского района проводил акцию по временному трудоустройству подростков «Трудовое лето». Во время летних каникул трудоустроено на временную работу 125 школьников. 
Ребята выполняли работы по благоустройству населенных пунктов при администрациях сельских и поселковых советов Малая Камала, Новая Солянка, Налобино, поселках Саянский и Урал, городе Заозерном и др., а так же при МБУ "Молодежный центр Рыбинского района", при   КРООСРГО "Молодежь-краю".
В городе Заозерном трудовым отрядом старшеклассников реализован проект "Сделаем будущее чистым!". В ходе реализации проекта ребятами сделана работа: подсадка саженцев, уборка территории города от мусора и сухой травы, подрезка кустарников, расчистка дорожек и др. Так же в г.Заозерном активисты муниципального штаба "Моя территория" приняли участие в субботнике в городском парке, убрали мусор, отмыли грязь с лавочек и надписи с объектов мемориала "Берег Памяти".
В г. Заозерном трудовым отрядом старшеклассников в рамках проекта "Сделаем будущее чистым!" " побелили деревья в сквере "Фабричный", на будущей детской площадке по адресу: ул. 40 лет Октября в районе дома 39 в технике "Граффити" изобразили совместную идею на кирпичной стене красками. Посетили территорию приюта "Белка – Стрелка", покрасили фасад вольеров, также покрасили забор и др.
Проект «Красота на радость всем!» (п. Саянский) – благоустроена территория поселка по ул. Ленина и Кравченко, 2 (отремонтированы и покрашены лавочки, покрашены урны, детские песочницы,  произведена уборка центральной улицы и детской площадки «Лучик солнца», организован уход за растениями).
Проект «Зеленое село» (с. Рыбное) – благоустроены и озеленены общественные территории села (парка культуры и отдыха, сквера, спортивных и игровых площадок для детей и молодежи). Покрашена и побелена изгородь парка; убрана от мусора и сухой травы территория парка, спортивной площадки; разбиты клумбы, прополоты и очищены тротуары и тротуарные дорожки; отремонтированы скамейки; декоративно подстрижены зеленые изгороди. 
Проект «Мое село родное» (с. Новокамала) - благоустроены и озеленены территории социальной ответственности села (центральных улиц, детских площадок). Обозначенная территория очищена от мусора, побелены стволы деревьев, убрана скошенная трава, очищена береговая зона пруда и родника.
Проект «Мое село – моя забота» (с. Новая Солянка) - благоустроена и озеленена «залинейная» часть села (убраны от сухой травы и мусора 4  улицы, а также зоны отдыха, высажены деревья, разбиты клумбы, покрашена детская игровая площадка), организована новая зона отдыха на пустыре по ул. Южная.
Проект «Лето с пользой» (с. Двуречное) – благоустроены зоны отдыха села (парка, игровой площадки по ул. Садовая), улицы 1 Мая. Побелены стволы деревьев, покрашены и отремонтированы малые архитектурные формы, территории очищены от мусора, сухостоя и сорняков.
Проект «Добро пожаловать» (д. Налобино) – благоустроена территория по улице Советская (установлено новое ограждение детской площадки, скамейки для болельщиков в спортивной части, очищено и подсыпано футбольное поле, созданы зоны озеленения и цветники).
В свободное от работы время для детей проводились профориентационные игры, конкурсы, викторины и тестирования на выявление профессиональных предпочтений. По окончании работ подростки получили заработную плату от работодателей и материальную поддержку от службы занятости, а также лучшие стройотрядовцы были награждены благодарственными письмами.
        Организация мероприятий временной занятости способствует снижению напряженности на рынке труда, участие во временных работах помогает безработным гражданам сохранить мотивацию к труду улучшить материальное положение, а для многих эта единственная возможность получить гарантированную заработанную плату. В связи с этим ежегодно Администрацией Рыбинского района принимается Постановление по организации оплачиваемых общественных работ, где определены работодатели и виды работ.
В январе-декабре 2021 года в рамках реализации мероприятий по организации оплачиваемых общественных работ заключены 15 договоров с 15 организациями Рыбинского района: администрации сельских и поселковых советов, ООО ОПХ «Солянское», МБДОУ Детский сад «Звездочка».
В 2021 году на общественные работы были направлены 60 граждан, из них 34 человека были трудоустроены без материальной поддержки в первые  10 дней с даты обращения в центр занятости. 
В 2021 г.  расширен перечень основных видов работ:  озеленение и очистка территорий населенных пунктов, сбор, переработка, хранение и сортировка зерновых культур и другой сельскохозяйственной продукции,  техническая обработка документов и канцелярских работ, подсобные работы в дошкольных образовательных учреждениях. 
Индивидуальный подход и слаженная работа  с партнерами на рынке труда, позволили  в 2021 году  выполнить 100% от годового показателя по численности граждан, приступившим к оплачиваемым общественным работам.
Основными видами деятельности являлись: техническая обработка документов; курьерские, канцелярские, погрузочно-разгрузочные работы; благоустройство и озеленение придомовых территорий и др.
Сдерживающими факторами для заключения договоров в организации временных и общественных работ с сельскими и поселковыми Администрациями являются отсутствие средств на выплату заработной платы участникам общественных работ, а также трудоустройство граждан, отрабатывающих исправительные и обязательные работы направленных по решению суда. 
Также 2021 г. было организовано предоставление субсидии на возмещение расходов работодателя на частичную оплату труда  для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан. В рамках реализации данного мероприятия было трудоустроено 14 граждан на предприятия  Рыбинского района:  ИП Федоров С.С.; ИП Никульшин И.Ю.; ИП Хачатрян А.С. и др. Основными видами деятельности являлись: техническая обработка документов; курьерские, канцелярские, погрузочно-разгрузочные работы; благоустройство и озеленение придомовых территорий и др.
По Программе службы занятости «Содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание единовременной финансовой помощи при регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя» 4 безработных гражданина открыли собственное дело: 1 безработный гражданин в п.Саянский организовал собственное дело по изготовлению мебели по индивидуальным заказам, в г. Заозерном безработный  открыл предоставление и оказание услуг по шиномонтажу. В рамках содействия самозанятости безработных граждан было оказано услуг в виде информационной и консультационной поддержки по различным аспектам организации предпринимательской деятельности 170 безработным гражданам. 
        Основными проблемами, существующими в работе по предоставлению государственных услуг в сфере занятости населения работодателям и гражданам и отрицательно влияющими на эффективность взаимодействия с работодателями являются:
- недостаточное развитие транспортного сообщения с населенными пунктами, в которых отсутствуют рабочие места;
- низкая квалификация граждан, ищущих работу, либо отсутствие ее вообще;
- отсутствие опыта работы у граждан, ищущих работу, и утрата мотивации к труду;
- отсутствие подходящих соискателей для работодателей, из-за завышенных требований к кандидатам.
С большим трудом решаются проблемы трудоустройства граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья, и особенно инвалидов. Заявленные работодателями квотируемые рабочие места не заполняются из-за отсутствия инвалидов-соискателей работы, которые могли бы на них работать в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации. Работодатели заявляют в счет квоты рабочие места, на которых инвалиды не могут работать по состоянию здоровья. 
          Главной задачей центра занятости на 2022 год остается повышение качества и доступности государственных услуг в области содействия занятости населения, достижения максимальной удовлетворенности работодателей качеством и доступностью трудовых ресурсов. Центр занятости населения будет развивать дальнейшее сотрудничество с работодателями, расширять банк вакансий, что позволит повышению уровня трудоустроенных граждан.
